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78 درصد جمعیت بیمه‌شدگان روستائیان هستند 

مدیرکل بیمه سلامت هرمزگان خبر داد 

پرداخت مطالبات مراکز طرف قرارداد
 مدیرکل بیمه سامت استان هرمزگان از پرداخت مطالبات سال۹۶ مراکز طرف قرارداد و پرداختی 

سال۹۷خبر داد. 
 علی علی‌زاده در گفت و گو با خبرنگاردریا  اظهار داشت: ۹۹۳ هزار و ۴۲۱ نفر تحت پوشش اداره کل بیمه 
سامت استان هرمزگان قرار دارند که این جمعیت بر اساس سرشماری سال ۹۵ بالغ بر۵۶ درصد از جمعیت 
استان را تشکیل می‌دهند.وی افزود: بیشترین جمعیت بیمه‌شده این اداره کل در صندوق بیمه روستایی قرار دارد 
و ۷۸ درصد از جمعیت بیمه شده تشکیل می‌دهد.علیزاده همچنین با اشاره به اینکه تعداد یک‌هزار و ۹۵۹ بیمار 
خاص از خدمات بیمه سلامت بهره‌مندند، عنوان داشت: بیماران تالاسمی با جمعیت یک هزار و ۷۱ نفر بیشترین 

تعداد در این گروه از بیماران هستند.
  مدیرکل بیمه سلامت استان هرمزگان از پرداخت کلیه مطالبات سال۹۶ و پرداختی سال۹۷ خبر داد و افزود: 
در سال گذشته مبلغ سه بیلیارد و۴۵۳میلیارد و ۶۴۹ میلیون و ۶۸۵ هزار و۲۶۸ریال در راستای ارتقاء سطح 

سلامت مردم استان هزینه شده که از این رقم، ۳۲ درصد آن مربوط به خدمات سطح ۱ )بهداشتی( و ۶۸درصد 
دیگر نیز در حوزه درمان هزینه شده است.

  علیزاده عنوان کرد: در سال‌جاری نیز تا کنون مبلغ یک بیلیارد و ۶۱۹ میلیارد و۶۰۳ میلیون و۶۰۱ 
هزار و ۱۸ریال برای سامت مردم هرمزگان هزینه شده که بر اساس مبلغ پرداختی، مطالبات دولتی 
 دانشگاهی تا پایان آبان ماه و موسسات دولتی دانشگاهی و خصوصی تا پایان شهریورماه پرداخت

 شده است.
  علیزاده همچنین از اجرایی شدن پروژه نسخه الکترونیکی شهرستان قشم در ۲۲بهمن امسال خبر داد و یادآور 
شد: این اقدام علاوه بر تسریع و سهولت در ارائه خدمات به بیمه شدگان، کاهش هزینه و حذف دفترچه بیمه 
سلامت در برخواهد داشت. وی افزود: از مهم‌ترین دستاوردهای خدمات الکترونیک، کاهش هزینه‌ها، کاهش 

ترافیک جاده‌ای و کاهش زمان انتظار خواهد بود.
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کوپن های جنگی 
برمی گردند؟

صفحه 8 را بخوانید

      

آغاز فعالیت جایگاه‌های عرضه‌ 
ماهی قرمز در بندرعباس 

  جایگاه های عرضه ی ماهی قرمز و محصولات مرتبط با ایام 
نوروز و واگذاری غرفه های بوستان های اسکان مسافرین 
 نوروزی در شهرستان بندرعباس فعالیت خود را آغاز 

کردند.
  به گزارش خبرنگار روزنامه دریا؛ با نزدیک شدن به ایام نوروز 
سازمان ساماندهی مشاغل شهری و فرآورده های کشاورزی 
شهرداری شهرستان بندر عباس بر اساس رسالت سازمان با 
عنایت مصوبه ی هیئت مدیره، فعالیت 55 غرفه ماهی قرمز و 
محصولات مرتبط با ایام نوروز را از 10اسفند 97 تا 1فرودین  
98 در غرفه های مربوط به این سازمان در مناطق سه گانه ی 

شهرستان بندرعباس آغاز کرد.
  رئیس سازمان ساماندهی مشاغل شهری وفرآورده های 
کشاورزی گفت: هدف از برقرار کردن این جایگاه ها ساماندهی 
مشاغل برای جوانان ومردم خونگرم وشریف بندرعباس وتهیه ی 
اقلام مورد نیاز سفره ی هفت سین با قیمت مناسب و دسترسی 
آسان برای همشهریان عزیز و بزرگوار می باشد.علی عامری 
سیاهویی افزود: اقلام مجاز برای فروش در این غرفه ها شامل 
ماهی قرمز، سبزه و کلیه ی وسایل مربوط به سفره ی هفت سین 
می‌باشد و بر اساس جلسه ی صورت گرفته با سازمان حفاظت 
محیط زیست فروش گونه های جانوری و گیاهی وحشی نظیر 
مارآبی، لاک پشت، سمندر لرستانی، سنجاب و لاله ی واژگون 
ممنوع می باشد ودر صورت رویت این گونه ها در غرفه ها، با 

فروشنده به شدت برخورد قانونی صورت می گیرد.
  همچنین وی اظهار کرد: غرفه های  بوستان های سطح شهر 
بندرعباس فعالیت خود را از 28 اسفند 97 لغایت16 فروردین  
98 جهت عرضه و فروش موادغذایی و خوراکی، اغذیه، آب 
میوه‌ی ارگانیک و سایر مایحتاج اولیه آغاز خواهند کرد. تعداد 
این بوستان‌ها 11 عدد و در مناطق سه گانه ی شهر بندر عباس 
می باشد. مکان های واگذار شده بوستان ها در سطح شهر؛ بوستان 
ورزش، بوستان معلولین )زیرپرچم(، بوستان غدیر، بوستان دولت، 
بوستان ولایت، بوستان خلیج فارس، بوستان شهید دباغیان، بوستان 
پشت شهر، بوستان کپشکن، بوستان گلها و بوستان شورا می باشد. 
رئیس سازمان ساماندهی مشاغل شهری و فرآورده‌های کشاورزی 
شهر بندرعباس اعلام کرد هدف از برقرار کردن بوستان‌های اسکان 
مهمانان نوروزی معرفی صنایع دستی و محصولات فرهنگی استان 
هرمزگان و تامین مایحتاج اساسی مسافرین ایام نوروز می باشد.
علی عامری سیاهویی افزود: درخصوص فعالیت این بوستان ها با 
مرکز بهداشت شهرستان بندر عباس هماهنگی های لازم صورت 
گرفته و طبق توافق انجام شده ماموران بهداشت به همراه بازرسین 
سازمان  از فعالیت غرفه های  واگذار شده همه روزه در این 

بوستان ها بازدید به عمل خواهند آورد.

آغاز فعالیت جایگاه‌های عرضه‌ 
صفحه 1 ماهی قرمز در بندرعباس



  رئیس سازمان دامپزشکی کشور گفت: امسال 
باصدور مجوز واردات بیش از ۳۰۰ هزار تن گوشت 
تاکنون بیش از ۱۷۵ هزار تن گوشت گرم و 
منجمد وارد کشور شده که نسبت به مدت مشابه 

پارسال ۴۰ درصد افزایش دارد.
  علیرضا رفیعی پور در بازدید از کشتارگاه صنعتی 
هرمز دام بخش قلعه قاضی بندرعباس گفت: رویه 
واردات گوشت تا تعدیل قیمت گوشت و ثبات در 
بازار ادامه دارد.رئیس سازمان دامپزشکی کشور گفت: 
برای نخستین بار امسال سازمان دامپزشکی مجوز 

واردات بیش از ۳۰۰ هزار راس دام زنده صادر کرد.
  وی افزود: مجوز‌های رسمی برای واردات دام زنده 
از مبادی دریایی، هوایی، زمینی و ریلی صادر شده 

است.
  رفیعی پور گفت: به تازگی مجوز واردات دام زنده از 

برزیل به چابهار هم صادر شده است.
  وی افزود:۹۰ درصد گوشت مصرفی مردم را 
دامداران داخلی تامین می‌کنند و تنها ۱۰ درصد 

گوشت مصرفی وارداتی است.
  رئیس سازمان دامپزشکی کشور گفت: بر اساس 
دستورالعمل جدید و در شرایط تحریمی خرید، 
فروش، نگهداری و پرورش دام از دامداری تا 
کشتارگاه باید در چارچوب مقرارت قرنطینه، بهداشتی 

و بازرگانی کشور باشد.
  رفیعی پور افزود: جابه جایی و انتقال دام بدون پلاک 

و مجوز دام پزشکی ممنوع است.

  وی گفت: امروز در جلسه ستاد مبارزه با قاچاق کالا 
و ارز کشور تصمیمات جدیدی برای رفع مشکلات 
جابه جایی و انتقال و جایگزینی دام با مجوز 

دامپزشکی گرفته می‌شود.
  رفیعی پور با بیان اینکه همه قوانین در حمایت از 
تولید کنندگان دام است گفت: حمایت از دامدار برای 

عرضه، کشتار و جایگزنی دام ضروری است.
  رئیس سازمان دامپزشکی کشور گفت: با توجه به 
امکانات بندری، قرنطینه‌ای و کشتار دام در بندرعباس 
امکان واردات دام زنده به کشور از هرمزگان وجود 

دارد.
  رفیعی پور افزود: سرمایه داران می‌توانند به واردات 
دام زنده )دام سبک، گاو و شتر( ورود کنند و گوشت 

مصرفی مردم هرمزگان را تامین کنند.
  وی گفت: سازمان دامپزشکی براساس مراجعه و 
درخواست بازرگانان و تاجران دام مجوز‌های لازم 

برای واردات دام را صادر می‌کند.
  به گزارش صدا و سیما مرکز خلیج فارس؛ رفیعی 
پور افزود: بازرگانان دارای مجوز واردات دام زنده 
از سازمان دامپزشکی می‌توانند از کشور‌های همسایه 
مانند هندوستان، عمان، پاکستان و افغانستان و 
کشور‌های دیگر مانند استرالیا، نیوزلند و برزیل دام 

زنده وارد کنند.
  در بازدید رئیس سازمان دام پزشکی کشور کشتارگاه 
صنعتی هرمز دام بخش قلعه قاضی شماری از فعالان 

این حوزه مشکلات خود را مطرح کردند.

انعکاس
انتخاب مدعی شد: مسیح مهاجری مدیرمسئول روزنامه جمهوری اسلامی در پاسخ 
به این سوال که برخی معتقدند حلقه اصلی آقای روحانی و اطرافیان ایشان حتی 
به جریان انجمن حجتیه منتسب هستند، گفت: بله، من از اول این را با خود آقای 
روحانی هم مطرح کردم ولی ایشان به راحتی از کنارش گذشتند. بعضی از بزرگان 
کشور هم این موضوع را مطرح کردند ولی عملا گوش ندادند. البته آقای روحانی 
خودش انجمن حجتیه‌ای نیست ولی برخی از مسئولان ما گرفتار این چیزها می‌شوند.
جوان آنلاین نوشت: شمخانی دبیر شورای‌عالی امنیت ملی در پاسخ به سؤالی 
درباره »تصویب یا عدم تصویب لوایح FATF« گفت: »این موضوع اتفاق جدیدی 
نیست که درباره یک پدیده ضدملی، عناصری در داخل، مدافع یا مروج آن باشند و 

ما طی ۴۰ سال گذشته انقلاب این وضعیت را داشتیم.«
ظریف: در دنیا باید احساس شود که حرف وزارت خارجه حرف کل کشور است

 وزیر امور خارجه با بیان این که »ابزار وزارت خارجه اعتماد است که موجب 
اقتدار آن می شود«، افزود: در دنیا باید احساس شود که حرف وزارت امور خارجه 
حرف کل کشور و حاکمیت است نه این که هر دستگاهی در داخل یا خارج از 
دولت سیاست خارجی خودش را دارد و ما صرفا مسئول سیاست خارجی وزارت 
خارجه هستیم. وزارت خارجه نمی‌تواند بپذیرد که در صحنه روابط خارجی غایب 
باشد.«  به گزارش پایگاه اطلاع رسانی وزارت خارجه، محمد جواد ظریف که در 
جمع کارکنان این وزارتخانه سخن می گفت، افزود:  در آن صورت به وزارت خارجه 
نیازی نیست. هر دستگاهی می تواند اداره کل بین‌الملل خودش را داشته باشد. به 
همین دلیل مقام معظم رهبری بارها فرموده اند که وزارت خارجه نیمی از دولت 
است. ظریف خاطرنشان کرد: وزارت خارجه نمی‌تواند بپذیرد که در صحنه روابط 
خارجی غایب باشد. دیگران نباید آن را مزاحم تلقی کنند و ما باید کاری کنیم که 
همه باور کنند حضور وزارت امور خارجه به نفع آن ها و دارای ارزش افزوده برای 
کار هریک از دستگاه‌هاست.  وی با اشاره به استعفای هفته گذشته خود تصریح کرد: 
استعفای بنده صرفاً برای حفظ شأن و اعتبار وزارت امور خارجه به عنوان نماینده 
جمهوری اسلامی ایران در صحنه بین المللی بود. من از لطف و محبت همه مردم و 
نمایندگانشان در مجلس، همکاران عزیز، نخبگان، مقامات، سردار سلیمانی، ریاست 

محترم جمهوری و مقام معظم رهبری که لطف کردند سپاس گزاری می کنم.
قاسمی : کسانی که باید از سفر اسد مطلع می بودند، اطلاع داشتند

به گزارش خراسان، سخنگوی وزارت خارجه در خصوص استعفای ظریف وزیر 
خارجه گفت: بحث استعفای آقای ظریف نه یک بحث شخصی و نه موضوعی نشئت 
گرفته از اختلاف با شخص رئیس جمهور بود. ایشان تلاش برای ارتقای جایگاه 
وزارت خارجه داشتند. قاسمی در نشست خبری با خبرنگاران، در خصوص سفر 
بشار اسد به ایران و این که آیا ظریف از آن مطلع بوده یا نه گفت: این نوع سفرها 
و در این سطح با توجه به اهمیت و ابعاد سیاسی و امنیتی، از قبل اعلام نمی شود 
و فکر می کنم این سفر هم چنین بود و روش درستی در پی گرفته شد. فکر می 
کنم کسانی که باید از سفراسد مطلع می بودند، اطلاع داشتند. این سفر، سفر مهمی 
 بود و آثار بسیار موثری خواهد داشت و حاشیه سازی ها در داخل را نباید جدی 

تلقی کرد.

پشت پرده سیاست 

پاسخ دوپهلوی آمانو درباره احتمال بازگشایی پرونده جعلی »پی.ام.دی« 
مدیر کل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی در حاشیه نشست شورای حکام در پاسخ به 
سوالی درباره احتمال بازگشایی پرونده جعلی موسوم به »پی‌.‌ام‌.دی« علیه ایران گفت: 
»درباره آینده گمانه‌زنی نمی‌کنم«.»پی‌.‌ام‌.دی« عنوان اختصاری پرونده جعلی است که 
غرب به مدت 12 سال درخصوص ادعاهای ساختگی اش درباره »جنبه‌های نظامی 
احتمالی« برنامه هسته ای ایران دنبال می کرد اما در سال 2015 و پس از نهایی 
شدن برجام،  آژانس از همه مکان هایی که مورد درخواست این نهاد بود از جمله 
مجموعه »پارچین« در ایران بازدید کرد و این پرونده جعلی با رای اجماعی شورای 
حکام مختومه شد و آژانس در گزارشی رسما اعلام کرد برنامه هسته ای ایران جنبه 
 نظامی ندارد. با این حال در یک سال اخیر رژیم صهیونیستی لابی ها و فشارهای 
گسترده ای را برای بازگشایی مجدد این پرونده جعلی و امنیتی کردن مجدد مسئله 
ایران آغاز کرده است.  آمانو در پاسخ به سوالی درباره این‌که آیا احتمال دارد آژانس 
بین‌المللی انرژی اتمی این پرونده را بازگشایی کند، گفت: »درباره مسائل مربوط به 
پی‌.ام‌.دی، اواخر سال ۲۰۱۵ این مسئله حل و فصل شد و من در خصوص آینده 
هیچ گمانه‌زنی نمی‌کنم.«وی در ادامه گفت: »ما فعلًا موظف به نظارت بر برجام و 
راستی‌آزمایی آن هستیم؛ منظورم ]نظارت و راستی‌‌آزمایی[ تعهدات هسته‌ای ایران 

است. درباره مسائل مربوط به پی‌.ام‌.دی، گمانه‌زنی نمی‌کنم.«
نام سردار سلیمانی در فهرست ۱۰ متفکر برتر دفاعی-امنیتی جهان 

ایسنا - مجله فارن پالیسی در معرفی متفکران برتر جهانی در عرصه‌های مختلف، 
سردار قاسم سلیمانی را به عنوان یکی از 10 متفکر عرصه دفاعی-امنیتی جهان 
معرفی کرد. این مجله آمریکایی با اشاره به نقش سردار سلیمانی در عرصه نظامی 
ایران نوشت: البته  نقش او هیچ‌گاه بزرگ‌تر از امروز نبوده است.این نشریه آمریکایی 
به هشدار سردار قاسم سلیمانی به ترامپ در جولای ۲۰۱۸ اشاره کرد و به نقل از 

وی نوشت: »ما نزدیک به شما هستیم، جایی که تصورش را هم نمی‌توانید بکنید«.
هلند سفیر خود در تهران را برای مشورت فراخواند

هلند سفیر خود در تهران را در واکنش به اخراج دو دیپلمات هلندی فراخواند. به 
گزارش ایسنا، استف بلاک وزیر خارجه هلند با انتشار پیامی توئیتری اعلام کرد : پس 
از آن که دو دیپلمات این کشور در تهران اخراج شده‌اند، دولت هلند نیز سفیر خود در 
ایران را فراخواند. وی در پیام خود نوشت: ما سفیر خود در تهران را به منظور انجام 
برخی رایزنی‌ها فراخوانده‌ایم. این تصمیم پس از آن گرفته شد که دو نفر از کارکنان 
سفارت ما در تهران اخراج شدند، این اقدام غیرقابل قبول است. بنابر این گزارش، 
چندی پیش دولت هلند نیز دو نفر از دیپلمات‌های کشورمان در آمستردام را در ادامه 
ادعای وزارت امور خارجه این کشور مبنی بر دست داشتن ایران در طرح انجام 

سوءقصد در خاک هلند اخراج کرد.
تصویب کلیات نحوه تشکیل شورای اصلاح‌طلبان استان‌ها

فارس- نهمین جلسه شورای عالی سیاست گذاری اصلاح طلبان به ریاست عارف، 
رئیس این شورا تشکیل شد. اعضای شورای عالی اصلاح طلبان در ادامه جلسه بر 
تقویت جایگاه وزیر خارجه کشورمان درعرصه دیپلماسی کشور تاکید کردند. در این 
جلسه آیین نامه کمیته استان های شورا و نحوه تشکیل شورای اصلاح طلبان استان ها 

مورد بررسی قرار گرفت و کلیات و تعدادی از بندهای آن به تصویب رسید.

حکم رئیس قوه قضاییه در دو سه روز آینده ابلاغ می شود 
رئیس دستگاه قضایی از نهایی شدن اعلام حکم ریاست جدید این قوه در دو سه روز 
آینده خبر داد. حجت الاسلام محسنی اژه ای سخنگوی قوه قضاییه از حجت الاسلام 
 والمسلمین رئیسی به عنوان ریاست جدید این قوه نام برده بود. به گزارش میزان،
آیت ا... آملی لاریجانی که عضو فقیه شورای نگهبان بوده و دو ماه پیش به سمت 
ریاست مجمع تشخیص نیز منصوب شده بود، گفت: فرصتی را برای رتق و فتق امور 
جاری در اختیار داشتم، اما معتقد بودم که به لحاظ اجرایی، جمع این مناصب ممکن 
نیست. بر همین اساس طی نامه‌ای از محضر معظم له خواستم که با توجه به مدت 
قلیل باقی مانده از دوره ریاست قوه قضاییه، برای این که خللی در امور پیش نیاید 
و بتوانم بر امور مجمع تشخیص مصلحت نظام و شورای نگهبان که مسئولیت‌های 
مهمی در آن‌ها تعریف شده است متمرکز شوم، اگر صلاح می‌دانند قبل از پایان 
دوره این جانب، ریاست جدید را منصوب کنند تا بنده در مجمع و شورای نگهبان 
برای انجام امور، متمحض شوم. ایشان نیز مانند همیشه با لطف خود این تقاضا را 
پذیرفتند و حسب اطلاع، ان شاء ا... طی روز‌های آینده ریاست جدید قوه قضاییه 
منصوب می‌شود. براساس این گزارش، متن کامل پاسخ رهبر معظم انقلاب که آیت 
ا... آملی لاریجانی آن را قرائت کرد، به شرح زیر است: با سلام و تحیت و تبریک؛ 
با پیشنهاد به حق جناب عالی موافقم و آن را می‌پذیرم. لازم می‌دانم در پایان یک 
دوره پرتلاش و سرشار از اقدام و ابتکار در قوه قضاییه بار دیگر از شخص جناب 
عالی که بحمدا... با شایستگی‌های برجسته علمی و عملی و با مجاهدت فراوان، 
خدمات بزرگی به حوزه های مسئولیت خود تقدیم نمودید و نیز از همکاران صمیمی 
و مخلص که در مدیریت سنگین قوه قضاییه در کنار شما تلاش بی وقفه و ارزشمند 
کردند تشکر و قدردانی کنم و از خداوند متعال دوام توفیق در مسئولیت‌های تازه 
را برای شما مسئلت نمایم.والسلام علیکم و رحمة ا.../سید علی خامنه‌ای/۲ اسفند 
۱۳۹۷«. رئیس قوه قضاییه پس از قرائت پاسخ رهبر معظم انقلاب به نامه خود، 
عبارات این مکتوب در تقدیر از تلاش‌های مسئولان و کارکنان دستگاه قضایی در 

دو دوره گذشته را »پدرانه« و »تفقدآمیز« توصیف کرد.
محسن هاشمی: با انتقال پایتخت مخالفیم

مهر- رئیس شورای اسلامی شهر تهران گفت: جلسه‌ای با آقای جهانگیری دارم و 
گمان می‌کنم موضوع در خصوص انتقال پایتخت باشد. محسن هاشمی درخصوص 
این که آیا با انتقال پایتخت موافق هستید یا خیر گفت: ما به عنوان شورای شهر با 
انتقال پایتخت مخالفیم و به نظر می رسد هزینه‌ای را که برای انتقال پایتخت لازم 

است اگر در تهران صرف کنیم مشکلات آن برطرف می‌شود. 
سفر مدیرکل وزارت خارجه به مسکو درخصوص ونزوئلاست

سخنگوی وزارت خارجه همچنین درباره آخرین تحولات ونزوئلا و دخالت‌های 
آمریکا در امور داخلی این کشور و سفر اخیر معاون وزیر خارجه ونزوئلا به تهران، 
اظهار کرد: ما دقیقا تحولات ونزوئلا را رصد می‌کنیم و با دولت قانونی ونزوئلا 
در تماس هستیم.در همین چارچوب طی ساعات آینده مدیرکل آمریکای وزارت 
خارجه به مسکو سفر می‌کند و دستور کار مشخص این سفر موضوع ونزوئلا و 
آخرین تحولات این کشور است. دراین زمینه براساس گزارش باشگاه خبرنگاران، 

بهاروند، دستیار ظریف و مدیر کل قاره آمریکای وزارت خارجه عازم مسکو شد.

تازه‌های مطبوعات
شرق- مهدی زاده داماد رئیس جمهور با تأکید بر این که روحانی مظلوم‌ترین و 
تنهاترین رئیس‌جمهور ایران بوده است، در یادداشتی نوشت: با کمی تأمل و با نگاهی به 
اطرافیان روحانی می‌توان فهمید که تقریبا اندک افرادی در دولت حاضرند خود را خرج 
روحانی کنند و اغلب به فکر دور بعد هستند. آن‌ها در مشکلات جاخالی می‌دهند که 

تیر‌های انتقادی به تن روحانی بنشیند تا روحانی در مرکز سیل انتقاد‌ها باشد.
صبح نو- این روزنامه در گزارشی فلاحت پیشه، شمخانی، دژپسند، عارف، روحانی، 
ظریف، علی لاریجانی، مجید انصاری و محمد صدر را به عنوان موافقان و مدافعان 

لوایح مرتبط با FATF معرفی کرد.
برنامه جالب یک نهاد برای سنجش زندگی کاری کارمندان

بر اساس اطلاعیه یک نهاد مشهور دولتی به کارکنان خود، اعلام شده با توجه به 
هماهنگی به عمل آمده برای برگزاری دوره آموزشی سنجش کیفیت زندگی کاری 
کارمندان به مدت 6 ساعت، تعداد 1200 نفر از مستخدمان بخش های مختلف برای 
شرکت در دوره مذکور معرفی شده اند که این دوره شامل مواردی چون تشریح 
استراتژی های موجود برای بهبود کیفیت زندگی کاری، ابعاد آن و موانع و مشکلات 

موجود در این حوزه است.
حاج علی اکبری: نگاه های سطحی، تبلیغاتی و همایشی آفت بیانیه گام دوم انقلاب است

امام جمعه موقت تهران در نشست هم‌اندیشی اعضای قرارگاه‌های استانی انجمن های 
اسلامی دانش آموزان درخصوص بیانیه گام دوم انقلاب گفت: حسی که بیانیه گام 
دوم به انسان منتقل می‌کند شبیه نامه ۳۱نهج‌البلاغه امیرالمومنین)ع( است. به گزارش 
باشگاه خبرنگاران، حجت الاسلام والمسلمین حاج علی اکبری با تاکید بر لزوم 
زمینه سازی برای خوانش حداکثری این بیانیه در میان جوانان و نوجوانان گفت: 
خواندن، شکل‌های مختلفی دارد، اما من معتقدم بیانیه گام دوم را باید عاشقانه خواند، 
چون عاشقانه نوشته شده‌است. وی ادامه داد: بیانیه گام دوم جمع بندی هوشمندانه و 
خردمندانه‌ از حرکت بزرگ، اما ناشناخته‌ انقلاب اسلامی است، بیانیه‌ای که در عین 
محتوای نغز و کامل با مهر و محبت پدرانه عجین شده است و حسی که به انسان 
منتقل می‌کند شبیه نامه ۳۱نهج‌البلاغه امیرالمومنین)ع( است؛ ترکیبی از توصیه‌های 
مهم و در عین حال محبت آمیز پدر به فرزندش. نماینده رهبر معظم انقلاب در 
اتحادیه انجمن های اسلامی دانش آموزان با تاکید بر برخوردنکردن شتاب آلود با این 
بیانیه افزود: نباید با این بیانیه شتاب‌آلود برخورد کنیم. نگاه‌های سطحی ، تبلیغاتی و 
همایشی آفت رفتار‌های مربوط به بیانیه است، البته این تعمق نباید منجر به تأخیر هم 
بشود. رعایت سرعت در عین تعمق و دوری از برداشت‌های سطحی باید در دستور 

کار ما در اتحادیه قرار گیرد.
دستور دولت برای لغو ادغام  2 روستا پس از 9 سال!

در حالی که هیئت وزیران وقت در بهمن ماه سال 1388 به استناد ماده 13 قانون 
تقسیمات کشوری، مصوب کرده بود دو روستای واقع در شمال غرب کشور پس از 
ادغام با یکدیگر، به یک روستای واحد تبدیل و از این پس به نام یکی از روستاها 
شناخته شوند، یک مسئول ارشد اجرایی در نامه روزهای اخیر خود به وزارت کشور 
اعلام کرده حسب تصمیم جدید هیئت وزیران، این مصوبه 9 سال قبل، با ابلاغ این 

دستور جدید لغو می شود.

روابط عمومی
رد هرمزگان  اداره کل استاندا

بيشترين اثري كه استاندارد مي تواند داشته باشد 
در سلامت محيط زيست است 

دفاع رئیس اتاق اصناف هرمزگان از فعالان صنفی 
  رئیس اتاق اصناف مرکز هرمزگان با تشریح مشکلات متعدد موجود 
در بازار بندرعباس گفت: بازاریان بندرعباس از قانونمندترین فعالان صنفی 
کشور هستند. عبدالمجید جلالی در جلسه بررسی مشکلات بهداشتی 
واحدهای تهیه و توزیع واحدهای صنفی مواد غذایی شهرستان در سالن 
جلسات فرمانداری بندرعباس اظهار داشت: در این شهرستان بالغ بر 18 
هزار واحد صنفی با رعایت قوانین و مقررات صنفی فعالیت دارند که همواره 
در پرداخت حقوق و عوارض دولتی پیشگام بوده‌اند. وی در ادامه با تشریح 
مشکلات و تهدیدات متعدد موجود برای فعالیت فعالان صنفی در بخش‌های 
مختلف بیان داشت: فعالیت، دست‌فروشان، دکه‌های متعدد با اخذ مجوز از 
شهرداری، تردد خودروهای دوره گرد فعال در زمینه فروش میوه و تره‌بار و 
... واردات نان از سایر استان‌ها، فروش آب تصفیه شده بخشی از معضلات 
موجود در شهرستان است که علاوه بر معیشت بازاریان، سلامت شهروندان 
را نیز تهدید می‌کند.رئیس اتاق اصناف مرکز استان هرمزگان ادامه داد: نگاه 
انتفاعی شهرداری بندرعباس و سازمان‌های تابعه به حوزه‌های مختلف شهر، 
بر پیدایش و تداوم بخش اعظمی از این مشکلات افزوده است. جلالی با 
بیان اینکه مشکلات شهر از دغدغه‌های اصلی اتاق اصناف و بازاریان است 
تصریح کرد: این تشکل صنفی برای رفع برخی از مشکلات، پیگیری‌های 
متعددی انجام داده اما متاسفانه عدم وجود عزم راسخ در برخی از دستگاه‌ها، 
بازدارندگی لازم را برای رفع مشکلات در پی نداشته است. به گزارش 
فارس، نماینده هرمزگان در اتاق اصناف ایران، اقدامات دستگاه‌های نظارتی 
حوزه بهداشت شهرستان را تحسین برانگیز دانست و افزود: انتظار می‌رود 
نظارت‌ها و بازرسی‌ها تنها منحصر به واحدهای صنفی نباشد و دکه‌ها و 
دستفروشان در حوزه مواد غذایی، فروش غذای خانگی و ... نیز از چشمان 

تیزبین بازرسان بهداشت محیط شهرستان دور نماند.

مدیرعامل هلال احمر هرمزگان اعلام کرد
خدمت رسانی جوانان هلال احمر به مسافران نوروزی

 مدیر عامل جمعیت هلال احمر هرمزگان گفت: طرح خدمات نوروزی 
جمعیت هلال احمر از ۲۴ اسفندماه آغاز و تا ۱۶ فروردین در راستای خدمت 
رسانی به مسافرین نوروزی ادامه دارد.علی اعمی برنطین در گفتگو با مهر بیان 
داشت: جوانان هلال احمر هرمزگان در نوزدهمین سال از خدمت رسانی 
به مسافرین نوروزی در قالب ۱۹ پست ثابت و سیار نوروز ۹۸ را در کنار 
مردم سپری خواهند کرد.اعمی ادامه داد: از مجموع ۱۹ پست موجود ۱۲ 
پست ثابت و ۷ پست سیار می‌باشد که در مبادی ورودی و اماکن پرتردد 
شهرستان‌های استان ایجاد و به مسافرین نوروزی ارائه خدمت خواهند کرد.

وی افزود: در اجرای این طرح ۲۳۲ نفر از جوانان استان هرمزگان بعنوان 
همیار جوان در این پست‌ها به مسافرین نوروزی خدمات مورد نظر را ارائه 
خواهند نمود.مدیر عامل جمعیت هلال احمر استان هرمزگان اظهار کرد: هدف 
اصلی در این طرح ایجاد شرایطی آرام و ایمن برای مسافران و میهمانانی است 
که به استان هرمزگان سفر می‌کنند.علی اعمی برنطین ایراد کرد: درراستای 
ایمنی در سفر تلاش شده است به مسافران توجه بیشتری شود تا سفر ایمن‌تر و 
با حادثه کمتری داشته باشند و با فرهنگ سازی و آموزش‌های لازم نیاز به کار 
امدادی کمتر در ایام نوروز کمتر شود.اعمی تصریح کرد: برپایی خیمه‌های نماز 
برای اقامه نماز اول وقت مسافرین، ایجاد فضاهای دوستدار کودک، برپایی 
ایستگاه‌های سلامت، راهنمایی مسافرین نوروزی بخشی از فعالیت‌های است 
که توسط جوانان هلال احمر در پست‌های نوروزی سازمان جوانان در سطح 
این استان انجام می‌شود.اعمی، برنامه بهرفت )بهبود رفتارهای ترافیکی( را نیز 
از دیگر برنامه‌های جانبی این طرح در جهت انجام شایسته کمپین ملی نه به 
تصادفات اعلام کرد و گفت: در راستای این برنامه با هدف حساس سازی 
مردم نسبت به قوانین راهنمایی و رانندگی و مراقبت و حفظ ایمنی در سفر، 
آموزش‌های مربوط به آداب و رفتار اجتماعی، فن بیان و مهارت‌های کلامی 
به جوانان عضو داده شده تا با انتقال صحیح این آموزش‌ها به گردشگران و 

مسافران، سفرهای نوروزی با کمترین تصادفات و خطرها انجام شوند.

خبر

خبری

  

چهارشنبه  15 اسفند  1397

28 جمادی الثانی 1440

 سال هجدهم شماره 2991

سرمقاله
کوپن های جنگی برمی گردند؟

 کوپن هایی که در زمان جنگ در کشور توزیع می شد تا مردم 
کالاهای اساسی مورد نیازشان را تامین کنند، گویا قرار است که 
دوباره برگردد.موضوعی که با مخالفت های زیادی مواجه شده است 
و بنظر می‌رسد طرح این موضوع بصورت غیرکارشناسی باشد‌. برخی 
کارشناسان اقتصادی عنوان می کنند در دوران دفاع مقدس که کمبود 
کالا در کشور وجود داشت و به همین دلیل کالاهای اساسی موردنیاز 
مردم از طریق کالابرگ یا کوپن توزیع می شد؛ اما درحال حاضر دیگر 
این کمبودها وجود ندارد ومشکلات در نظارت برنحوه توزیع است‌‌.
درواقع هم اینگونه است و هم اکنون مشکل در مدیریت و نظام توزیع 
کالاها و نظارت های لازم است. هنگامیکه هزاران تن گوشت در 
گمرکات بلاتکلیف مانده اند و از آن طرف قیمت گوشت بصورت حبابی 
افزایش یافته است و به کیلویی صدهزار تومان به فروش می رسد و به  
قول امام جمعه بندرعباس باید گوشت را در خواب دید، آیا می توان 
گفت که باید گوشت را با کوپن توزیع کردتا مشکل برطرف شود. در 
بیشتر بخش ها ردپای دلالانی دیده می شود که باعث افزایش قیمت‌ها 
شده اند و از آن طرف ضعف نظارت ها باعث قیمت های نجومی کالاها 
شده است که باعث شده مردم نتوانند اقلام مورد نیاز را به راحتی تامین 
کنند.به همین دلیل مسئولان بجای اینکه موضوع اجرای طرح توزیع 
کالاهای اساسی را با کوپن مطرح کنند، بهتر است برای توزیع قانونمند 
و نظام مند کالاها چاره اندیشی نمایند و دراین خصوص درنگ نکنند. 
کالاهایی که به فراوانی در کشور وجود دارد، ولی متاسفانه به دلیل 
ضعف مدیریت، رانت ها و خودخواهی برخی ها، برخی کالاها هم 
احتکار شده و یا قاچاق و صادرات غیرمنطقی صورت می گیرد. البته 
بایستی به تمام جوانب نگریسته شود.درحال حاضر برخی از روستاییان 
گلایه مند که مانند سابق به آنها اجازه داده نمی شود دام های خود را به 
پنجشنبه بازار میناب ببرند و بفروشند که نیاز است این مشکل برطرف 
شود. وقتیکه در شهربندری و ساحلی بندرعباس قیمت ماهی اینقدر 
گران است و برخی از انواع ماهی تا صدهزار تومان می رسد و از این 
مرز هم می گذرد که بسیاری از شهروندان مجبور شده اند ماهی را از 
سفره شان حذف کنند؛ آیا بایستی ماهی را کوپنی کرد یا بر صید و نحوه 
توزیع آبزیان و جلوگیری از قاچاق ماهی نظارت شود و از کشتی‌هایی 
که مجوز گرفته اند که صیدشان را به بازار شیلات بدهند خواسته شود 
که به تعهد خود عمل کنند تا مردم بتوانند ماهی را با قیمت مصوب 
شیلات بر سر سفره ببرند. در سایر بخش ها و اقلام هم ضعف نظارت ها 
دیده نمی شود. قیمت خودرو در چندماه اخیر افزایش چندبرابری داشته 
و فاصله کارخانه تا بازار فرسنگ ها فاصله وجود دارد. اگر قرار است 
که اجناس کوپنی شود، پس خودرو با قیمت مصوب را هم کوپنی کنند تا 
خانواده هایی که نیاز به خودرو دارندهم بتوانند خودرو را با قیمت منطقی 
و واقعی خریداری کنند. اما بنظر می رسد این مشکلات فقط با افزایش و 
اقتدار مدیریتی ممکن خواهد بود و با کوپن که برگشت به قبل محسوب 
می شود، مشکلات برطرف نمی شود و مسؤلان تصور می کنند که با 
پاک کردن صورت مسئله، مشکلات برطرف می شود که اینگونه نیست.
     علی زارعی

  رئیس شورای اسامی هرمزگان گفت: حلقه مفقوده استان، 
مدیریت صحیح منابع است، اگر این همه منابع خدادادی به خوبی 
مدیریت می‌شد هم اکنون نباید شاهد فقر، بیکاری و مشکلات 

دیگر در استان باشیم. 
  حسن حاجی‌زاده در نشستی با استاندار هرمزگان با برشمردن 
ظرفیت‌های استان اظهار داشت: حلقه مفقوده استان، مدیریت صحیح منابع 
است، اگر این همه منابع خدادادی به خوبی مدیریت می‌شد هم اکنون نباید 

شاهد فقر، بیکاری و مشکلات دیگر در استان باشیم. 
وی در ادامه، مکان دبیرخانه  شورای اسلامی استان را نامناسب دانست و 
افزود: این مکان  فرسوده و محدود در شأن شورای اسلامی استان نیست.
رئیس شورای اسلامی استان هرمزگان همچنین خواستار کمک به فعال 

نمودن دبیرخانه‌های شوراهای شهرستان‌ها و بخش‌ها شد.
حاجی‌زاده، شوراها را ارکان اصلی دموکراسی کشور برشمرد و بر استفاده 

از این سرمایه اجتماعی در سیستم اجرایی تاکید کرد.
 در ادامه این جلسه، هرکدام از اعضای شورای اسلامی استان مشکلات 

و ظرفیت‌های حوزه انتخابیه خود را تشریح کردند.
مدنی عضو شورای شهرستان بستک گفت: چالش امروز و فردای ما 
سوءمدیریت و برنامه‌ریزی است، در ساختار مدیریتی و روش استان باید 

تجدیدنظر شود.وی با بیان اینکه »مدیری که شجاع نباشد دردسرساز 
خواهد شد« افزود: استاندار پیشرو در تحول اداری استان باشد.

  عضو شورای اسلامی بستک تصریح کرد: تلاش‌های استاندار فعلی 
ستودنی است، استانداری محل تصمیم‌گیری‌های مهم است و بیان مسائل 
آب، راه و غیره در اینجا بیانگر این است که مدیران یا کار نمی‌کنند یا 
کاربلد نیستند، بایستی تحولی در رفتار مدیران و نحوه فعالیت‌شان ایجاد 
شود که الگوی دیگر استان‌ها باشند، تعویض مدیران براثر حب و بغض 

نیست بلکه با هدف کارآمدی بهتر است.
  مدنی خواستار تسریع در روند ریلی استان شد و افزود: در صورت 
تحقق این اقدام می‌توان از ظرفیت گردشگری استان بیشتر بهره برد و 5 

میلیون گردشگر در 15 روز نوروز را چند برابر کرد.
فقر در شرق استان درحال زایش است

کیانوش جهانبخش نماینده هرمزگان در شورایعالی استان‌ها ضمن اشاره 
به توسعه نامتوازن استان گفت: در غرب استان مردم و خیرین از دولت‌ها 
جلوتر هستند و دولت با حمایت‌های قطره چکانی هرچه تزریق کرده؛ 
تسکن‌دهنده بوده نه درمان.وی افزود: در صنایع استان قانون بازنشستگی 
را دور می‌زنند ما انتظار داشتیم مدیران صنایع استان بومی باشد اما شاهد 
تبعیض ناروا هستیم، حتی نیروهای بازنشسته دیگر استان‌ها در صنایع ما 

گنجانده شده و جوانان ما بیکار هستند.
جهانبخش نیز از قافله تاییدکنندگان عملکرد استاندار عقب نیفتاد و گفت: 
هر استانداری همچون همتی باید قبلش نماینده شده باشد تا از جایگاه 

نماینده مردم به مطالبات بنگرد.
  بهاری عضو شورای شهرستان حاجی آباد نیز خواستار آغاز جرقه 
گازرسانی به منطقه احمدی و فارغان و همچنین تامین آب شرب  بخش 
فارغان از انشعابی شد که از هرمزگان به استان‌های کرمان - یزد می‌رود.
وی با گلایه از عدم فعالیت شبانه‌روزی درمانگاه‌ها گفت: مردم با 
مشکلات عدیده ای مواجهند ضرورت دارد درمانگاه‌های این شهرستان 

شبانه‌روزی شوند و مشکل کمبود پزشک نیز مرتفع گردد.
  آوازه دیگر عضو شورای استان در این جلسه گفت: سال قبل درخصوص 
محور بیکا از میناب مبلغ 30 میلیارد تومان از سفر رئیس جمهور و هیئت 
همراه به هرمزگان برای این پروژه  تصویب شد  اما با گذشت یک سال و 

نیم  هنوز هیچ اقدام عملیاتی آغاز نشده است.
  به گزارش فارس، وی همچنین در مورد مشکلات شهرداری شهرهای 
کوچک ابراز داشت: شهرهای کوچک ما  بدلیل فقدان درآمد با 
 مشکل مواجه هستند و  جهت رسیدن به درآمد پایدار نیازمند حمایت

 هستند.

رئیس شورای استان هرمزگان: 

مدیریت صحیح منابع حلقه مفقوده هرمزگان است

افزایش ۴۰ درصدی واردات گوشت قرمز به کشور 

      

  رییس سازمان مدیریت و برنامه ریزی هرمزگان با اشاره 
استان،  نمایشگاه کتاب  برگزاری شانزدهمین  اهمیت  به 
 گفت: این نمایشگاه شور و نشاط فرهنگی در استان

 ایجاد کرد.
  صالح دریانورد در بازدید از نمایشگاه کتاب هرمزگان اظهار داشت: 
این نمایشگاه بزرگترین رخداد فرهنگی سال در هرمزگان است و نقش 
بسیار مهمی در توسعه فرهنگی استان دارد.وی افزود: سازمان مدیریت 
و برنامه ریزی هرمزگان تلاش می کند تا حمایت پررنگی از عرصه 

فرهنگ داشته باشد و در جهت برگزاری نمایشگاه کتاب نیز حمایت 
جدی داشتیم و این امر تداوم خواهد یافت.

  دریانورد تاکید کرد: باید برگزاری نمایشگاه کتاب در استان به طور 
پیوسته استمرار یابد و شرایطی ایجاد شود که جدیدترین کتاب های 
منتشر شده در کشور در این نمایشگاه ارائه و در دسترس مردم قرار 

گیرند.
  رئیس سازمان مدیریت و برنامه ریزی هرمزگان خاطرنشان کرد: 
استقبال گسترده مردم استان از نمایشگاه کتاب بیانگر عمق دانایی و 

فرهنگ دوستی این مردم است.
  شانزدهمین نمایشگاه کتاب هرمزگان با حضور 400 ناشر از سراسر 
کشور از هشتم تا 13 اسفند ماه جاری در محل دایمی نمایشگاه های 

بندرعباس برگزار شد.
  به گزارش ایرنا، این ناشران در324 غرفه، 78 هزار و 976 
عنوان کتاب خود را عرضه کردند و 7 میلیارد ریال بن به این 
 نمایشگاه اختصاص یافت و به خریداران 30 درصد تخفیف داده 

شد.

رییس سازمان مدیریت و برنامه ریزی هرمزگان:

نمایشگاه کتاب شور فرهنگی در استان ایجاد کرد



خبر 
افزایش ۲۰ درصدی پرداخت زکات در هرمزگان 

  معاون مشارکت‌های مردمی کمیته امداد امام خمینی )ره( هرمزگان از 
افزایش ۲۰ درصدی پرداخت زکات در استان خبر داد. مهرداد تاجیک 
معاون مشارکت‌های مردمی کمیته امداد امام خمینی )ره( هرمزگان در 
گفتگو با باشگاه خبرنگاران جوان، گفت:پرداخت زکات در هرمزگان 
نسبت به پارسال ۲۰ درصد افزایش یافته است.وی میزان زکات پرداختی 
در ۱۱ ماه امسال را ۱۰ میلیارد تومان اعلام کرد.معاون مشارکت‌های 
مردمی کمیته امداد امام خمینی )ره( هرمزگان گفت:۵۲ درصد از زکات 
به صورت نقدی و ۴۸ درصد به صورت غیر نقدی پرداخت شده است.

مهرداد تاجیک افزود: زکات پرداختی در قالب کمک معیشتی به قشر‌های 
آسیب پذیر، کمک هزینه ازدواج، هزینه درمان، احداث و بازسازی واحد 
مسکونی و یکهزار و سایر خدمات به نیازمندان ارائه شد.وی گفت:زکات 
یکی از ظرفیت‌های مهم کمیته امداد هرمزگان برای کمک به محرومان 
و نیازمندان است.معاون مشارکت‌های مردمی کمیته امداد امام خمینی 
)ره( هرمزگان افزود:۷۸ هزار خانوار مدد جو زیر پوشش کمیته امداد 
امام خمینی هرمزگان هستند.مهرداد تاجیک گفت: پارسال هشت میلیارد 
و ۶۰۰ میلیون تومان زکات در هرمزگان پرداخت شد.مردم هرمزگان 
همچنین می‌توانند با سامانه تلفنی ۰۷۶۳۲۸۸ که ویژه استان هرمزگان 
است و سایت اینترنتی کمیته امداد امام خمینی )ره( صفحه کمیته امداد 
هرمزگان کمک‌های نقدی خود را پرداخت کنند.مشارکت و فرهنگ‌سازی 
در امر زکات، وظیفه‌ای همگانی است و باید همه دستگاه‌های اجرایی 
 متولی در ترویج و اشاعه زکات تلاش کنند.هم اکنون ۳۳۱ روستای 

زکات دهنده در هرمزگان است.

فرمانده منطقه چهارم ندسا:
به هیچ کشتی اجازه صید ترال نخواهیم داد

 به منظور حفاظت از منافع صیادان و برقراری امنیت کشتیرانی بسیج 
دریایی در پارسیان تشکیل شد.   فرمانده منطقه چهارم نیروی دریایی 
سپاه در این خصوص گفت: به هیچ کشتی اجازه صید ترال نخواهیم 
داد. سرداد منصور روانکار با بیان اینکه ناوگروه‌های بسیج راه اندازی 
می‌شوند، افزود: بخشی از فعالیت ناوتیپ۴۱۲ ذوالفقار به بسیج دریایی 
واگذار می‌شود. وی خاطرنشان کرد: هشتاد درصد مردم ساحل نشین 
درآمد خود را از راه دریا به دست می‌آوردند و با کشتی‌های داخلی 
و خارجی که در منطقه صید ترال انجام دهند، برخورد می‌شود. به 
گزارش ایسنا، فرمانده منطقه چهارم نیروی دریایی سپاه عنوان کرد: سپاه 

پاسداران دفاع از حقوق مردم را وظیفه انقلابی خود می‌داند.

رئیس دانشگاه پیام نور هرمزگان:
 هدف دانشگاه خدمات علمی به اقشار محروم است

  رئیس دانشگاه پیام نور هرمزگان با مدیرکل کمیته امداد هرمزگان 
دیدار و گفتگو کرد. به گزارش روابط عمومی دانشگاه پیام نور، دکتر 
محمد خیری رئیس دانشگاه پیام نور هرمزگان در دیدار با  علی الهیاری 
مدیرکل کمیته امداد هرمزگان با بیان اینکه رعایت حرمت انسانها از 
بنیادی ترین ارزش های نظام می باشد، گفت: بین رضایت مردم و 
رضایت خداوند و تکریم افراد،ارتباط مستقیم وجود دارد.دکتر خیری 
در این دیدار با اشاره به اینکه یکی از اولویت های کاری خود در 
دانشگاه پیام نور رضایت دانشجویان و نیروها می باشد، اظهار داشت: 
با تعامل و تفاهم نامه ی که بین دانشگاه پیام نور و نهادهای حمایتی 
و بانک انصار وجود دارد، دانشجویان دانشگاه پیام نور و اقشار 
ضعیف دغدغه ی جز تحصیل نخواهند داشت.وی اظهار داشت: هدف 
از خدمت به مردم و دانشجویان توسط دانشگاه پیام نور و نهادهای 
حمایتی، رضایت الهی می باشد.رئیس دانشگاه پیام نور هرمزگان در 
پایان با اشاره به اینکه خداوند تاکید فراوانی دارد که به دنبال انفاق 
خود هیچ منتی بر فرد نیازمند نگذاریم، تصریح کرد: انفاق از جمله 
 معامله هایی است که انسان با خداوند انجام می دهد و هیچگاه متضرر

 نخواهد شد.

قیمت دیه سال ۹۸ ابلاغ شد 
 معاون اول قوه قضاییه با اشاره به ابلاغ قیمت دیه در سال ۹۸، گفت: 
دیه یک مرد مسلمان برای ماه‌های غیرحرام در سال ۹۸، ۲۷۰ میلیون 
تومان تعیین شد.به گزارش ایسنا، حجت الاسلام و المسلمین محسنی 
اژه‌ای معاون اول قوه قضاییه در حاشیه نشست مسئولان عالی قضایی 
در جمع خبرنگاران گفت: بر اساس ابلاغ رئیس قوه قضاییه، دیه یک 
مرد مسلمان برای ماه‌های غیرحرام در سال ۹۸، ۲۷۰ میلیون تومان 
تعیین شد که بر این اساس، در ماه‌های حرام ۹۰ میلیون تومان به این 
مبلغ اضافه می‌‎شود.وی گفت: همان طور که مردم عزیز استحضار دارند 
طبق قانون رئیس دستگاه قضایی ابتدای هر سال باید مبلغ دیه را تعیین 
و اعلام کند.معاون اول دستگاه قضا گفت: امسال خیلی از مسئولان 
ذیربط و نیز رئیس کل بیمه مرکزی تقاضا داشتند که این تعیین میزان 
دیه در جهت تسهیل امور مردم و قراردادهایی که می‌خواهند منعقد کنند 
هرچه زودتر اعلام شود، بنابراین در جلسه بحث دیه مورد رسیدگی قرار 
گرفت. البته بنده یک جلسه مقدماتی با حضور ۱۵ نفر از کارشناسان 
ذیربط داشتم که در جلسه نتیجه آن مطرح شد.وی گفت: نهایتاً در جلسه 
مقرر گردد که دیه یک مرد مسلمان در سال جدید ۲۷۰ میلیون تومان 
برای ماه‌های غیرحرام باشد که البته به طور طبیعی یک سوم همین مبلغ 
برای ماه‌های حرام به این مبلغ اضافه می‌شود؛ یعنی در ماه‌های حرام ۹۰ 

میلیون بر این ۲۷۰ میلیون تومان افزوده می‌گردد.

نیمه دوم اسفندماه برگزار می شود؛
جشنواره آئینی »سور، سرنا، زندگی« در میناب 

  دبیر جشنواره سور، سرنا، زندگی گفت: پنجمین جشنواره آئینی »سور، 
سرنا، زندگی« از ۱۵ تا ۱۷ اسفندماه در شهر تیرور میناب برگزار می‌شود.  
محمد حاتمی در نشست خبری با اصحاب رسانه اظهار داشت: پنجمین 
دوره جشنواره  سور، سرنا، زندگی با حضور گروه‌های موسیقی آیینی و 
سنتی هرمزگان، سیستان و بلوچستان،کرمان و خراسان رضوی از ۱۵ تا 
۱۷ اسفند ماه برگزار می‌شود. وی افزود: موسیقی بخش مهمی از فرهنگ 
استان است که باید در این جشنواره، ظرفیت‌های هرمزگان بیش از پیش 
با همکاری دستگاه‌های فرهنگی معرفی شود.‎ دبیر جشنواره سور، سرنا، 
زندگی ادامه داد: انواع آئین‌ها و رسوم بومی، پوشش سنتی و محلی و نیز 
سایر توانمندی‌هایی برگرفته از فرهنگ مردم میناب از جمله موضوعاتی 
است که در این جشنواره به آن پرداخته می‌شود. به گزارش فارس، 
حاتمی با اشاره به دو بخش اجرای برنامه‌های آئینی و نمایشگاهی،گفت: 
این جشنواره همراه با ۱۵ غرفه با محتویات صنایع دستی و گردشگری، 
تولیدات سنتی، آشپزی، آموزشی و خدماتی در این جشنواره پذیرای 
میهمانان است.‎وی ابراز داشت: ‎این جشنواره آئینی، سنتی و موسیقیایی با 
حضور ۲۵ گروه از شهر تیرور و سایر شهرها و استان‌ها برگزار خواهد 
شد.‎گفتنی است، شهر تیرور یکی از مناطق مستعد در بخش کشاورزی ‎در 

میناب است که بیش از شش‌هزار نفر جمعیت دارد.
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 قیمت سرسام آور خانه و نیاز قشر مهاجر به مسکن دست از 
سر حاشیه نشینی بندرعباس برنداشته و معضل جدیدی با 
 محوریت ساخت و ساز غیر اصولی در این محلات در حال افزایش

 است.
  فعالیت های بارز اقتصادی و استقرار دهها واحد صنعتی و تولیدی در 
بندرعباس موجب مهاجرت اقوام و گروههای مختلف از اقصی نقاط 
کشور به این شهر بندری شده که به امید بازار کار مناسب و امرار معاش 

آسان درد دوری از خانواده و سرزمین مادری را به دوش می کشند.
بالغ بر ۶۰۰ هزار نفر در بندرعباس سکونت دارند که در برخی از فصول 
سال با ورود افراد جویای کار و مهاجر جمعیت این شهر تا دوبرابر 
افزایش می یابد که اغلب به دلیل حضور طولانی متد و فصلی مجبور به 

اقامت در واحدهای مسکونی ارزان و ناامن می شوند.
مهم ترین عامل شکل گیری حاشیه نشینی و احداث واحدهای 
غیراستاندار در بندرعباس را باید در ورود جمعیت مهاجر به این شهر 
بندری جست که به واسطه قیمت های سرسام آور اجاره بها مجبور به 

سکونت در خانه هایی با سقف های لرزان می شوند.
   تبدیل بندرعباس به عنوان یکی از کلان شهرهای کشور در کنار رشد 
۵۰درصدی شهرنشینی بیانگر ارائه هر چه بیشتر و بهتر خدمات رفاهی 
و عمرانی به شهروندان است که به واسطه وجود بافت فرسوده و محلات 

حاشیه ای این موضوع امکان پذیر نیست.
   بیش از ۴۰درصد ونیمی  از شهر بندرعباس را بافت فرسوده تشکیل 
 می دهد که جمعیت قابل ملاحضه ای را با حداقل زیرساخت ها و 

خانه های مخروبه در خود جای داده و به کلی ماهیت پایتخت اقتصادی 
کشور را تحت الشعاع قرار داده است.

  وعده دولت تدبیر در بازسازی و بهسازی بافت فرسوده محله 
چاهستانی‌های بندرعباس را زیرپوشش خود قرار داد و در چندماه اخیر 
اقداماتی همچون تخریب منازل فرسوده، اعطای زمین به مالکان، اعطای 
وام و جاده کشی در قلب محرومیت بندرعباس در حال انجام است که 

نوید بخش فردایی بهتر برای ساکنان این محله به شمار می رود.
  علی ای حال قیمت سرسام آور خانه و نیاز قشر مهاجر به مسکن دست 
از سر حاشیه نشینی برنداشته و معضل جدیدی با محوریت ساخت و ساز 

غیر اصولی در این محلات در حال افزایش است.
  مالکان برخی از خانه ها در محلات حاشیه نشین اقدام به ساخت و ساز 
غیر اصولی با استفاده از مصالح غیر استاندارد بر روی سقف خانه‌هایشان 
می کنند که افزایش واحدهای چند طبقه را در محلات حاشیه نشین به 

دنبال داشته است.
  رشد قابل توجه آپارتمان ها و خانه های چند طبقه در محلات 
حاشیه‌نشین و بافت فرسوده در حالی صورت می گیرد که بسیاری از 
این واحدها اصول مهندسی را رعایت نمی کنند و خانه بر روی گسل 

زلزله قرار دارد.
  توسعه ساخت و سازهای بی رویه و غیر مجاز در مناطق حاشیه نشین 
خطر بروز فجایع انسانی را افزایش می دهد این در حالی است که شهر 
بندرعباس یکی از زلزله خیزترین نقاط کشور است و بزرگترین گسل 

زلزله در این شهر قرار دارد./ هرمز

ادامه ساخت و سازهای غیرمجاز در بندرعباس؛

متد جدید محلات حاشیه نشین در توسعه شهری
آپارتمان های غیراستاندار بر دوش بافت فرسوده سوار می شوند!

علی  حضرت  جشنواره  یازدهمین    
اکبر)ع( جوان سرباز با شعار جوان سرباز، 
مهارت‌آموزی و 40 سال ایستادگی با حضور 
جمعی از فرماندهان و مسؤولین ستاد کل 
و رده های سپاه به میزبانی نیروی دریایی 

سپاه در بندرعباس برگزار شد.
  در این جشنواره که باحضور جمعی از 
خانواده‌های معظم شهدای سرباز برگزارشد، از 
برگزیدگان فعالیت‌های سربازان در سال 97 و 
نیروهای وظیفه نظامی و انتظامی شهر بندرعباس 
نیروی  فرمانده  تنگسیری  تجلیل شد.سردار 
دریایی سپاه در این جشنواره اظهار داشت: 
سربازان و جوانان مایه افتخار و اقتدار این کشور 
هستند و گام دوم انقلاب متعلق به همین جوانان 
است پس بدانند امید مقام معظم رهبری اسلام 
و مملکت به جوانان کشور است.وی حکومت 
اسلامی را غایت ائمه اطهار دانسته و همه گیر 
شدن آن را هدفی بزرگ برشمرد و افزود: امروز 
هرکس که بین این دو جبهه حق و باطل، ظلم 
و خوبی قرار بگیرد به هرسمت که کشش داشته 
باشد خط و اعتقادش مشخص می‌شود پس به 
خوبی راه بر همه روشن است و بدانید تا زمانی 
دلتان با حق باشد در مسیر راستی و درست 

خواهید بود و ثمره آن را خواهید دید.

  فرمانده نیروی دریایی سپاه در ادامه با بیان 
خاطراتی از دوران دفاع مقدس، به نقش و 
جایگاه سربازان و جوانان در این دوران اشاره 
کرده و حضور آن را بسیار تاثیرگذار با ارزش 

دانست.
  حجت‌الاسلام والمسلمین صداقت مسؤول 
نمایندگی ولی‌فقیه در نیروی دریایی سپاه نیز 
در سخنانی ضمن ابراز خرسندی از حضور  
سربازان سپاه و نیروهای نظامی و انتظامی 
بندرعباس در این مراسم گفت: این جشنواره 
مربوط به جوانان است و نام آن نیز مزین شده 
است به جوان نامی امام حسین)ع(، حضرت 
 علی اکبر)ع( که همگان به وجود ایشان 

می‌بالیم.  
  وی با اشاره با سخنان مقام معظم رهبری که 
همواره با تاکید بر اعتماد و ارزش و بهاء دادن 
به جوانان همراه است جوانان را در کشور محور 
پیشرفت و توسعه قلمداد کرد و گفت: عرصه 
دفاع مقدس سند افتخار ملت اسلامی ماست که 

به یمن حضور جوانان رقم خورده است وقتی به 
شهداء نیز می‌نگریم، می‌بینیم که میانگین سنی 
آن‌ها نزدیک به 22 سال می‌باشد و همواه با 

عظمت و افتخار از آنان یاد می‌کنیم.
  حجت‌الاسام والمسلمین صداقت در 
ادامه اظهار داشت: در گام دوم انقلاب و در 
بیانیه ارزشمند رهبر معظم انقلاب که خود 
سندی راهبری برای آینده انقلاب خواهد بود 
بیشترین انتظار و توقع از جوان به عنوان وام 
دار آینده انقلاب ذکر شده است.وی با خطاب 
به جوانان افزود: به فرموده رهبری شما موتور 
پیشران حرکت کشور هستید پس باید بدانید که 
انتظارات از شما بسیار بالاست و امید است تا 
در زمینه‌های روحی، معنوی، اخلاقی و علمی 
گام‌های موثر و رو به جلویی بردارید تا به لطف 
خداوند بتوانید تمدن نوین اسلامی را که مدنظر 
رهبری انقلاب نیز هست را رقم بزنید البته این 
توانمندی در شما وجود داشته و دارد، ولی 

خودتان باید به این باور هم برسید.

  وی در ادامه با اشاره به نقش پر رنگ جوانان 
در انقلاب اسامی تاکید کرد: جوانان باید 
خصایص و اوصاف حضرت علی اکبر)ع( را به 
عنوان الگویی مناسب و تاثیرگذار مد نظر داشته 
باشند، الگویی که ایثار و شجاعت و اطاعت از 

امام را سرلوحه کار خود قرار داده بود.
  مسؤول نمایندگی ولی فقیه در نیروی دریایی 
سپاه در پایان خطاب به سربازان گفت: جوانان 
سرباز از فرصت جوانی بهترین بهره را بگیرید 
و قدر آن را بدانید سعی کنید در عرصه‌های 
معنوی، علمی و اخلاقی خود را تقویت کنید تا 
آینده خود و کشور را همانطور که رهبر معظم 
انقلاب در بیانیه گام دوم مطرح کردند درخشان 
نموده و با ایجاد تمدن نوین اسامی و طلوع 
خورشید عظمای ولایت در اوج افتخار و عزت 

قرار بگریم.
  در بخش دیگری از این مراسم، رجبی مسؤول 
دبیرخانه جشنواره سرباز سپاه ضمن ارئه گزارش 
در رابطه با اهداف و برنامه‌های انجام شده در 

این زمینه، گفت: فرایند جشنواره حضرت علی 
اکبر)ع( جوان سرباز هر ساله از مرداد ماه شروع 
می‌شود و در روز ولادت حضرت علی اکبر)ع( 
در سطح کل نیروهای مسلح کشور با حضور 

نفرات برتر هر نیرو برگزار می‌شود.
  وی افزود: روند تکمیلی این جشنواره امسال در 
مرحله مقدماتی در نواحی، تیپ‌ها و یگان‌های 
مختلف و سپس به صورت استانی و نیرویی 
سپاه  اجرا شد و پس از سیر این مراحل ضمن 
جمع‌بندی، نفرات برتر در جشنواره سراسری که 
به میزانی نیروی انتظامی جمهوری اسلامی ایران 

برگزار خواهد شد حضور می‌یابند.
  مسؤول دبیرخانه جشنواره جوان سرباز سپاه در 
ادامه ضمن بیان برخی از آمار اجرایی برنامه‌های 
مرتبط در سطح سپاه اظهار داشت: در پایان این 
جشنواره 20 سرباز نمونه، 6 نفر کادر مرتبط، 2 
رده موفق در زمینه سربازان و خانواده شهداء و 
ایثار گران سرباز مورد تجلیل قرار می گیرند.
وی اضافه کرد: در سال 97 در کاروان شهادت 

15 نفر از سربازان قرار داشتند که سیزده نفر از 
آنان مربوط به حادثه تروریستی 31 شهریور در 
اهواز و دو شهید نیز مربوط به مبارزه با گروه 
تروریستی پژاک می‌شوند که از چند خانواده 
به نمایندگی از آن بزرگواران در این مراسم 
تقدیر می‌گردد.رجبی با اشاره به حوزه فرهنگی 
نیز  اظهار داشت: امسال در مسابقه کتابخوانی 
که در 14 بهمن ماه اجرا شد در 26 رده 517 
مسابقه کتاب برگزار گردید که 8662 سرباز در 
آن شرکت داشتند که  این آمار در این حوزه قابل 
توجه و رشد و رویکردحوزه‌های فرهنگی، ادبی 

و هنری چشمگیر است.
   به گزارش فارس، گفتنی است در این 
جشنواره برنامه‌های متنوع نمایشی، هنری و 
سرودهای تک‌خوانی و هم‌خوانی متنوعی 
که جزء برنامه‌های انتخابی و برتر بود، توسط 
سربازان رده‌های مختلف سپاه، در بخش‌های 
مختلف به اجرا در آمد.لازم به ذکر است، 
در پایان با حضور سردار تنگسیری و دیگر 
فرماندهان، مسؤولین سپاه و نیروهای مسلح 
از خانواده شهداء، سربازان ایثارگر، مسؤولین 
 مرتبط و سربازان برتر با اهداء تندیس و

 لوح تقدیر و جوایز دیگر، تجلیل شد.

به میزبانی نیروی دریایی سپاه برگزار شد 

یازدهمین جشنواره حضرت علی اکبر)ع( جوان سرباز در بندرعباس

متقاضیان آزمون استخدامی اداره های هرمزگان
 32 برابر سهمیه

  در حالی روز جمعه آزمون سراسری استخدام 20 
دستگاه اجرایی در سراسر کشور به صورت همزمان 
برگزار می شود که متقاضیان استخدام در دستگاه های 
اجرایی هرمزگان 32 برابر سهمیه استخدام 173 نفری 

این استان هستند.
  اکنون پنج هزار و 580 نفر متقاضی استخدام در دستگاه‌های 
دولتی در استان هرمزگان هستند. همچنین در حالی که در 
کشور این آزمون برای 20 دستگاه دولتی برگزار می شود 
تنها 14 دستگاه اجرایی هرمزگان در این آزمون نیروی 
انسانی جذب می کنند. رییس سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی 
هرمزگان و ناظر برگزاری آزمون استخدامی دستگاه های 
اجرایی در استان در یک نشست خبری که برای تشریح 
آزمون یاد شده برگزار شده بود اظهار داشت: سهمیه 
استخدامی استان ها در این آزمون را سازمان امور استخدامی 

به صورت متمرکز برای استان ها مشخص کرده است.
  صالح دریانورد بیان داشت: برگزاری این آزمون را جهاد 
دانشگاهی بر عهده دارد و در حال حاضر به ازای 173 
سهمیه استخدامی درنظر گرفته شده برای این استان پنج هزار 

و 580 نفر متقاضی شرکت در آزمون ثبت نام کرده اند.
  وی ادامه داد: در پی شکایت برخی افراد در خصوص امتیاز 
بومی در آزمون های استخدامی، دیوان عدالت اداری رای به 
حذف این امتیاز داد و هر کسی از هر نقطه کشور می‌تواند 
متقاضی شرکت در آزمون برای استخدام در پست‌های 

بلاتصدی این استان باشد.
  رئیس سازمان برنامه و بودجه هرمزگان در پاسخ به 
پرسشی با موضوع مطالبه مردم استان برای بکارگیری افراد 
بومی در استخدام های دولتی، گفت: این مطالبه عمومی باید 
از مسیر قانون و چارچوب های مشخص و تعیین شده 
پیگیری شود.دریانورد گفت: این استان دارای 73 هزار و 
342 نفر کارمند در 128 دستگاه های اجرایی و شرکت ها 
و نهادهای وابسته به دولت است که 34 و چهار دهم آنان را 
بانوان و بقیه را آقایان تشکیل می دهند.وی در خصوص 
تعداد پست های بدون تصدی هرمزگان، پاسخ داد: این استان 
دارای 39 هزار و 753 پست مصوب بوده که 61 و یک دهم 
برابر با 24 هزار و 273 پست دارای تصدی و 15 هزار و 
480 پست برابر با 38 و 9 دهم درصد بدون تصدی هستند.  
رئیس سازمان مدیریت و برنامه ریزی هرمزگان در خصوص 
بکارگیری نیروهای بومی در اداره های دولتی، بیان داشت: 
بکارگیری این افراد برای دولت هزینه کمتری دارد ضمن 

اینکه ماندگار هستند.
  رئیس جهاد دانشگاهی و رییس حوزه برگزاری آزمون 

استخدامی در این استان هم در این نشست به خبرنگاران 
گفت: حدود 400 نفر مسوولیت اجرایی این آزمون را بر 

عهده دارند.
  سهیل دادخواه افزود: متقاضیان از روز سه شنبه تا پایان 
وقت اداری روز پنج شنبه می توانند برای رفع نقص به 
باجه‌های رفع نقص در جهاد دانشگاهی هرمزگان و یک 

باجه در رودان مراجعه کنند.
  وی اشاره کرد: پیشنهاد می شود افراد برای داشتن آرامش 
بیشتر هنگام آزمون از آوردن هر وسیله اضافه حتی تلفن 
همراه خودداری کرده و برای رسیدن به محل آزمون از 

وسایل حمل و نقل عمومی استفاده کنند .
  رئیس جهاد دانشگاهی هرمزگان در خصوص بکارگیری 
کسانی که در این استان زندگی می کنند در اداره های دولتی 
هم به خبرنگاران اظهار داشت: این مطالبه درست است و 
همچنین با توجه به امکانات و شرایط کشور و استان ها باید 
سهمیه های استخدامی به نحوی توزیع شود که همه بتوانند به 

صورت عادلانه از آن استفاده کنند.
  دادخواه بیان داشت: مساله مهمی که در استخدام ها باید 
لحاظ شود ماندگاری افراد است و مساله بعدی نیاز افراد 
غیر بومی و غیر ساکن برای وفق یافتن با محیط فرهنگی و 

اجتماعی که باید مد نظر قرار گیرد.
  معاون فرهنگی واحد و سرپرست معاونت آموزشی 
جهاددانشگاهی هرمزگان و مدیر اجرایی ششمین آزمون 
استخدامی دستگاه های اجرایی در هرمزگان هم گفت: فرآیند 
اجرایی این آزمون ساعت 8 و 30 دقیقه روز جمعه 17 اسفند 
آغاز می شود و درهای سالن ها ساعت 9 بسته، از ورود 

افراد به سالن ها جلوگیری و آزمون آغاز می شود.
محمد دلپسند اضافه کرد: آزمون از ساعت 9 تا 12 و با 
2 دفترچه سوال های عمومی و سوال های تخصصی برای 
پست های تخصصی برگزار می شود.  وی اشاره کرد: چهار 
هزار و 841 نفر حوزه امتحانی خود را در ششمین آزمون 

سراسری دستگاه های اجرایی هرمزگان انتخاب کرده اند.
  وی بیان داشت: محدودیتی از نظر انتخاب محل آزمون برای 
افراد وجود نداشته و متقاضیان هر حوزه ای سراسر کشور را 

می توانسته اند به عنوان محل آزمون انتخاب کنند.
   به گزارش ایرنا، مدیر اجرایی ششمین آزمون استخدامی 
دستگاه های اجرایی در هرمزگان افزود: نتایج چند برابر 
ظرفیت پذیرش این آزمون اردیبهشت ماه اعلام و افراد 
 برای انجام مراحل بعدی به اداره های دولتی متقاضی معرفی

 می شوند.

آگهی مناقصه عمومی
شهرداری منطقه دو بندرعباس در نظر دارد پروژه های ذیل را از طریق مناقصه عمومی 
به شرکتهای واجد الشرایط و دارای گواهینامه صلاحیت پیمانکاری معتبر واگذار نماید. لذا 
شرکتهای واجد الشرایط می توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر و دریافت اسناد مربوطه 
حداکثر ظرف مدت هفت روز از تاریخ نشر آگهی به آدرس: بندرعباس، بلوار جمهوری 

اسلامی روبروی بیمارستان شهید محمدی شهرداری منطقه دو، اداره حقوقی و امور قراردادها مراجعه نمایند.
فروش اسناد از تاریخ 97/12/15 لغایت 97/12/22

1- شهرداری در رد یا قبول یک و یا کلیه پیشنهاد ها مختار است.
2 -چنانچه برندگان مناقصه از انعقاد قرارداد خودداری نمایند به ترتیب اولویت سپرده شرکت در مناقصه آنها به نفع 
شهرداری ضبط خواهد شد.3 - آخرین مهلت جهت ارائه پیشنهاد ها پایان وقت اداری روز شنبه مورخ 97/12/25 و 
تاریخ بازگشایی پاکات پیشنهادی ساعت 13روز یکشنبه  مورخ 97/12/26 در محل شهرداری منطقه دو می باشد.

4 - حضور پیشنهاد دهندگان یا نمایندگان قانونی آنها در روز بازگشایی پاکات مجاز می باشد. بدیهی است عدم 
حضور مانع از تصمیم گیری کمیسیون نمی باشد.

5- بهای پیشنهادی باید از حیث مبلغ مشخص، معین و بدون ابهام بوده و در پاکات لاک و مهر شده تسلیم شود.
6 -برنده مناقصه مکلف است ده درصد مبلغ کل قرارداد را به عنوان ضمانت حسن انجام  کار در موعد مقرر به 
شهرداری تودیع نماید.7 - شرکت در مناقصه و ارائه پیشنهاد به منزله قبول شرط و تکالیف شهرداری موضوع ماده 

10 آئین نامه مالی شهرداری  می باشد.8-هزینه نشر آگهی از برنده مناقصه دریافت می گردد.
9- میزان سپرده شرکت در مناقصه به مبلغ تعیین شده در جدول ذیل به صورت واریز نقدی به حساب شماره 
 0108739887003 سپرده شهرداری در بانک ملی یا ضمانت نامه معتبر بانکی دارای حداقل سه ماه اعتبار 

می باشد.)چک تضمین شده بانکی یا اسناد مطالبات قابل قبول کمیسیون نمی باشد(
10- مبلغ پیش پرداخت در قبال ارائه ضمانت نامه بانکی معتبر تا سقف حداقل 25 درصد با تایید شهرداری منطقه 

دو قابل پرداخت می باشد.
11- شهرداری می تواند در هنگام ضرورت حداکثر تا 25 درصد حجم قرارداد را با همان مبلغ اولیه کسر یا اضافه 

نماید. پیمانکار در این خصوص حق هیچگونه اعتراضی ندارد.
12- این آگهی برابر آئین نامه معاملات جدید شهرداری تهران و تسری به مراکز استانها صرفا یک نوبت منتشر 
می‌شود.13- به ازاء هر روز تاخیر در انجام موضوع مناقصه مبلغ 5/000/000 ریال از مطالبات پیمانکار کسر 
می‌گردد.14-جهت خرید اسناد مناقصه مبلغ 500/000 ریال به شماره حساب 0108246511001 بانک ملی 

واریز گردد. 15- مبلغ کل قرارداد بصورت 100% )صد در صد( تهاتر می باشد. 
16- سایر شرایط در اسناد مناقصه مندرج و متقاضیان باید یک نسخه از آن را دریافت و با قید قبولی و امضاء، به 

پیشنهاد خود ضمیمه و تسلیم نمایند.  

روابط عمومی و امور بین الملل شهرداری بندرعباس

ردیف
1
2

عنوان پروژه
خرید تاسیسات برقی و روشنایی نوار ساحلی 
اجرای تاسیسات برقی و روشنایی بلوار طالقانی

مدت انجام کار
5 ماه
5 ماه

مبلغ سپرده شرکت در مناقصه
261/000/000 ریال
182/000/000 ریال

برآورد اولیه
26/026/000/000 ریال
18/189/000/000 ریال
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برای نخستین‌ بار از سوی انتشارات انقلاب اسلامی 
صورت گرفت 

 انتشار کتاب خاطرات رهبر انقلاب
 از زندان و دوران مبارزات انقلاب 

 خاطرات حضرت آیت‌الله‌العظمی سیدعلی خامنه‌ای از زندان‌ها 
و تبعید دوران مبارزات انقلاب اسامی با عنوان »خون دلی که 
لعل شد« برای اولین بار از سوی انتشارات انقلاب اسلامی منتشر 
شد. به گزارش فارس، خاطرات حضرت آیت‌الله العظمی سیدّ علی 
خامنه‌ای)مدّظلّه‌العالی( از زندان‌ها و تبعید دوران مبارزات انقلاب 
اسامی با عنوان »خون دلی که لعل شد« برای اولین بار از سوی 
انتشارات انقلاب اسلامی منتشر شد.این کتاب ترجمه‌ فارسی کتاب »إنّ 
مع الصّبر نصراً« است که پیش از این به زبان عربی در بیروت توسط سیدّ 
حسن نصرالله دبیرکل حزب‌الله لبنان رونمایی و منتشر شد.  علاوه بر این 
در کتاب دو نوع تصویر به ترتیب زیر آورده شده است:تصاویر منتشر 
نشده از رهبر انقلاب، مرحوم پدر بزرگوارشان، فرزندانشان و ...عکس 
نقاشی‌هایی مرتبط با موضوع روایت‌های کتاب.آنچه کتاب حاضر را از 
کتاب‌های مشابه متمایز می‌کند، بیان حکمت‌ها، درس‌ها و عبرت‌هایی 
است که به فراخور بحث‌ها بیان شده که هر کدام از آنها می‌تواند چراغ 
راهی برای مخاطب کتاب بویژه جوانان عزیز باشد.مخاطب در قالب 
خاطرات، با فجایع رژیم منحوس پهلوی آشنا می‌گردد و همچنین از 
سختی‌ها، مرارت‌ها و رنج‌های مبارزان و در مقابل از پایمردی‌ها، 
مقاومت‌ها، خلوص و ایمان انقلابیون مطلّع می‌گردد.شاید بتوان گفت 
شاه‌بیت این کتاب و ترجیع‌بند آن، همان است که در نام کتاب، تبلور 
یافته است و آن، طعم شیرین پیروزی است که پس از مقاومت و صبر، 
چشیده می‌شود و همین می‌تواند یکی از دلایل انتشار این خاطرات 
در این زمان باشد.علاقه‌مندان برای تهیه این کتاب می‌توانند به پایگاه 

اطلاع‌رسانی www.book-khamenei.ir مراجعه کنند.
 تحصیل  دانش آموز بازمانده از تحصیل

 در مدارس آموزش از راه دور 
 مدیر آموزش و پرورش شهرستان میناب گفت:دویست و پنجاه دانش 
آموز بازمانده از تحصیل در مدارس این شهرستان مشغول به تحصیل 
اند. به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان   ،غلامرضا سالاری میری 
مدیر آموزش و پرورش شهرستان میناب گفت:دویست و پنجاه دانش 
آموز بازمانده از تحصیل در مقاطع متوسطه اول، دوم و کاردانش به 
صورت غیرحضوری، نیمه حضوری و حضوری در این مدارس مشغول 
تحصیل اند.وی افزود:چهار مدرسه آموزش از راه دور در شهرستان 
میناب فعال است.مدیر آموزش و پرورش شهرستان میناب گفت: با 
پیگیری‌های انجام شده قرار است در سال تحصیلی جدید آموزش 

بصورت الکترونیکی و فضای مجازی هم در این مدارس فعال شود.
غلامرضا سالاری افزود: با گذشت ۱۳ سال از فعالیت مدارس آموزش 
از راه دور در شهرستان میناب، تاکنون بیش از دو هزار دانش آموز 
در رشته‌های مختلف از این مدارس فارغ التحصیل شده اند.بیش از 
۵۲ هزار دانش آموز در ۴۱۷ مدرسه در شهرستان میناب به تحصیل 

مشغولند.

خبری

فرهنگ و هنر

   وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی با تاکید بر نقش 
اقوام در حفظ هویت ملی، گفت: برای حفظ هویت 
ملی در ارتباطات جهانی، باید قومیت های خود را 

حفظ کنیم.
   سید عباس صالحی در پنجمین جلسه هیات امنای 

بنیاد فرهنگ، هنر و ادب آذربایجان با تاکید بر نقش 
سرمایه های اجتماعی در حفظ و انحطاط حکومت 
ها گفت: در بنیاد فرهنگ، هنر و ادب آذربایجان نیز 
توجه به سرمایه های اجتماعی برای حفظ هویت آن 
ضرروی است.وی یادآورشد: فرصت سه ساله داریم 

تا با اقدامات خود بتوانیم این بنیاد را به طور کامل به 
جامعه مخاطب معرفی کنیم و اگر در این بازه زمانی 
نتوان به این مهم رسید در معرض مخاطره می افتد.
عضو شورای عالی انقلاب فرهنگی، تصریح کرد: 
برای استمرار و امتداد فعالیت های بنیاد فرهنگ، 
هنر و ادب آذربایجان باید به گونه ای تلاش کنیم 
که تبدیل به نهالی محکم شود تا در آینده به آن به 
عنوان بذری نو پا که می توان به راحتی حذف کرد 
نگریسته نشود.وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی ادامه 
داد: برای استمرار این بنیاد توجه به یکسان سازی 
از اهمیت زیادی برخوردار است. ترسیم چشم انداز 
سه ساله از انقطاع آن جلوگیری و بر اهمیت آن 

می افزاید.
صالحی در ادامه بر توجه به نهادسازی بنیاد نیز 
تاکید کرد و گفت: نهادسازی موضوع مهمی است 
که باید در این بنیاد با قوت شکل بگیرد که از آن 
جمله می توان به اجزای اداری و مرکزیت و شعب 
آن اشاره کرد.به گفته وی، دفاتر استانی این بنیاد 

باید راه اندازی شود. 

بنابراین داشتن محلی برای فعالیت ها از جمله 
ضروریات محسوب می شود زیرا هر فعالیتی در 
مرحله اول به محل و فضایی برای ادامه راه نیاز 
دارد.رئیس هیات امنای بنیاد فرهنگ، هنر و ادب 
آذربایجان افزود: توجه به منابع از جمله سرمایه 
های اجتماعی برای حفظ هویت و ادامه راه بنیاد 
نیز از دیگر ضروریاتی است که باید به آن اهمیت 
داد. در حوزه ساختار اداری باید با سرعت بیشتری 
حرکت کند و ابهامات موجود آن برطرف شود تا 
به یک پایداری نسبی برسد.صالحی ادامه داد: بنیاد 
فرهنگ، هنر و ادب آذربایجان متشکل از ٤ استان 
آذربایجان شرقی، آذربایجان غربی، اردبیل و زنجان 
است و باید به گونه ای عمل کرد که با مدیریت فعال 

و کاربردی به نهادسازی این بنیاد پرداخت.
وی با تاکید بر اینکه انقطاع در برخی فعالیت ها 
منجر به قطع حیات اجتماعی و یأس اجتماعی می 
شود گفت: باید چشم انداز روشنی به عنوان نقشه 
راه عملیاتی برای سه سال آینده فعالیت های این 
بنیاد در نظر بگیریم زیرا فلسفه وجودی و اهداف 

بنیاد فرهنگ، هنر و ادب آذربایجان در این چشم 
انداز خود را نشان می دهد و خروجی فعالیت های 

آن باید قابل توجه باشد.
براساس اعلام وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی، در 
ابتدای این جلسه محمد محمدپور مدیرکل فرهنگ و 
ارشاد اسلامی استان آذربایجان شرقی و دبیر هیات 
امنای بنیاد فرهنگ، هنر و ادب آذربایجان گزارشی 
از روند فعالیت های این بنیاد در حوزه های مختلف 
ارائه داد.در ادامه اکبر بهنام جو استاندار استان 
اردبیل بر ترسیم برنامه های کوتاه مدت، میان مدت 
و بلند مدت در فعالیت های بنیاد فرهنگ، هنر و 

ادب آذربایجان تاکید کرد.
در این جلسه اعضای حاضر پیشنهادهایی از جمله 
توجه به برنامه های سال ٩٨ در تدوین برنامه های 
سالانه در هیات امنا، حضور مدیران کل فرهنگ 
و ارشاد اسامی ٤ استان آذربایجان شرقی و 
غربی، اردبیل و زنجان، تخصیص بودجه جدید برا 
ی نهادسازی بنیاد، حضور بنیانگذاران با توجه به 
قدرت تاثیر آن ها بر افکار عمومی و اهالی فرهنگ 
و هنر و ...، توجه به زبان ترکی آذری و ... از سوی 

اعضای حاضر ارائه شد.
 به گزارش ایرنا،در پایان این جلسه از کتاب 
سوزلرین واحد یازیلیشی )شیوه خط و فرهنگ 
املایی ترکی آذربایجانی یکسان نویسی کلمات( 

رونمایی شد.

وزیر فرهنگ  و ارشاد اسلامی تاکید کرد

حفظ قومیت ها برای حفاظت ازهویت ملی در ارتباطات جهانی

9 شب ساعت پاکیزگی، همشهری عزیز 
بیایید با هم در پاکیزگی شهرمان کوشا باشیم

همزمان با ششمین روز از برپایی شانزدهمین نمایشگاه کتاب هرمزگان از 
نخستین گاه شمار اختصاصی هرمزگان رونمایی شد.

 یوسف ملایی، مولف این گاه شمار عنوان کرد: نخستین گاه شمار اختصاصی 
هرمزگان حاوی مهمترین رویدادهای تاریخ هرمزگان است.وی با بیان اینکه چاپ 
اول این گاه شمار در سال 1397 و چاپ دوم آن در سال 1398 توسط انتشارات 
رسول منتشر شده است، افزود: زادروز و آسمانی شدن مفاخر و مشاهیر هرمزگان 
و مناسبت های ملی و بین المللی از مطالب این گاه شمار است.ملایی ذکر اوقات 
شرعی، جزر و مد دریا، اشعار زیبای شعرای بومی، اماکن گردشگری هرمزگان، 
سنن و آیین های نوروزی را از دیگر آیتم های این گاه شمار ذکر کرد.وی 
گفت: تقویم ایرانیان)زرتشتیان(، تقویم زراعی، دریایی، زیست محیطی، اقلیمی و 

تاریخی استان هرمزگان از دیگر بخش های نخستین گاه شمار اختصاصی استان 
هرمزگان است.ملایی خاطرنشان کرد: این گاه شمار با دعای خاص تحویل سال 
به گویش زیبای بندری و تحلیل مختصری از سال جدید به همراه ثبت آثار مادی 
و معنوی هرمزگان با ذکر شماره ثبت چاپ شده است.وی با بیان اینکه در صفحه 
نخست، گاه شمار خورشیدی هرمزگان که مربوط به هزار و 200 سال پیش است 
چاپ شده، افزود: این گاه شمار با شمارگان هزار جلد چاپ و منتشر شده است. 
گفتنی است؛ نمایشگاه کتاب هرمزگان از هشتم تا سیزدهم اسفند در محل دائمی 

نمایشگاه‌های هرمزگان واقع در سه راه جهانبار بندرعباس برگزار شد.

رونمایی از نخستین گاه شمار اختصاصی هرمزگان

رئیس کمیته امداد شهرستان بندرخمیر 
به تشریح برنامه‌های این نهاد در هفته 
احسان و نیکوکاری پرداخت و گفت: 12 
پایگاه جشن احسان و نیکوکاری در این 

شهرستان راه‌اندازی می‌شود.
 محمود جاودان در گفت و گو با فارس؛ 
اظهار داشت: همه ساله از 14 تا 21 اسفندماه 
به نام هفته نیکوکاری نامگذاری شده است که 
در شهرستان بندرخمیر نیز هم‌زمان با سراسر 
کشور، این جشن در تمامی مدارس، شهر 
و روستاهای شهرستان با همکاری بسیج 
، آموزش و پرورش و صدا و سیما برگزار 
می‌شود.وی از هفته احسان و نیکوکاری 
به عنوان فرصتی مناسب برای دستگیری و 
دلجویی از محرومان و نیازمندان یادکرد و 
افزود: در این هفته کمک‌ها و هدایای مردم 
توسط کمیته امداد جمع‌آوری و به خانواده‌های 
نیازمند و بی‌بضاعت شهرستان اهداء می‌شود.

رئیس کمیته امداد شهرستان بندرخمیر ادامه 
داد: در جشن نیکوکاری امسال، 2 پایگاه ثابت 
شهری در بندرخمیر و رویدر و 10 پایگاه سیار 
در روستاها جهت جمع‌آوری کمک‌های مردمی 

راه‌اندازی شدند. جاودان همچنین در خصوص 
برگزاری جشن نیکوکاری در مدارس شهرستان 
اظهار داشت: در هفته احسان و نیکوکاری 
سال‌جاری حدود هفت هزار پاکت ویژه 
دانش‌آموزان، در بین مدارس شهرستان توزیع 
شده است. البته جشن نیکوکاری ‌به صورت 
نمادین در یکی از مدارس سطح شهرستان 
برگزار خواهد شد.وی همچنین گفت: شماره 
حساب سیبا 0112061917004 بانک ملی 
جهت واریز کمک‌های مردمی در هفته احسان 

و نیکوکاری تعیین شده است.
 رئیس کمیته امداد شهرستان بندرخمیر به 
نقش رسانه‌ها، طلاب، روحانیون و ائمه 
جمعه و جماعات در ترویج فرهنگ احسان و 
نیکوکاری اشاره و تصریح کرد: ترویج فرهنگ 
احسان و نیکوکاری از مهم‌ترین اهداف و 
برنامه‌های کمیته امداد می‌باشد و رسانه‌ها، 
طلاب و روحانیون نقش بسزائی در پیشبرد این 

برنامه‌ها خواهند داشت.

رئیس کمیته امداد بندرخمیر خبر داد

راه‌اندازی 12 پایگاه جشن احسان و نیکوکاری در بندرخمیر

    با اعلام اسامی نامزدهای بخش نمایشی پنجمین 
جشنواره جام جم، سریال »پایتخت ۵« با هفت نامزد 

رکوردار دریافت جایزه محسوب می‌شود.
   اسامی نامزدهای بخش‌های بهترین تهیه کننده، کارگردان، 
بازیگر زن، بازیگر مرد، بهترین دستاورد ویژه هنری و بهترین 
نویسنده در بخش نمایشی پنجمین دوره جشنواره تلویزیونی 
جام جم اعلام شد.سریال »پایتخت ۵« با ۷ نامزد، »سارق 
روح« با ۶ نامزد، »بانوی عمارت« و »دلدادگان« هرکدام 
با ۵ نامزد، »آنام« و »سایه‌بان« هرکدام با ۳ نامزد، »بچه 
مهندس«، »محکومین ۱« و »پدر« با ۲ نامزد و سریال 
»زندگی از نو« با یک نامزد، کاندیدای دریافت جایزه برتر 
در بخش نمایش پنجمین دوره جشنواره تلویزیونی جام جم 
شده‌اند.سریال »پایتخت ۵« در حالی با ۷ کاندیدا رکوردار 
دریافت جایزه از جشنواره جام‌جم شده است که عوامل 
این مجموعه نمایشی به تازگی نویسنده محبوب خود، 
خشایار الوند را از دست داده‌اند و در شرایطی که انتظار 
می‌رفت نسخه سینمایی این سریال برای نوروز ۹۸ آماده 
شود، الهام غفوری تهیه‌کننده در گفت‌وگویی با ایسنا که پس 
از درگذشت الوند انجام شد، ساخت فیلمی از پایتخت را 
نامشخص خواند. مجموعه سریال‌های »پایتخت« که چند 
سالی است در ایام نوروز از شبکه اول سیما پخش می‌شود، 
سال گذشته به سری پنجم رسید و تلویزیون، نوروز ۹۸، 
تصمیمی برای ساخت سری جدید این سریال ندارد.سری 
پنجم »پایتخت« هم که با همکاری مؤسسه اوج ساخته 
شده بود از حال و هوایی نسبتاً متفاوت با سری‌های گذشته 

برخوردار بود.
این سریال در بخش‌های کارگردانی )سیروس مقدم(، بازیگر 
زن )ریما رامین فر و نسرین نصرتی(، بازیگر مرد )محسن 
تنابنده و بهرام افشار(، در بخش بهترین دستاورد ویژه هنری 
هم با نامزدی امیر پرتو زاده به عنوان صدابردار و فرید ناظر 
فصیحی به عنوان جلوه ویژه، بیشترین نامزدهای دریافت 
جایزه در بخش نمایش پنجمین دوره جشنواره تلویزیونی 
جام‌جم را دارد.پس از سریال »پایتخت ۵«، »سارق 
روح« با ۶ نامزد، کاندیداتوری ابوالفضل صفری در بخش 
تهیه‌کننده، احمد معظمی در بخش کارگردانی، هومان فاضل 
در بخش نویسندگی، ساناز سعیدی در بخش بازیگر زن، 
دانیال حکیمی در بخش بازیگر مرد، نادیا دینی به عنوان 
سازنده تیتراژ را دارد.سریال »سارق روح« در ژانر معمایی 
تلاش‌های دستگاه امنیتی برای بررسی علمی و مقابله با 
پدیده گروه‌های شبه‌عرفانی و حلقه‌های شبه‌دینی جدید را 
به تصویر می‌کشید. فصل اول این مجموعه تلویزیونی از 
شبکه‌های پنج و سه پخش شد و اینگونه عنوان می‌شود که 
فصل دوم این سریال هم در حال ساخت است.برای سریال 
»بانوی عمارت« هم مجید مولایی در بخش تهیه‌کننده، 
عزیزالله حمیدنژاد در بخش کارگردانی، احسان جوانمرد در 
بخش نویسندگی، حسام منظور در بخش بازیگر مرد، پانته 
آ پناهی‌ها در بخش بازیگر زن، نامزد دریافت جایزه از 
جشنواره جام جم شده‌اند.»بانوی عمارت« سریالی تاریخی 
است که از آذر تا دی ماه ۱۳۹۷ از شبکه سه سیما پخش 
شد.همچنین سریال »دلدادگان« با نامزدی ایرج محمدی 

در بخش تهیه کننده، منوچهر هادی در بخش کارگردانی، 
بابک کایدان و مهدی محمدنژاد در بخش نویسندگی، پانته 
آ بهرام در بخش بازیگر زن با ۵ نامزدی در بخش نهایی 
جشنواره جام جم حضو ر دارد.در سریال »آنام« هم جواد 
افشار به عنوان کارگردان، امیرعباس پیام به عنوان نویسنده 
و گلچهره سجادیه به عنوان بازیگر زن، کاندیدای دریافت 
جایزه هستند.سریال »سایه‌بان« با نامزدی سعید دولت 
خوانی در بخش نویسنده، مجتبی پیرزاده در بخش بازیگر 
مرد و محسن چاوشی به عنوان خواننده تیتراژ این سریال 
به بخش نهایی نمایش پنجمین دوره جشنواره تلویزیونی 
جام جم راه یافتند.برای سریال »بچه مهندس« هم سعید 
سعدی در بخش بهترین تهیه‌کننده و بهناز جعفری در بخش 
بازیگر زن، نامزد دریافت جایزه شده‌اند.بهروز مفید به عنوان 
تهیه‌کننده سریال »محکومین ۱« و حسین محجوب به عنوان 
بازیگر مرد این سریال هم در جشنواره تلویزیونی جام 
جم نامزد دریافت جایزه اول هستند.حامد عنقا به عنوان 
تهیه‌کننده و مهدی سلطانی به عنوان بازیگر سریال »پدر« 
هم کاندیدای دریافت جایزه در بخش نمایش پنجمین دوره 
جشنواره تلویزیونی جام جم شده‌اند.همچنین محمد رسولی 
هم به عنوان تصویربردار سریال »زندگی از نو« کاندیدای 
دریافت جایزه در این جشنواره شده است.آئین اختتامیه 
پنجمین دوره جشنواره تلویزیونی جام‌جم روز سه‌شنبه )۲۱ 
اسفند ماه( با حضور هنرمندان، برنامه‌سازان و خانواده سیما 
و مدیران رسانه ملی در مرکز همایش‌های بین‌المللی سازمان 

صداوسیما برگزار می‌شود.

 »پایتخت5« رکورددار بیشترین نامزد در جشنواره جام‌جم
   به مناسبت فرارسیدن عید و تعطیلات نوروزی، هر 
شبکه به فراخور شعار و بستری که برای برنامه سازان 
فراهم کرده است، چند ویژه برنامه اصلی را در خلال 

آیتم‌های کوتاه روی آنتن خواهد برد.
   شبکه نسیم با توجه به شعار نشاط و سرگرمی برنامه 
هایی مانند »خندوانه«، »کودک شو«، »شوتبال« و ...برای 

مخاطبان تدارک دیده است.
»خندوانه«

چندی پیش رامبد جوان مجری و کارگردان برنامه 
تلویزیونی »خندوانه« از پایان تولید این برنامه در نوروز 
۹۸ خبر داد و نوشت:»حدود ۷۲۰ قسمت خندوانه ساختیم 
و پخش کردیم. ما سعی کردیم شادتون کنیم و در کنار این 
مهم، تا تونستیم کارای مهم و باحال با شما انجام دادیم. 
بعد از عید دیگه در خدمتتون نخواهیم بود.«گفتنی است 
این برنامه ایام نوروز هر شب ساعت 23 روی آنتن شبکه 

نسیم خواهد رفت.
»کودک شو«

رضا نصیری تهیه‌کننده برنامه تلویزیونی »کودک شو«، 
درباره ویژه برنامه نوروزی خود اظهار کرد: نوروز امسال 
با ویژه برنامه »کودک شو« از ۲۸ اسفند تا پایان تعطیلات 

نوروزی مهمان خانه‌ها خواهیم بود. این برنامه هرشب 
ساعت ۲۱ روی آنتن شبکه نسیم خواهد رفت.وی در 
ادامه درباره تغییرات این برنامه در نوروز ۹۸ گفت: طبق 
برنامه سال گذشته، در ویژه برنامه نوروز امسال هم با حال 
و هوایی بهاری و عیدانه میزبان خانواده‌ چهره‌های برجسته 
کشور خواهیم بود و با حضور آن‌ها نوروز ۹۸ را جشن 

خواهیم گرفت.

»شوتبال« 
 به گزارش جام جم ؛مقداد مومن نژاد تهیه کننده برنامه 
تلویزیونی »شوتبال« درباره روند تولید این برنامه تلویزیونی 
برای نوروز اظهار کرد: با فرا رسیدن نوروز ۹۸، برنامه ما 
از ۲۵ اسفند تا پایان عید نوروز هر شب با حال و هوایی 

بهاری و مهمانان ویژه ساعت ۲۰ روی آنتن خواهد رفت.

ویژه برنامه‌های شبکه نسیم در نوروز ۹۸

  

مدیرعامل و رئیس هیئت مدیره گروه هتل‌های هما 
با تاکید بر اینکه توسعه صنعت گردشگري ضمانت 
كاهش نرخ بكياري است، گفت: صنعت گردشگری 
با برخورداری از قدرت جذب نیروی کار بالایی برای 

اشتغال‌زایی، می‌تواند آمار بیکاری را کاهش دهد. 
 اصغر خیامیان در حاشیه بهره‌برداری از پروژه بازسازی 
و نوسازی ٩٠ باب از اتاق‌های هتل همای بندرعباس در 
گفت و گو با فارس طی سخنانی به ارائه فعالیت‌های موثر 
این مجموعه در استان هرمزگان برای توسعه گردشگری 
پرداخت و اظهار داشت: عمده‌ترین استراتژی این 

مجموعه، حفظ، احیاء و نگهداری هتل‌ها است.
وی در ادامه افزود: درصددیم این میراث را حفظ و در 
نگهداری آن کوشا باشیم، منابع اولیه صرف هتل‌های 

موجود خواهد شد، بازسازی هتل‌های احمد‌آباد، هتل 
همای خیام، هتل همای تهران و بندرعباس از فعالیت‌های 
این مجموعه است.مدیرعامل و رئیس هیئت مدیره گروه 
هتل‌های هما همچنین تصریح کرد: درصورت بهبود 
وضعیت توریسم، به دنبال سرمایه‌گذاری و ساخت 
هتل به‌ویژه در جزیره قشم هستیم. خیامیان با اشاره به 
مشکلات و موانع در مسیر گردشگری اظهار داشت: این 
صنعت، بسیار حساس و آسیب پذیر است و در مقابل 
اتفاقات و رکود اقتصادی در کشور واکنش سریع نشان 
می‌دهد و اولین جایی که تحت تاثیر قرار خواهد گرفت، 

صنعت توریسم گردشگری است.
وی با اشاره به اینکه با رکود اقتصادی شرکت‌ها، مراسم 
و هزینه‌‌ها کاهش می‌یابد، عنوان داشت: رکود اقتصادی، 

تاثیر منفی روی صنعت گردشگری خواهد داشت، 
درصورت رونق اقتصاد، رفت و آمدها و مراودات بیشتر 
خواهد شد و در قبال آن هتل‌ها ‌نیز فعال‌تر می‌شوند.
مدیرعامل و رئیس هیئت مدیره گروه هتل‌های هما 
با تاکید بر اینکه توسعه صنعت گردشگری ضمانت 
کاهش نرخ بیکاری است، ادامه داد: صنعت گردشگری 
با برخورداری از قدرت جذب نیروی کار بالا برای 
اشتغال‌زایی، می‌تواند بسیاری از مشکلات، موانع 
اقتصادی و معضل بیکاری را کاهش دهد.خیامیان ابراز 
داشت: هرچه رکود در این مجموعه بیشتر شود، به همان 
میزان، نیروی‌ انسانی از دست خواهد داد و نرخ بیکاری 
نیز افزایش می‌یابد. از این رو می‌طلبد دولتمردان به آن 

توجه جدی داشته باشند.

مدیرعامل و رئیس هیئت مدیره گروه هتل‌های هما:

توسعه صنعت گردشگري ضمانت كاهش نرخ بكياري است
 

ن سند مالکیت                                                                                                                                                                                                        آگهی فقدا
 نظر به اینکه آقای علی گچینی نیا  فرزند محمد به استناد دو فقره استشهادیه محلی بوارده شماره 46579 /2 مورخ 24 /11/ 1397 مالک  
پلاک 323 فرعی از 54 اصلی  واقع در روستای گچین بالا  بخش  دو بندرعباس مدعی شده است که سند مالکیت  ششدانگ یک باب 
خانه با پلاک مذکور ذیل  دفتر 64 صفحه 544 شماره ثبت 13150 ثبت و سند مالکیت به سریال 045224 سری ب  بنام نامبرده ) آقای علی 
گچینی نیا (صادر و تسلیم گردید و که به علت جا به جائی مفقود گردیده و وی تقاضای  صدور سند مالکیت المثنی نموده است ، باستناد 
ماده 120 آئین نامه اصلاحی قانون ثبت و تبصره ذیل آن  بدینوسیله اعلام می گردد ، هرکس مدعي انجام معامله نسب به پلاک مذکور ویا  
وجود اصل سند مالکيت در نزد خود ميباشد بايستي از تاريخ انتشار آگهي ظرف مدت ده روز اعتراض خود را ضمن ارائه سند مالکيت به اين 
اداره تسليم ورسید اخذ نمايد. بديهي است پس از انقضاي مهلت قانوني مذکور و عدم وصول اعتراض و ارائه سند مالکيت  اصلی  نسبت 

به صدور سند مالکیت المثنی بنام مالک اقدام خواهد شد 35963 م / الف           تاریخ انتشار : 15 /12 /97 

 اسمعیل ربیعی نژاد -رئیس ثبت اسناد  و املاک منطقه دو بندرعباس

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

معاون بهره وری و اقتصادی اداره کل 
اوقاف و امور خیریه هرمزگان از ثبت ۸۸ 

موقوفه جدید در استان خبر داد. 
حسین صفری معاون بهره وری و اقتصادی 
اداره کل اوقاف و امور خیریه هرمزگان 
در گفتگو با باشگاه خبرنگاران جوان 
،گفت:ازابتدای سال تا کنون ۸۸ موقوفه جدید 

در استان ثبت شده است.
وی افزود:میزان ثبت موقوفات دراستان 

نسبت به پارسال ۱۰ درصد افزایش یافته 
است.

معاون بهره وری و اقتصادی اداره کل اوقاف 
و امور خیریه هرمزگان گفت: تا کنون ۶ هزار 
و ۹۸۰ موقوفه در استان ثبت شده است که 
از این شمار ۶ هزار و ۸۴۳ موقوفه متصرفی، 
۱۳۳ موقوفه غیر تصرفی و ۶ موقوفه اشتراکی 
است.حسین صفری افزود: بیش از ۳۰ درصد 
این موقوفات منفعتی و مابقی انتفاعی است.

وی گفت: از ۱۳ هزار و ۵۷۶ رقبه ثبت شده 
دراستان ۴ هزار و ۳۵۵ رقبه انتفاعی و ۸ 

هزار و ۷۲۱ رقبه منفعتی است.
معاون بهره وری و اقتصادی اداره کل اوقاف 
و امور خیریه هرمزگان با اشاره به ثبت هزار 
و ۲۰۹ سند اجاره موقوفه دراستان گفت: تا 
کنون اطلاعات مکانی و جغرافیایی ۸۰۰ رقبه 

ملکی در هرمزگان به ثبت رسیده است.

ثبت ۸۸ موقوفه جدید در هرمزگان



گذاشت به جا  آمریکا ۲۳ کشته  در  گردباد 
 بر اثر وقوع گردباد در شرق ایالت آلاباما در آمریکا دست‌کم ۲۳ 

نفر کشته شدند.
 به گزارش ایسنا، پلیس محلی ایالت آلاباما با بیان این که احتمال 
افزایش تلفات وقوع گردباد وجود دارد، اعلام کرد: تعداد حادثه‌دیدگان 
تاکنون مشخص نشده و کارشناسان و ماموران در حال شناسایی هویت 
مجروحان و قربانیان هستند. مرکز هواشناسی آمریکا سرعت وزش 
باد را ۲۶۶ کیلومتر در ساعت اعلام کرده‌است و به گفته پلیس آلاباما 

خسارت‌های به جا مانده از این حادثه طبیعی فاجعه‌بار است.

دختری که موهایش را می‌خورد
 پزشکان چینی از معده دختر 8 ساله چینی یک توپ مویی 1.5 

کیلوگرمی خارج کردند.
 به گزارش ایران، این دختر »فی فی« نام دارد. او عادت به بلعیدن 
موهای خودش داشته و با وجود تذکرهای مادرش دست از این کار 
برنمی داشت تا جایی که والدینش مجبور شدند او را به خاطر دل 
دردهای شدید به بیمارستان برسانند.دکتر »تانگ شیلونگ« در این باره 
گفت:»دختربچه احساس درد شدیدی در معده خود داشت و با سی تی 
 اسکن متوجه گلوله مویی شده و با عمل جراحی آن را خارج کردیم.«

              سنت وحشیانه قتل عام شترها
 سوزاندن 5 شتر توسط قبیله‌ای در روسیه باعث خشم دوستداران 
حیوانات شد. به‌گزارش ایران، این شترها به منظور قوی‌تر شدن کشور 
روسیه و خروج ارواح بد از این قبیله به شکل وحشیانه‌ای کشته شده‌اند. 
بنا بر باور مردمان این قبیله هر 300 سال یک بار باید شترها قربانی 
شوند تا برکت و خوشی به ساکنان روسیه رو آورد. این در حالی 
است که با انتشار تصاویر این مراسم سنتی کاربران فضای مجازی 
واکنش‌های تندی به رفتار خشونت‌آمیز و سنت باستانی آنها داشته و 

خواستار رسیدگی به این موضوع شدند. 
یک فروند میگ ۲۹ در لهستان سقوط کرد

 جنگنده میگ ۲۹ لهستان پس از سقوط و برخورد با زمین آتش 
گرفت.به گزارش مهر، یک فروند میگ ۲۹ در لهستان سقوط کرد و پس 
از برخورد با زمین آتش گرفته است.گزارش‌های اولیه در این خصوص 
حاکیست، خلبان این جنگنده پیش از برخورد با زمین موفق شد با چتر 
نجات از هواپیما خارج شود؛ اما نیروهای امنیتی و پلیس اعلام کردند 

که در جستجوی وی هستند.
به گزارش شبکه رادیویی RMF FMاین حادثه در مناطق جنگلی این 
کشور روی داده است.تا کنون گزارشی درباره علل و عوامل این حادثه 

منتشر نشده است 
کنسولگری ترکیه در یونان هدف حمله قرار گرفت

 نیروهای پلیس مستقر در مجاورت کنسولگری ترکیه در یونان در 
واکنش به حمله ده‌ها مهاجم به این محل از گاز اشک‌آور و نارنجک 
استفاده کرد.به گزارش مهر، نیروهای پلیس مستقر در مجاورت 
کنسولگری ترکیه در یونان علیه ده‌ها مهاجمی که با کوکتل‌مولوتوف 
به ساختمان مذکور حمله کرده بودند، اقدام کردند.پلیس در واکنش به 
این حادثه از گاز اشک آور و نارنجک علیه مهاجمان استفاده کرد.این 
 )Thessaloniki( »حادثه در کنسولگری ترکیه در شهر »تسولانیکی

یونان روی داده است
 هند پهپاد پاکستان را هدف قرار داد

 یک فروند جنگنده هندی پهپاد پاکستانی را در نزدیکی مرز میان دو 
کشور هدف قرار داده است.به گزارش مهر، در ادامه تشدید تنش‌ها میان 
هند و پاکستان، نیروهای هند امروز دوشنبه یک فروند پهپاد پاکستان را 
هدف قرار داده و سرنگون کردند.بر اساس اعلام این رسانه، این حادثه 
در نزدیکی شهر »بیکانر« )Bikaner( در ایالت راجستان روی داده 
است.هند در این خصوص اعلام کرد که جنگنده سوخو 30MK I این 
کشور پهپاد پاکستان را پس از ورود به خاک خود هدف قرار داده است. 

 رانندگي زنان در عربستان جرم عليه امنيت 
اين کشور تلقي مي شود!

 تلاش برای حق رانندگی زنان در عربستان جرم امنیتی محسوب 
شده و افراد زیادی در این رابطه دستگیر شده اند.

 به گزارش پایگاه خبری پلیس،  دفتر دادستان عمومی عربستان 
سعودي تحقیقات را درباره افرادی که سال گذشته میلادی به اتهام 
تضعیف امنیت و ضربه زدن به وحدت ملی بازداشت شدند تکمیل کرده 
و آماده ارجاع آن به دادگاه می شود.این گزارش، جزئیات اندکی در بر 
دارد اما عطف آن به یک بیانیه درباره بازداشت هایی در ژوئن 2018 
است که به گفته گروه های حقوق بشر شامل ده ها فعال سیاسی است.
این گروه ها می گویند این فعالان عمدتا زنانی هستند که برای حق 

 رانندگی تلاش کرده اند.

  پلیس ایتالیا یکی از مهم‌ترین رهبران مافیای ناپل
 را بازداشت کرد

 پلیس ایتالیا »مارکو دی لائورو«، یکی از روسای سرشناس مافیا را 
در شهر ناپل دستگیر کرد. به گزارش پایگاه خبری پلیس ؛ مارکو دی 
لائورو چهارمین پسر پائولو دی لائورو، رهبر سازمان مافیایی »کامورا« 
است. او بدون اینکه بتواند در برابر بازداشت خود مقاومتی بکند در 
محله کیایآنو در شهر ناپل بازداشت شد.وی تنها پسر پائولو دی لائورو 
بود که هنوز دستگیر نشده بود. مارکو دی لائورو از سال ۲۰۰۶ میلادی 
در فهرست افرادی بود که پلیس بین الملل برای آنها قرار بازداشت 
صادر کرده است.مارکو دی لائوور همچنین پس از ماتئو مسینا دنارو، 
رهبر مافیای سیسیل در جایگاه دوم فهرست افراد مظنونی قرار داشت 

که پلیس ایتالیا به دنبال دستگیری آنها است.
»ماتئو سالوینی«، وزیر کشور ایتالیا ضمن استقبال از بازداشت پائولو 
دی لائورو از انجام »عملیاتی بسیار مهم« برای بازداشت او سخن گفت. 
پائولو دی لائورو که از سال ۲۰۰۴ فراری بود مظنون به دست داشتن 

در چهار قتل است.
پائولو دی لائورو، رهبر سازمان مافیایی کامورا بود که کنترل محله های 
فقیرنشین »اسکامپیا« و »سکوندیلیانو« را در دست داشت. تخمین زده 
می شود در درگیری های که در سال ۲۰۰۴ برای کنترل این مناطق 

روی داد دست‌کم ۱۳۰ نفر کشته شدند.
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حوادث

حوادث جهان

معاون مقابله با عرضه و امور بین‌الملل ستاد مبارزه با 
مواد مخدر از کشف بیش از 19 تن انواع مواد مخدر و 
روان‌گردان در کشور در هفت روز گذشته خبر داد. 

ناصر اصلانی گفت: مجموع کشفیات هفته اخیر، 19 
هزارو 14کیلوگرم است که نسبت به هفته گذشته که 
12 هزارو 507کیلوگرم بوده 34 درصد افزایش را نشان 

می‌دهد.
وی بیان داشت: بیشترین حجم مواد مکشوفه مربوط به 
تریاک به میزان 14 هزار و947کیلوگرم بوده است که 79 

درصد مجموع کشفیات را شامل می‌شود.
معاون مقابله با عرضه و امور بین‌الملل ستاد مبارزه با مواد 
مخدر ادامه داد: از این میزان، 2694 کیلوگرم حشیش، 
242 کیلوگرم هرویین، 64 کیلوگرم شیشه، 17 کیلوگرم 

مرفین، 4525 عدد قرص روان‌گردان و 1048 کیلوگرم 
سایر مواد کشف و ضبط شده است.

اصلانی با بیان اینکه این میزان از کشفیات طی 910 فقره 
عملیات صورت گرفته است، گفت: سرانه کشفیات مواد 
مخدر در این دوره 20.89 کیلوگرم به ازای هر عملیات 

بوده است.
وی اظهار داشت: در هفته اخیر مجموعاً 4648 متهم در 
ارتباط با جرائم مواد مخدر و خصوصاً طی طرح‌های 

جمع‌آوری و ساماندهی معتادان متجاهر در سطح کشور 
دستگیر شده‌اند که از این تعداد 159 نفر به اتهام قاچاق 
مواد مخدر و روان‌گردان، 1720 نفر خرده‌فروش و 
توزیع‌کننده مواد و 2315 نفر معتاد متجاهر دستگیر 
شده‌اند.همچنین 454 نفر طی سایر عملیات‌های مرتبط با 
موضوع مواد مخدر دستگیر شده‌اند.معاون مقابله با عرضه 
ستادمبارزه با مواد مخدر افزود: از 4525 عدد قرص‌های 
روان‌گردان مکشوفه در این مقطع، بیشترین تعداد با 

3606 عدد مربوط به استان سمنان است که نشان‌دهنده 
80 درصد مجموع کشفیات قرص‌های روان‌گردان در 

هفته اخیر است.
به گزارش جام جم آنلاین، اصلانی با بیان اینکه بالغ 
بر 89 درصد کشفیات این دوره زمانی مربوط به هفت 
استان کشور است،‌ اظهار داشت: بیشترین حجم کشفیات 
با 10هزار و184 کیلوگرم مربوط به استان سیستان و 
بلوچستان است که معادل 54 درصد کشفیات کشور 

است و هرمزگان با 1630 کیلوگرم، خراسان جنوبی 
با 1215 کیلوگرم، کرمان با 1191 کیلوگرم، بوشهر با 
1116 کیلوگرم، اصفهان با 857 کیلوگرم و تهران با 762 

کیلوگرم به ترتیب در رتبه‌های بعدی قرار دارند.
معاون مقابله با عرضه ستاد مبارزه با مواد مخدر افزود: 
سهم کشفیات 5 استان اولویت‌دار حوزه مقابله یعنی 
سیستان و بلوچستان، کرمان، هرمزگان، بوشهر و خراسان 
جنوبی از کشفیات کشور در هفته مذکور 80.5 درصد 

است.
اصلانی اظهار داشت: طی این مدت، 118 دستگاه 
خودرو، 27 دستگاه موتورسیکلت، 2 قبضه سلاح و 14 

دستگاه موبایل توقیف شد.

کشف بیش از 19 تن مواد مخدر در کشور

آيا مي دانيد گوشت ماهي و میگو حاوي 13 نوع ويتامين ضروري بدن است
روابط عمومی  اداره کل

 شیلات هرمزگان

  

 برخورد با کابل های برق فشار قوی عامل سقوط بالگرد
بالگرد اورژانس 115 بر اثر برخورد با کابل های برق فشار قوی 

سقوط کرد. 
بالگرد ارتش جمهوری اسلامی ایران که در مأموریت 
اورژانس 115 چهارمحال و بختیاری از پایگاه هوایی 
شهرکرد به سمت روستای دشوارگذر دهدلی در حال 

عزیمت بود، در مزارع کشاورزی روستای سرتشنیز 
شهرستان کیار سقوط کرد.

به گفته اهالی محلی، بالگرد در حالی که در ارتفاع پایین 
از روی روستای سرتشنیز پرواز می کرد، بر اثر برخورد 
با کابل های برق فشار قوی آتش گرفت و سقوط کرد.

به گزارش جام جم آنلاین ، همه 5 سرنشین این بالگرد 
جان خود را از دست دادند.

بالگرد اورژانس 115 برای جابجایی مادر باردار، در 
حال اعزام به مناطق دشوارگذر دهدلی شهرستان اردل 

بود.

   راز مرگ ابهام آمیز مادر و دختر سه ساله اش 
با دستگیری پدر فراری خانواده در حالی فاش 
شد که فقط 24 ساعت از قرار گرفتن »پازل 
مرگ« روی میز قاضی ویژه قتل عمد مشهد 

می گذشت.
  ماجرای این جنایت هولناک از بعدازظهر 
یک شنبه گذشته در منطقه همت آباد مشهد 
زمانی لو رفت که مرد 27 ساله ای نزد زن 
برادرش رفت و از مرگ همسر و فرزندش 
سخن گفت. او مدعی شد وقتی از بیرون به 
داخل منزلم بازگشتم با صحنه‌ای غیرقابل باور 
روبه رو شدم چرا که همسر و دخترم به خاطر 
گازگرفتگی جان داده بودند! با اظهارات این 
مرد، زن جوان هراسان خود را به منزل جاری 
اش رساند و با پیکرهای بی جان او و دختر 
سه ساله اش مواجه شد و با اورژانس تماس 
گرفت.  گزارش خراسان حاکی است، این 
گونه بود که دقایقی بعد نیروهای امدادی عازم 
محل حادثه شدند ولی بررسی های مقدماتی 
نشان می‌داد که ساعت ها از مرگ این مادر و 
دختر می گذرد و آرام آرام علایم فساد نعشی 
در اجساد قربانیان در حال شکل گیری است.
 دقایقی بعد با گزارش ماموران اورژانس، 
نیروهای انتظامی به محل کشف اجساد 
رسیدند و با تایید درستی خبر، مراتب را 
به قاضی ویژه قتل عمد مشهد اطلاع دادند. 
قاضی کاظم میرزایی که درحال انجام 
تحقیقات درباره پرونده سوختن پیرمردی در 
شعله های آتش یک منزل مسکونی بود، ادامه 
تحقیقات را به افسران کارآزموده جنایی سپرد 
و با توجه به اهمیت و حساسیت ماجرای 
مرگ مشکوک مادر و دختر مذکور عازم 

منطقه همت‌آباد شد. 
بررسی های مقدماتی که با حضور دکتر 
رضازاده )پزشک قانونی( و کارآگاهان اداره 
جنایی پلیس آگاهی خراسان رضوی صورت 
گرفت ، بیانگر آن بود که مرگ مادر و دختر 
ساعت ها قبل رخ داده است ولی از پدر 
خانواده اثری نبود! با وجود این تحقیقات 
قضایی در محل کشف اجساد ادامه یافت تا 
این که آثاری از وجود گاز منواکسیدکربن 
در محل به دست آمد چرا که آبگرمکن 
دیواری منزل مذکور دودکش نداشت اما 

 این فرضیه که علت مرگ مادر 18 ساله
 و دختر سه ساله اش گازگرفتگی باشد بنا 
به دلایل متعددی از سوی قاضی ویژه قتل 
عمد رد شد چرا که کف حمام منزل خیس 
نبود و این امر نشان می داد که آبگرمکن 
روشن نشده است از سوی دیگر نیز روزنه 
ای در نورگیر منزل مسکونی وجود داشت 
که در خروج گاز منواکسیدکربن نقش مهمی 
را ایفا می کرد، به همین دلیل تحقیقات قضایی 
وارد مرحله جنایی شد و با پیدا شدن آثاری 
از کبودی و نشانه هایی از درگیری روی 
دست و گلوی زن جوان فرضیه قتل قوت 
گرفت. به همین دلیل قاضی میرزایی دستور 
تحقیق درباره روابط خانوادگی زن جوان و 
همسرش را صادر کرد و بدین ترتیب کارآگاه 
نجفی )افسر پرونده( بلافاصله به بررسی های 
غیرمحسوس در این باره پرداخت دقایقی بعد 
در حالی مشخص شد که زن جوان و همسرش 
دچار اختلافات خانوادگی بوده اند و چند بار 
مشاجره‌های آنان به کتک کاری کشیده است 
که ادامه تحقیقات نشان داد: شوهر 27 ساله 
مقتوله که جمشید نام دارد از زمان اطلاع به 
اورژانس ناپدید شده و به مکان نامعلومی 
گریخته است بنابراین قاضی شعبه 211 
دادسرای عمومی و انقلاب مشهد دستور جلب 
وی را به کلیه یگان های انتظامی صادر کرد 
چرا که وی تنها متهم اصلی این پرونده بود.
از سوی دیگر نیز با انتقال اجساد قربانیان این 
حادثه دلخراش به پزشکی قانونی، معاینات و 
آزمایش ها در آزمایشگاه مجهز شروع شد و 
ساعتی بعد نتیجه آزمایش های پزشکی نشان 
داد که در خون مقتولان گاز منواکسید کربن 
وجود ندارد و ماجرای مرگ آن ها جنایت 
از طریق انسداد راه تنفسی است.بنابر گزارش 
خراسان، عقربه های ساعت به نیمه شب 
دوشنبه نزدیک می شد که قاضی میرزایی 
طی دستوری از همه نیروهای دخیل در این 
پرونده جنایی خواست، مشخصات متهم به 
قتل فراری را به همه مکان های احتمالی تردد 
وی و به ویژه پاتوق های معتادان در حاشیه 
شهر اعلام کنند. این گونه بود که با بسیج 
نیروها و گماردن مخبران در مناطق احتمالی 
اختفای متهم، هر لحظه احتمال دستگیری وی 

بیشتر می شد تا این که حدود ساعت 14 
بعد از ظهر وقتی جمشید در تنگنای محاصره 
پلیس قرار گرفت و فهمید که هیچ کجا برای  
اختفا امن نیست و ماموران همه مکان های 
مد نظرش را به محاصره درآورده اند به ناچار 
عازم کلانتری مهرگان شد و خود را تسلیم 
قانون کرد. این متهم سنگدل که ابتدا سعی 
داشت ماجرای مرگ همسر و فرزندش را 
گازگرفتگی جلوه دهد وقتی در برابر شواهد 
و دلایل مستند قرار گرفت چاره‌ای جز بیان 
حقیقت ندید و به ناچار به قتل همسر و فرزند 

خردسالش اعتراف کرد.
او گفت: شب یک شنبه وقتی به منزل 
آمدم باز هم مشاجره ای بین من وهمسرم 
به خاطر اختلافات خانوادگی آغاز شد اما 
دقایقی بعد این جر و بحث‌ها خاتمه یافت 
و من هم خوابیدم. صبح حدود ساعت 6 
بامداد از خواب بیدار شدم درحالی که هنوز 
همسر و فرزندم در پذیرایی خواب بودند 
ناگهان روسری  را از همان اطراف برداشتم 
و دورگردن همسرم پیچاندم ولی او بیدار شد 
با وجود این از پشت سر گوشه‌های روسری 
را کشیدم تا این که جان سپرد. پیکر بی جان 
او را به اتاق خواب بردم و با پهن کردن 
رختخواب، جسدش را روی آن قرار دادم بعد 
از آن با خودم اندیشیدم که با این دختر سه 
ساله ام چه کنم؟ ناگهان تصمیم به قتل او نیز 
گرفتم و با دستم راه تنفسی او را مسدود کردم 

که خفه شد.
متهم این پرونده جنایی ادامه داد: تا ظهر 
کنار اجساد نشستم و با خودم درگیر بودم 
که راه فراری پیدا کنم به همین دلیل نزد 
همسر برادرم رفتم و ماجرای گازگرفتگی را 
مطرح کردم! گزارش خراسان حاکی است، با 
اعترافات صریح این مرد سنگدل، قاضی ویژه 
قتل عمد مشهد، وی را برای ادامه بازجویی 
و تحقیقات بیشتر در اختیار کارآگاهان اداره 
جنایی پلیس آگاهی خراسان رضوی قرار داد 
تا انگیزه واقعی مرد 27 ساله از قتل همسر 
18 ساله و دختر 3 ساله اش مشخص شود. 
شایان ذکر است، طبق اعترافات متهم آن ها 
پنج سال قبل با یکدیگر ازدواج کرده و دارای 

دختری سه ساله بودند.

 »پازل مرگ« با روند پیچیده قضایی در مشهد تکمیل شد

 اعترافات تلخ عامل قتل مادر و دختر 3 ساله

 »عشق« کافی نیست!
آن روزها چنان شیفته »فرزاد« شده بودم که هیچ 
موضوعی را مانعی برای ازدواج با او نمی دانستم 
هرکسی قصد داشت در آینده روابط دوستی من و 
فرزاد خللی وارد کند فقط با پوزخند پاسخش را می 
دادم چرا که فکر می کردم برای رسیدن به خوشبختی 
و تشکیل یک زندگی ایده آل، تنها عشق و علاقه 
 کافی است و همه موضوعات دیگر در حاشیه قرار

 می گیرند تا این که ... 
زن 29 ساله ای که بعد از پایان تحصیلات دانشگاهی 
در رشته عمران، دوباره به ادامه تحصیل در رشته 
حقوق روی آورده است با بیان این که ازدواج من 
عاقلانه نبود و تنها به خاطر احساسات و هیجانات 
دوران جوانی، همسرم را انتخاب کردم در تشریح 
عاقبت ازدواج در پی یک رابطه دوستی به مشاور و 
مددکار اجتماعی کلانتری سپاد مشهد گفت: در رشته 
عمران دانش آموخته شده بودم که روزی »فرزاد« 
در مسیر زندگی ام قرار گرفت. او در مقطع راهنمایی 
ترک تحصیل   و بعد از مدتی شاگردی خودروهای 
سنگین، رانندگی در جاده های برون شهری را به 
عنوان شغل خودش انتخاب کرده بود. »فرزاد« 
درآمد خوبی داشت و همواره سوار بر تریلر به  کار 
و تلاش ادامه می داد این بود که در یک لحظه عاشق 
او شدم و رابطه دوستی بین من و او شکل گرفت. 
مدتی بعد چنان شیفته فرزاد شده بودم که در این 
دنیا چیزی جز او را نمی دیدم تا این که بالاخره 
چهار سال قبل تصمیم به ازدواج با یکدیگر گرفتیم 
اما وقتی زمزمه های ارتباط و آشنایی ما در بین 
خانواده پیچید پدر و مادرم به شدت با این ازدواج 
مخالفت کردند چرا که آن ها معتقد بودند ما تفاوت 
های اجتماعی و فرهنگی زیادی با یکدیگر داریم 
از سوی دیگر نیز ازدواجی که پایه و اساس آن در 
پی یک رابطه خیابانی شکل گرفته است عاقبت 
روشنی ندارد و در نهایت به شکست می انجامد 
اما من که همه زندگی ام را در کنار فرزاد خلاصه 
کرده بودم برای این حرف ها ارزشی قائل نبودم 

چرا که اعتقاد داشتم عشق و علاقه به یکدیگر می 
 تواند همه مشکلات را حل کند. به همین دلیل مقابل
 خانواده ام ایستادم و تصمیم  گرفتم با  فرزاد ازدواج 
کنم با خودم می اندیشیدم اگرچه فرزاد اهل یکی از 
شهرستان های خراسان رضوی است اما من بعد از 
ازدواج او را به سمت خانواده خودم می کشانم تا در 
مشهد زندگی کند ولی من فقط با احساسات خودم 
تصمیم می گرفتم و از آرزوهای همسرم غافل بودم. 
بالاخره با اصرار و پافشاری های من خانواده ام به 
ازدواج با فرزاد رضایت دادند و این گونه زندگی 
مشترک ما آغاز شد ولی اختلافات خانوادگی ما از 
آن جایی شکل گرفت که من به دلیل علاقه شدیدی 
که به تحصیل در رشته حقوق داشتم تصمیم به ادامه 
تحصیل در مشهد گرفتم اما همسرم از من خواست 
در شهرستان به زندگی مشترک با او ادامه بدهم چرا 
که فرزاد نمی توانست از پدر و مادرش دور بماند و 
از سوی دیگر نیز به دامداری و کشاورزی علاقه 
شدیدی داشت که این امکان فقط در شهرستان محل 
سکونت پدر و مادرش فراهم بود. وقتی در این باره 
به تفاهم نرسیدیم همسرم راهی شهرستان شد و من و 
فرزند خردسالم در مشهد ماندیم. اکنون درحالی آرام 
آرام آن عشق و محبت از زندگی ما  رفته است که 
من به تنهایی عادت کرده ام و همسرم نیز با سپردن 
تریلر به شاگردش، مشغول دامداری و کشاورزی 
است. حالا هم اگرچه فرزاد از نظر مالی در وضعیت 
مناسبی قرار دارد اما این تنهایی زجرآور موجب شده 
است تا بسیاری از شب ها خواب به چشمانم نیاید 
اگرچه خواهرانم در نگهداری فرزندم به من کمک 
می کنند اما روی بازگشت هم به منزل پدرم را ندارم 
چگونه می توانم به او بگویم من شکست خورده ام 
و عشق و علاقه فقط برای خوشبختی کافی نیست 
از طرف دیگر هم نمی خواهم به خاطر آینده فرزندم 
مهر طلاق بر شناسنامه ام نقش ببندد و اکنون دچار 

افسردگی حادی شده ام که ...

در امتداد تاریکی

3 سارق حرفه‌ای که با پاشیدن گاز اشک آور از 
دختران آبادانی کیف قاپی می‌کردند از سوی پلیس 

به دام افتادند.
سرهنگ سیدمحسن تقی‌زاده فرمانده 
تشریح  در  آبادان  انتظامی شهرستان 
این خبر گفت: در پی مراجعه چند نفر 

از بانوان به کلانتری‌های 13 قدس و 
امیرکبیر خبر رسید که درمنطقه کوی 
کارگر و منطقه امیری 2 نفر موتورسوار 
نقابدار با تهدید چاقو یا با پاشیدن گاز 
اشک آور اقدام به سرقت گوشی و کیف 

زنانه کرده‌اند و از صحنه متواری شده‌اند.
به گزارش ایران، تحقیقات درباره سرقت و 
شناسایی سارقان از سوی مأموران آغاز 
شد تا اینکه 2 نفر از کیف قاپ‌ها دستگیر 
شدند و متهمان در بازجویی به چند فقره 

سرقت موبایل و کیف زنانه با تهدید چاقو 
و گاز اشک آور و همچنین به7فقره سرقت 
عادی موبایل اعتراف کردند. بدین ترتیب 
با دستگیری سومین متهم، پرونده به 

دادسرا فرستاده شد.

 کیف قاپی با گاز اشک آور از دختران آبادانی

مشاور امور بانوان رییس دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان از انجام 
سومین عمل اهدای عضو توسط بانوان در استان هرمزگان خبر داد.

دکتر فاطمه نوروزیان افزود: از ابتدای راه اندازی واحد اهدای عضو 
در استان تاکنون« 9 عمل اهدای عضو با رضایت خانواده ها صورت 
گرفته  که از این تعداد، 3 مورد اهداء توسط بانوان استان بوده است.

مدیر روابط عمومی و امور بین الملل دانشگاه علوم پزشکی استان 
تصریح کرد: با فرهنگ سازی و افزایش سطح سواد سلامت مردم در 
استان، انجام این اقدام خداپسندانه رو به افزایش است.رئیس واحد 
پیوند اعضاء دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان نیز اظهار داشت: در 
تاریخ 5 اسفند سال جاری خانم 58 ساله با داشتن بیماری مزمن 
فشار خون بالا دچار سکته و خونریزی مغزی شد که پس از مراجعه 
به بیمارستان ام لیلا بندرعباس تحت درمان و مراقبت ویژه قرار 

گرفت.دکتر حسین پور افزود: به دلیل شدت ضایعه در نهم اسفند ماه 
مرگ مغزی بیمار پس از بررسی های لازم توسط تیم پزشکی معالج 
تایید شد.وی اظهار کرد: پس از جلب رضایت خانواده بیمار مبنی بر 
اهداء عضو و نجات جان سایر بیماران، خانواده بیمار موافقت خود را 
جهت عمل اهدای عضو اعلام کرده و بیمار جهت انجام عمل اهدای 
عضو به بیمارستان شهید محمدی منتقل شد.رئیس واحد پیوند اعضاء 
دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان تصریح کرد: روز گذشته عمل اهدای 
عضو با حضور جراح پیوند اعضاء در بخش جراحی بیمارستان شهید 
محمدی بندرعباس صورت گرفت و کبد بیمار جهت اهداء به بیمار 
نیازمند برداشته شد.دکتر حسین پور با بیان اینکه بیمار متاهل و دارای 
4 فرزند بود؛ عنوان کرد: تصمیم گیری خانواده ها برای اهدای عضو 
اقدامی بزرگ، شجاعانه و نجات بخش برای بیماران نیازمند عضو 

در استان می باشد. به گزارش مرکز خبر هرمزگان ؛وی خاطر نشان 
کرد: استان هرمزگان یکی از استانهایی است که سالانه تعداد زیادی 
از بیماران به علت بیماری و حوادث دچار مرگ مغزی می شوند 
و در مقابل تعداد زیادی از بیماران نیازمند عضو در انتظار دریافت 
عضو هستند. لذا با گذشت و ایثار از طرف خانواده هایی که عزیز 
خود را ازدست داده اند زندگی دوباره ای به بیماران و نیازمندان 

هدیه خواهد شد.

 مادر هرمزگانی نجات بخش جان بیمار 
نیازمند  عضو

دختر جوان با سر و وضعی آشفته و در 
حالی که از ترس می‌لرزید خودش را به 
خودش  که  آن‌طور  بود.  رسانده  کلانتری 
می‌گفت از دست چند جوان شرور فرار 
کرده و می‌ترسید دوباره گرفتار آنها شود.

وقتی مقابل افسر کلانتری نشست دستانش به 
وضوح می‌لرزید. »تینا« 19 سال بیشتر نداشت. 
می‌خواست از اتفاق هولناکی که زندگی‌اش را 
دگرگون کرده بود بگوید. با صدایی بغض آلود 
شروع به صحبت کرد. اما یادآوری آن لحظات 
اعصابش را به هم می‌ریخت. بالاخره لب باز 
کرد و گفت: »امروز عصر از آموزشگاه به خانه 
می‌رفتم که یک مسافرکش شخصی جلوی 
پایم توقف کرد. دو مرد مسافر در صندلی جلو 
و عقب نشسته بودند و من هم سوار شدم. همه 
چیز طبیعی به‌نظر می‌رسید که ناگهان راننده به 
خیابانی خلوت پیچید.مسافری که کنارم بود با 
یک چرخش ناگهانی مرا به پایین هل داد و 
جلوی دهانم را گرفت. انگار گره خورده بودم. 
از شدت ترس و فشاری که روی سرم بود 
حتی توان تکان خوردن نداشتم. نمی‌دانستم مرا 
کجا می‌برند. نیم ساعتی در همین شرایط بودم. 
نگاهم به کفی سیاه خودرو خیره مانده بود و 
تنها احساس می‌کردم خودرو با سرعت و در 
مسیری پیچ در پیچ حرکت می‌کند. بالاخره 
خودرو با ترمزی شدید متوقف شد. مسافر 
جلویی پیاده شد و به سمت در عقب آمد و 
در حالی که دستانم را از پشت گرفته بود مرا 
به زور از خودرو بیرون کشید و به داخل یک 

خانه خالی هل داد.تا خواستم جیغ بکشم و 
کمک بخواهم مشت محکمی به شکمم خورد 
و از پشت به زمین افتادم. سه نفرشان وارد 
خانه شدند. مرا کشان‌کشان به داخل اتاقی 
انداختند. یکی از آنها گفت: »هر چقدر هم 
داد بزنی اینجا کسی به دادت نمی‌رسد پس نه 
خودت را اذیت کن و نه ما را...«این را گفت و 
در را قفل کرد. درد وحشتناکی سراسر شکمم 
را گرفته بود. اتاق کوچکی بود و پنجره ای 
رو به حیاط داشت. خودم را به سختی به آن 
رساندم. با مشت به در و دیوار می‌کوبیدم اما 
واقعاً هیچ کس صدای من را نمی‌شنید.چند 
ساعتی گذشته بود و هیچ صدایی از بیرون 
نمی‌آمد انگار همه رفته بودند. نمی‌دانستم قرار 
است چه بلایی سرم بیاید که ناگهان صدای 
همهمه‌ای از بیرون شنیدم و در ورودی بسته 
شد. از شنیدن صدای آنها همه بدنم شروع به 
لرزیدن کرد. صدای خنده‌های مستانه‌شان را 
از پشت در می‌شنیدم که ناگهان کلید در قفل 
چرخید. کم مانده بود سکته کنم. یکی از آن 
پسرها وارد اتاق شد و در را پشتش قفل کرد. 
عقب عقب رفتم و در کنج دیوار پناه گرفتم. 
شیشه مشروب دستش بود. با گریه و التماس 
از او خواستم کاری به کارم نداشته باشد اما 
او خونسرد سر جایش ایستاده بود. لحظاتی 
بعد به من نزدیک شد و در حالی که انگار 
دلش به رحم آمده بود گفت: »با تو کاری 
ندارم اما باید چند دقیقه‌ای بمانم تا دوستانم 

مشکوک نشوند...«آدم خوبی به نظر می‌رسید. 
فکر کردم شاید او کمکم کند تا از آن جهنم 
خلاص شوم. باید بسرعت تصمیم می‌گرفتم به 
همین خاطر با صدایی لرزان و آرام گفتم: »اگر 
کمکم کنی از اینجا فرار کنم هر موقع خواستی 
می‌توانی با من تماس بگیری و هر کاری از 
دستم بربیاید برایت انجام می‌دهم...«آن پسر 
لحظه‌ای متفکرانه به صورتم نگاه کرد و کاغذ 
و خودکاری از جیبش درآورد. شماره تماس 
خودم، آدرس خانه و محل کارم را نوشتم و 
او هم شماره اش را به من داد و کمکم کرد 
از همان پنجره کوچک رو به حیاط پشتی 
فرار کنم.وقتی وارد کوچه شدم از ترس اینکه 
کسی از خانه بیرون بیاید سراسیمه به سمت 
خیابان دویدم. آنقدر وحشت‌زده بودم که حتی 
جسارت سوار شدن به خودروهای عبوری را 
هم نداشتم. با سرعت چند خیابان را دویدم. با 
دیدن تابلوی کلانتری از خوشحالی به گریه 
افتادم.اما از اینکه آن پسر هم شماره تماسم، هم 
آدرس خانه و محل کارم را داشت نمی‌توانستم 
آرام بمانم.با گزارش این آدم ربایی، »تینا« با 
هماهنگی پلیس با پسر جوان تماس گرفت 
و وقتی او به محل قرار صوری آمد دستگیر 
شد. متهم پس از روبه‌رو شدن با دختر جوان 
اعتراف کرد و دوستانش هم دستگیر شدند. اما 
»تینا« پسری را که ناجی اش شده بود بخشید 
و او برای رسیدگی به اتهامات دیگرش به 

زندان انتقال یافت.

 فرار شبانه دختر جوان از دخمه 3 شرور

                                                آگهی ابلاغ اجرائیه کلاسه 9700316 
  بدین وسیله به 1- سکینه جامخور فرزند غلامرضا به شماره ملی 4699168191 
2– مرتضی محمود زهی فرزند حبیب به شماره ملی 3392520446   3- اعظم عبدالهی نگار فرزند 
 علی به شماره ملی 309768410 بدهکار  پرونده اجرایی کلاسه 9700316 که برابر گزارش مورخ
 1 /10 /97 آدرس شما شناسایی نگردیده ابلاغ میگردد که برابر قرارداد بانکی  شماره 544 مورخ 
9 /8 /1390 مبلغ 000 /000 /190 ریال  به بانک کشاورزی شعبه رودان بدهکار می باشید  و که 
در اثر عدم پرداخت وجه بستانکار درخواست صدور اجرائیه نموده پس  از تشریفات قانونی اجرائیه 
صادر و به کلاسه فوق در این  اجرا مطرح می باشد لذا طبق ماده 18 و 19 آیین نامه اجرایی مفاد اسناد 

رسمی لازم الاجرا به شما ابلاغ میگردد  از تاریخ انتشار این آگهی  که تاریخ ابلاغ اجرائیه محسوب است فقط یک نوبت در روزنامه 
درج و منتشر میگردد ظرف مدت بیست روز  نسبت به پرداخت بدهی خود اقدام و در غیر اینصورت بدون انتشار آگهی دیگری عملیات 

اجرایی طبق مقررات علیه شما تعقیب خواهد شد. 61 /م/ الف             تاریخ انتشار : 15 /12 /1397 

 یحیی شیروانی- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک رودان 

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان



شهرستان

چهارشنبه  15 اسفند 1397

28 جمادی الثانی  1440

 سال هجدهم شماره  2991

 قرارگاه نوروزی پلیس کیش دایر شد
  فرمانده انتظامی کیش از آغاز به کار قرارگاه نوروزی پلیس در 
جزیره کیش خبر داد.به گزارش مهر، جمالی در اولین جلسه قرارگاه 
نوروزی سال ۱۳۹۸ گفت: با حمایت کیشوندان، رسانه‌ها و ادارات 
شاهد پیشرفت کار پلیس و برقراری نظم و امنیت مطلوبی را در عید 

نوروز شاهد خواهیم بود.
وی از نصب دستگاه ایکس ری در ورودی بندرگاه تحت کنترل 
پاسگاه بندرگاه که کنترل تردد خودروها را فراهم کرده خبر داد و 
افزود: بزودی با هدف تشدید کنترل تردد افراد، با پیش بینی‌های 
بعمل آمده دستگاه ایکس ری با قابلیت کنترل افراد نیز نصب خواهد 
شد.فرمانده انتظامی و پایگاه دریابانی کیش گفت: خدمت رسانی 
به مردم، هدف اصلی پلیس در اجرای طرح‌های پایانی سال است.

رئیس عقیدتی سیاسی پلیس کیش نیز در اولین جلسه قرارگاه 
نوروزی سال ۱۳۹۸ گفت: اخلاق اسامی و برخورد حکیمانه 
پلیس با مردم همواره مورد تاکید در زمان اجرای طرح‌های پلیسی 

بویژه در ایام عید نوروز خواهد بود.
وی اجرای فرامین مقام معظم رهبری را بر همه واجب دانست و 
تاکید کرد: با مردم بودن و داشتن سعه صدر و انجام به موقع فرائض 
دینی از نشانه‌های پلیس شایسته و طراز جامعه اسلامی است.حجت 
الاسلام نجفی گفت: بحمدالله امسال نیز همکاران ما در پلیس کیش 
جلوه‌ای دیگر از پلیس مکتبی را در خدمت خود به مردم را به 

نمایش خواهند گذاشت.
تشکیل بسیج دریایی در پارسیان 

 به منظور حفاظت از منافع صیادان و برقراری امنیت کشتی 
 رانی بسیج دریایی در پارسیان تشکیل شد.به گزارش خبرگزاری 
صدا و سیما؛ فرمانده منطقه چهارم نیروی دریایی سپاه گفت:به 
هیچ کشتی اجازه صید ترال نخواهیم داد.سرداد منصور روانکار با 
بیان اینکه ناوگروه‌های بسیج راه اندازی می‌شوند افزود: بخشی از 

فعالیت ناوتیپ۴۱۲ ذوالفقار به بسیج دریایی واگذار می‌شود.
وی گفت: هشتاد درصد مردم ساحل نشین درآمد خود را از راه 
دریا به دست می‌آوردند و با کشتی‌های داخلی و خارجی که در 
منطقه صید ترال انجام دهند، برخورد می‌شود.فرمانده منطقه چهارم 
نیروی دریایی سپاه گفت: سپاه پاسداران دفاع از حقوق مردم را 

وظیفه انقلابی خود می‌داند.
 برگزاری هشتمین کرسی ملی تلاوت رضوی 

در سیریک 
 هشتمین کرسی ملی تلاوت رضوی در شهرستان سیریک برگزار 
شد. به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان   ،هشتمین کرسی ملی 
تلاوت رضوی با حضور دو هزار نفر از مردم شیعه و اهل سنت 
در شهرستان سیریک برگزار شد.عبدالله پرتابیان فرماندار شهرستان 
سیریک گفت: این کرسی ملی با هدف هم‌افزایی و ترویج فرهنگ 
قرآنی در جامعه، با محوریت امام رضا )ع( برگزار شد.وی افزود: 
قرآن رمز موفقیت و سربلندی در همه امور زندگی، و بهترین هدیه 

خداوند به انسان‌ها است.

    خبری

سرپرست معاونت سیاسی، امنیتی و اجتماعی 
استانداری هرمزگان تاکید کرد: تمام امکانات دستگاه 
های اجرایی برای مقابله با هجوم ملخ های صحرایی در 

استان به کار گرفته شود.
    ایرج حیدری درنشستی درهمین رابطه اظهارداشت: 
هجوم ملخ های صحرایی دارای هیچ خطر انسانی نیست 

و مردم استان در این رابطه دغدغه نداشته باشند.
وی افزود: برای به حداقل رسانی خسارت های 
اقتصادی حمله ملخ های صحرایی باید برنامه ریزی 
مناسب و تلاش شبانه روزی از سوی دستگاه های 

مسوول انجام شود.

حیدری گفت: با مجموعه اقداماتی که از سوی جهاد 
کشاورزی هرمزگان با همکاری سایر دستگاه های 
اجرایی انجام شده بخش مهمی از این آفت در استان 
کنترل شده اما اقدامات مقابله ای به دلیل گستردگی 

حمله ملخ های صحرایی نیازمند تداوم است.
سرپرست معاونت سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری 
هرمزگان تاکید کرد: فرمانداران همه شهرستان ها ستاد 
ویژه مقابله با هجوم ملخ های صحرایی را تشکیل و تمام 

امکانات را برای کمک به جهاد کشاورزی بسیج کنند.
** پاکسازی 6800 هکتار از زمین های 

کشاورزی هرمزگان از آفت ملخ های 
صحرایی

مدیر حفظ نباتات سازمان جهاد کشاورزی هرمزگان 
گفت: 6800 هکتار از زمین های کشاورزی استان از 

آفت ملخ های صحرایی پاکسازی شده است.
حمید دولتی بیان داشت: 38 هزار هکتار از زمین های 
کشاورزی در استان پایش و ردیابی شده و مناطق 
مشکوک به آلودگی و ریزش مجدد نیز به طور دائم 

رصد می شوند.
وی تاکید کرد: مبارزه و پایش و ردیابی این آفت در 
هرمزگان در سطح گسترده ای انجام شده و تا زمان 

ریشه کنی کامل آفت ادامه خواهد داشت.
دولتی افزود: به دلیل شرایط جوی و وزش باد احتمال 
ریزش مجدد ملخ صحرایی در مناطقی از هرمزگان 
وجود دارد و از همین رو تمام تیم های ردیابی و مبارزه 

در آماده باش کامل قرار دارند.
**مبارزه با آفات در اولویت سازمان جهاد 

کشاورزی هرمزگان قرار دارد
رییس سازمان جهاد کشاورزی هرمزگان گفت: این 
استان دارای 156 هزار هکتار زمین قابل کشت است 
و به همین دلیل مبارزه با آفات و حفظ منابع در اولویت 

این سازمان قرار دارد.

علی باقرزاده بیان داشت: در حال حاضر نیازمند چهار 
میلیارد ریال اعتبار جهت تامین تجهیزات و نیروی 
انسانی برای مبارزه صد درصدی با آفت ملخ صحرایی 

در هرمزگان هستیم.
وی افزود: تمام مدیریت های شهرستان ها در سطح 
استان باید به صورت هفتگی گزارش آلودگی و سطح 
پاکسازی زمین های تحت مدیریت خود را به مدیریت 
حفظ نباتات سازمان جهاد کشاورزی اعلام و در صورت 
لزوم تیم های ردیابی و مبارزه را به مناطق آلوده اعزام 

کنند.
به گزارش ایرنا، اواخر دیماه امسال بود که سازمان 
خوار بار و کشاورزی ملل متحد )فائو( نسبت به هجوم 
ملخ‌ های صحرایی به ایران هشدار داد و اوایل بهمن 
ماه بود که این ملخ ها از صحرای آفریقا، عربستان 
سعودی، امارات متحده عربی، کویت، عمان و قطر راهی 

استان‌های جنوبی از جمله هرمزگان شدند. 
این ملخ های صحرایی آنچنان وحشی و نابودگر هستند 
که به هیچ سرسبزی در مسیر سفرشان رحم نمی کنند و 
هر چه هست و نیست را نابود می کنند و ویرانی بسیاری 

برجای می گذراند. 
این ملخ ها که به صورت گروهی پرواز می کنند، یکی 
از خطرناکترین و نابودگرترین آفت های تهدید کننده 
اقتصاد کشاورزی مناطق درگیر هستند و در صورت 

ریشه کن نشدن می توانند خسارت های جبران ناپذیری 
بر جای بگذارند. 

مناطق پراکنش این آفت غرب و شمال آفریقا، کشورهای 
حاشیه دریای سرخ و خلیج فارس، شبه جزیره عربستان، 

پاکستان، هند و جنوب شرق ایران است.
جمعیت هر دسته ملخ صحرایی مهاجر بین 250 تا 350 
میلیون عدد اعلام شده و با توجه به اینکه هر یک از 
آنها 85 تا 90 عدد تخم می گذارد، می توان تخمین زد 
در صورت مبارزه نکردن اصولی با این موجود مخرب، 
تنها جمعیت یکی از دسته های آن با گذراندن دوره 
سه هفتگی تکاملی )از پورگی تا بلوغ( به چند میلیارد 

می رسد. 
ملخ های صحرایی در مسیر عبور خود با تغذیه از 
سبزینه های مختلف از جمله جنگل ها، باغ های میوه، 
علوفه، غلات، صیفی ،مراتع و حتی علفهای هرز، آنها 
را از بین می برند و با توجه به قدرت تخریبی که دارند 

باعث قحطی نیز می شوند. 
هجوم ملخ ها به مزارع کشاورزی باعث بروز مشکلات 
بسیاری برای بهره برداران می شود و مبارزه نکردن با 
این ملخ ها باعث ازدیاد آنها و در نتیجه از بین رفتن 
محصول مزارع و حتی شاخه های تازه جوانه زده در 

فصل بهار می شود.
 به گزارش ایرنا،بهمن امسال اولین گروه ملخ صحرایی 
)دریایی( در سواحل روستای نخیلو در شهرستان 
بندرلنگه مشاهده شد که با اقدام به موقع جهاد کشاورزی 
سم پاشی و نابود گردید.این ملخ ها اسفندماه امسال در 

میناب، سیریک و بندرعباس نیز مشاهده شده اند.

معاون استاندار هرمزگان  عنوان کرد

 استفاده  از تمام امکانات برای مقابله با ملخ های صحرایی

روابط عمومی اداره کل
 منابع طبیعی و آبخیزداری

 هرمزگان           

تغذیه مصنوعی منابع آب های زیر زمینی و قنوات با عملیات آبخیزداری  	
قوت می گیرد

گفت:  جاسک  شهرستان  فرماندار   
دهیاران شهرستان با کمی خلاقیت 
و استفاده از ظرفیت‌های موجود در 
روستاها برای جذب گردشگری و مهمانان 

نوروزی در گروه اشتغال‌زایی کار کنند. 
 محمد رادمهر فرماندار شهرستان جاسک 
عصر امروز به همراه با حسن‌علی میرزایی 
بخشدار مرکزی، رسول بخش حاتمی رئیس 
راهداری، عباس پیرانی دهیار و محمد غلامی 
عضو شورای اسلامی روستا بحل از دهیاری، 
اماکن گردشگری، جایگاه سوخت و اسکله 

این روستا بازدید کردند.
وی در حاشیه این بازدید اظهار داشت: 
برخی از دهیاران روستاهای شهرستان با 
برخورداری از امکانات خوب در جهت در 
بردارند.  گام  واشتغال‌زایی روستاها  آمدزایی 
رادمهر گفت: روستای بحل با توجه به 
قرارگرفتن در نزدیکی مرکز شهر و ساحل 
ظرفیت خوبی برای جذب گردشگری در این 

بندرساحلی را دارد که باید نهایت استفاده 
از این ظرفیت را برد.فرماندار جاسک ادامه 
داد: از طرفی تعامل دو سویه و مستقیم بین 
مردم روستا و دهیاری موجب ایجاد مشارکت 
می‌شود و هر اندازه مشارکت مردم در اداره 
روستا بیشتر شود و حس تعلق آنها به روستا 

نیز افزایش می‌یابد.
 به گزارش فارس،وی با اشاره به اینکه 
دهیاران جاسک در دو بخش مرکزی و لیردف 
با کمی خلاقیت و استفاده از ظرفیت‌های 
موجود در روستاها که مشتمل از خورها، 
جنگل‌های حرا، آب گرم پوراف، کوه‌های 
مریخی و مینیاتوری، سواحل صخره‌ایی و 
شن ماسه‌ایی، دشت‌های وسیع کشاورزی و 
پرورش میگو، دامپروری، وجود گونه‌های 
متفاوت شتران در منطقه، آثار تاریخی، موج 
شکن‌ها برای جذب گردشگری و مهمانان 

نوروزی در گروه اشتغال‌زایی کار کنند.

فرماندار جاسک: 

درآمدزایی در روستاها نیاز به خلاقیت 
دهیاران دارد

  ‎ رئیس کمیته امداد امام خمینی)ره( میناب با 
اشاره به استقرار ۹پایگاه ثابت و سیار برای دریافت 
گفت:  نیکوکاری،  جشن  برای  مردمی  کمک‌های 
تاکنون یک‌هزار و 500 پاکت در ۷۵مدرسه توزیع 

شده است. 
   عباس راستی عصر امروز در جمع خبرنگاران به 
مناسبت فرارسیدن هفته احسان و نیکوکاری، اظهار 
داشت: امسال جشن نیکوکاری با هدف کمک به دانش 
آموزان نیازمند با شعار هفته بی‌منت و عیدی برای همه 
همزمان با سراسر کشور در آستانه عید نوروز برگزار 

می‌شود.
‎وی با بیان اینکه این جشن به مدت هفت روز همزمان 
با سراسر کشور در شهرستان میناب نیز برگزار می‌شود، 
افزود: ۹ پایگاه برای جمع‌آوری کمک‌های مردمی و 

خیران در سراسر شهرستان میناب برپا می‌شود.
‎راستی در ادامه با بیان اینکه جشن نیکوکاری در 
روزهای ۱۴ تا ۲۰ اسفندماه برگزار می‌شود، تصریح 
کرد: از این تعداد، یک پایگاه ثابت و هشت پایگاه نیز به 
صورت سیار آماده دریافت کمک‌های مردمی شهرستان 

میناب هستند.
‎وی با اشاره به اینکه امسال جشن نیکوکاری با شعار 
»هفته بی‌منت و عیدی برای همه« برگزار می‌شود، 
بیان‌کرد: سازمان دانش‌آموزی آموزش و پرورش، 
مساجد، دهیاری‌ها و مراکز نیکوکاری محله در برگزاری 

هر چه باشکوه‌تر این جشن ملی مشارکت می‌کنند.
‎رئیس کمیته امداد امام خمینی)ره( میناب همچنین 
از توزیع یک‌هزار و 500 هزار پاکت نیکوکاری در 
۷۵ مدرسه شهرستان اشاره و تصریح‌کرد: کمک‌های 

جمع‌آوری شده در میان دانش‌آموزان توزیع می‌شود.
‎راستی در ادامه با اشاره به راه‌های پرداخت 
کمک‌های نقدی و غیرنقدی، بیان کرد: نیکوکاران 
هرمزگانی با استفاده از اپلیکیشن ناب همچنین شماره 
حساب۰۱۱۲۱۳۲۶۳۶۰۰۷ نزد بانک ملی می‌توانند 
کمک‌های خود را برای نیازمندان به ویژه ایتام و 

محسنین اهدا کنند.
راستی در تشریح عملکرد یازده ماه کمیته امداد امام 
خمینی )ره( شهرستان میناب ابراز داشت: کمیته امداد 
امام خمینی )ره( در خصوص وظایف ذاتی خود در رفع 

انجام  فعالیت‌های گسترده‌ای  فقر، محرومیت‌زدایی 
می‌دهد.

رئیس کمیته امداد امام خمینی )ره( شهرستان میناب 
به شاخص‌های اشتغال خودکفایی اشاره کرد و عنوان 
داشت: در بحث ایجاد اشتغال  با پرداخت ۲۴ میلیارد 
و ۷۰۰ میلیون ریال از منابع بانکی و داخلی کمیته 
امداد برای ۱۷۰ نفر ایجاد اشتغال کرده‌ایم. همچنین 
آموزش‌های مهارت‌آموزی کوتاه مدت و بلند مدت 
برای ۳۲۶ نفر در بخش کاریابی از دیگر فعالیت‌ها 

درزمینه ایجاد اشتغال بوده‌اند.
‎به گزارش فارس، وی با ذکر اینکه کمیته امداد امام 
خمینی )ره( برای عبور دادن جامعه هدف یعنی 
نیازمندان بسته‌ها و طرح‌های خوبی در نظر گرفته عنوان 
داشت: در تمامی طرح‌ها ازجمله تسهیلات اشتغال‌زایی، 
تأمین جهیزیه و سایر موارد تأمین اعتبارشده و هیچ‌کس 
در نوبت دریافت قرار ندارد در خصوص فرانشیز 
و هزینه‌های درمانی نیز تماماً پرداخت‌شده و اکنون 
خدمات کمیته امداد امام خمینی )ره( شهرستان میناب 

به‌صورت به‌روز ارائه خدمات می‌شود.

رئیس کمیته امداد امام خمینی)ره( میناب:

‎استقرار ۹ پایگاه جشن نیکوکاری در میناب

کلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی                                             آگهی موضوع ماده 3قانون وماده 13 آیین نامه قانون تعیین ت
برابر آراء هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی رودان تصرفات مالکانه وبلامعارض متقاضیان محرز گردیده است لذا مشخصات متقاضیان واملاک مورد 
تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد واملاک محل تسلیم وپس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایندو گواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت 

محل تحویل دهد در هر حال صدورسند مالکیت جدید مانع مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد شد.
1-اکبر صالحی فرزند  علی به شماره شناسنامه 10753 صادره از رودان در ششدانگ یک قطعه    زمین مزروعی 
به مساحت 17078مترمربع ملکی متصالحین رودان  قسمتی از باقیمانده 2-اصلی واقع در  قریه ابگرمان  برنطین 

رودان  حقوق ارتفاقی ندارد.
2 - امید سالاری فرزند درویش به شماره شناسنامه 4690212228صادره ازرودان در   ششدانگ یک باب 
ساختمان    به مساحت 206/54مترمربع قسمتی از پلاک587فرعی از7 -اصلی واقع در چاه تمر  رودان هرمزگان 
حقوق ارتفاقی  ندارد. که پلاک 587فرعی از 7-اصلی ذیل ثبت 2422صفحه 422 دفتر جلد 14 بنام همایون 
مختاری  سندمالکیت صادر وتسلیم گردیده  ومتقاضی مورد تقاضا را از مالک رسمی خریداری نموده است 

است حقوق ارتفاقی  ندارد
3-سعید داوری فرزند حسن  به شماره شناسنامه 4690046093صادره ازرودان در ششدانگ یک باب خانه به 
مساحت 188/92مترمربع قسمتی از پلاک 639فرعی از 7 -اصلی واقع در محله چاه تمردهبارز  رودان هرمزگان  

که پلاک 639فرعی از 7-اصلی  بنام حسین آقایی نسب معرفی گردیده است حقوق ارتفاقی ندارد.
4-فاطمه قاسمی  فرزند  محمد به شماره شناسنامه 1970صادره ازرودان  در ششدانگ یک باب اطاق ومحوطه 
اطراف آن   به مساحت 157/48مترمربع ملکی متصالحین رودان قسمتی از پلاک 422فرعی از  7-اصلی 
واقع درمحله خشورگی دهبارز رودان  حقوق ارتفاقی  ندارد که پلاک 422فرعی از 7-اصلی بنام محمدرضا 
وعبدالله حقیقی معرفی گردیده است  .5-حیدر باختری فرزند  موسی به شماره شناسنامه 1077صادره از رودان 
در ششدانگ یک باب  اطاق ومحوطه اطراف آن  به مساحت 264/85مترمربع قسمتی ازپلاک 586فرعی از  
7-اصلی واقع در محله چاه تمر دهبارز رودان  حقوق ارتفاقی ندارد که پلاک 586فرعی از 7-اصلی  ذیل ثبت 
1903 صفحه 61 دفتر جلد 11 به نام خانم صفیه شریف زاده سند مالکیت صادر وتسلیم گردیده است ومتقاضی 

مورد تقاضا را از مالک رسمی خریداری نموده است.
6-   خانم گنجی نجفی فرزند  غلام  به شماره شناسنامه 1524صادره از رودان در ششدانگ یک باب خانه      
به مساحت 187/48مترمربع ملکی متصالحین رودان قسمتی از پلاک 237فرعی از 8- اصلی واقع در سنگ  
رستم معزاباد  رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی ندارد که پلاک 237فرعی از 8-اصلی بنام  موسی نجفی وشرکاء 
معرفی گردیده است. 7-محمد نجفی فرزند  غلام  به شماره شناسنامه 8صادره از رودان در ششدانگ یک باب 
خانه   به مساحت 317/95مترمربع ملکی متصالحین رودان قسمتی از پلاک 237فرعی از 8- اصلی واقع در 
سنگ رستم معزاباد  رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی ندارد که پلاک 237فرعی از 8-اصلی بنام  موسی نجفی 

وشرکاء معرفی گردیده است.
8-زینت زعیمی فرزند شکراله به شماره شناسنامه 7883صادره از رودان در ششدانگ یک باب خانه  به مساحت 
209/50مترمربع ملکی متصالحین رودان قسمتی از پلاک 1269فرعی از 8- اصلی واقع در بندملاء معزاباد  رودان 
هرمزگان حقوق ارتفاقی ندارد که پلاک 1269فرعی از 8-اصلی بنام  محمدعلی نیکبخت ودرویش حدادی و 

موسی سلیمانی وچهارشنبه رنجبری معرفی گردیده است.
9-علی حسن زاده   فرزند محمد  به شماره شناسنامه 8صادره از رودان در ششدانگ یک باب خانه  به مساحت 
411/47مترمربع قسمتی از پلاک 1336فرعی از 8 -اصلی واقع در پشته معزاباد  رودان هرمزگان  حقوق ارتفاقی 

ندارد.
10-سیدرضا محبی زاده  فرزند سید محمد  به شماره شناسنامه 302صادره از 
بندرعباس در ششدانگ یک باب خانه   به مساحت 283/37مترمربع قسمتی 
از پلاک 1336فرعی از 8 -اصلی واقع در پشته معزاباد  رودان هرمزگان  حقوق 

ارتفاقی ندارد
11-باقر نجفی فرزند  محمد  به شماره شناسنامه 178صادره از رودان  در 
ششدانگ یک باب خانه   به مساحت 271/22مترمربع قسمتی از پلاک 325فرعی 

از 8 -اصلی واقع در  دلگشاه   رودان هرمزگان  حقوق ارتفاقی  ندارد. که پلاک 325فرعی از 8-اصلی بنام 
خانم مرضیه امیری انتقال قطعی یافته است  ومتقاضی مورد تقاضا را از مالک رسمی خریداری نموده است.

12- علی کهن دهبارز فرزند  صفر  به شماره شناسنامه 2603صادره از رودان  در ششدانگ یک باب خانه   به 
مساحت 207/64مترمربع قسمتی از پلاک 325فرعی از 8 -اصلی واقع در  دلگشاه   رودان هرمزگان  حقوق 
ارتفاقی  ندارد. که پلاک 325فرعی از 8-اصلی بنام خانم مرضیه امیری انتقال قطعی یافته است  ومتقاضی مورد 

تقاضا را از مالک رسمی خریداری نموده است.
13- روح الله  کهن دهبارز فرزند  صفر  به شماره شناسنامه 8363صادره از رودان  در ششدانگ یک باب 
خانه   به مساحت 78/82مترمربع قسمتی از پلاک 325فرعی از 8 -اصلی واقع در  دلگشاه   رودان هرمزگان  
حقوق ارتفاقی  ندارد. که پلاک 325فرعی از 8-اصلی بنام خانم مرضیه امیری انتقال قطعی یافته است  ومتقاضی 
مورد تقاضا را از مالک رسمی خریداری نموده است.14- اسحق  کهن دهبارز فرزند  صفر  به شماره شناسنامه 
2604صادره از رودان  در ششدانگ یک باب خانه   به مساحت 123/27مترمربع قسمتی از پلاک 325فرعی از 
8 -اصلی واقع در  دلگشاه   رودان هرمزگان  حقوق ارتفاقی  ندارد. که پلاک 325فرعی از 8-اصلی بنام خانم 

مرضیه امیری انتقال قطعی یافته است  ومتقاضی مورد تقاضا را از مالک رسمی خریداری نموده است.
15-صفر  کهن دهبارز فرزند  قاسم  به شماره شناسنامه 4028صادره از رودان  در ششدانگ یک باب خانه   به 
مساحت 192/64مترمربع قسمتی از پلاک 325فرعی از 8 -اصلی واقع در  دلگشاه   رودان هرمزگان  حقوق 
ارتفاقی  ندارد. که پلاک 325فرعی از 8-اصلی بنام خانم مرضیه امیری انتقال قطعی یافته است  ومتقاضی مورد 
تقاضا را از مالک رسمی خریداری نموده است.16-محمد حسین  کهن دهبارز فرزند  قاسم  به شماره شناسنامه 
4030صادره از رودان  در ششدانگ یک باب خانه   به مساحت 178/90مترمربع قسمتی از پلاک 325فرعی از 
8 -اصلی واقع در  دلگشاه   رودان هرمزگان  حقوق ارتفاقی  ندارد. که پلاک 325فرعی از 8-اصلی بنام خانم 

مرضیه امیری انتقال قطعی یافته است  ومتقاضی مورد تقاضا را از مالک رسمی خریداری نموده است.
17-خانم مرضیه بش کاردانی فرزند موسی به شماره شناسنامه 789صادره از رودان  در ششدانگ یک باب خانه  
به مساحت 470/94مترمربع ماليكت متصالحين رودان قسمتي از پلاک باقیمانده 17-اصلی  واقع در  قریه سرزه 

میرابی  رودان  هر مزگان حقوق ارتفاقی ندارد
18- صدیقه تاجیک فرزند علی  به شماره شناسنامه 3408صادره ازکهنوج  در ششدانگ  یک قطعه زمین 
مزروعی وباغ مرکبات  به مساحت 68727/92مترمربع ماليكت متصالحين رودان قسمتي از پلاک باقیمانده 

18-اصلی  واقع در  رودخانه رودان  هر مزگان حقوق ارتفاقی ندارد. م/الف 51
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رئیس اداره ثبت اسناد رودان

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

   رئیس اداره کمیته امداد قشم با اشاره به توانمندسازی و خروج 
300 خانوار مددجو از چرخه حمایتی، گفت: رشد کمک‌های مردمی 

در در سالجاری بیانگر افزایش اعتماد مردم به کمیته امداد است. 
   غلامرضا غلامی عصر امروز در نشست خبری با اصحاب رسانه 
شهرستان قشم به‌مناسبت سالروز تاسیس کمیته امداد امام خمینی)ره( و 
آغاز هفته احسان و نیکوکاری اظهار داشت: خدمات 40 کمیته امداد 
در چهار دهه دسته‌بندی می‌شود.وی، برطرفی کردن نیازهای حمایتی، 
معیشتی و توزیع آذوقه را رسالت دهه نخست فعالیت این نهاد برشمرد و 
افزود: در دهه دوم تولید کمیته امداد، انفاق، نیکوکاری و ترویج سنت حسنه 
دستگیری از نیازمندان، جذب خیرین و صدقات برای تامین منابع اعتباری 
جهت گسترش خدمات در دستور کار قرار گرفت.رئیس کمیته امداد امام 
خمینی)ره( شهرستان قشم تصریح کرد: فعالیت این نهاد انقلابی در دهه‌ 
سوم به اشتغال و رفع نیاز نیازمندان معطوف شد و چهارمین دهه از حیات 
خود را به عملیاتی‌سازی شعار »توانمدسازی و خودکفایی همه‌جانبه« 
اختصاص داد.غلامی با تاکید بر اینکه کمیته امداد هیچ نقشی در تولید 
فقر در جامعه نداشته و کاهش جامعه مددجویی را دنبال می‌کند، ادامه 
داد: سوءمدیریت در سایر حوزه‌های فرهنگی، اجتماعی و اقتصادی سبب 
سرریز شدن جمعیت به سمت نهادهای حمایتی می‌شود به نحوی که در 
سال‌جاری یک‌هزار و 500خانوار به جامعه مددجویی قشم اضافه شده 
است.وی هشدار داد: بنابر آمار در سال‌های اخیر علاوه بر کاهش سن 
تنگ‌دستی، فقر به سمت زنانه شدن پیش می‌رود که این مسئله می‌تواند 
به رخ‌داد آسیب‌های اجتماعی زیادی بیانجامد و باید زنان سرپرست 
خانوار به‌نحو خاص مورد حمایت قرار گیرند. رئیس کمیته امداد امام 
خمینی)ره( شهرستان قشم ابراز داشت: رویکرد حال حاضر این نهاد، 
خدمات‌رسانی زمان‌دار متناسب با نیاز مددجویان است و در راستای 
توانمندسازی و خروج مددجویان در چتر حمایتی توانسته با اجرای 
215طرح اشتغالزایی به اعتبار بالغ بر چهار میلیارد تومان، 300نفر را 
به استقلال اقتصادی برساند.غلامی با اشاره به فعال بودن 90 درصد از 
طرح‌های اشتغالزایی، بیان کرد: عمده این برنامه‌ها متناسب با نیازسنجی 
انجام شده در سطح شهرستان و در حوزه‌های گردشگری، تاکسیرانی و 
کاشانه مهمان است. وی گفت: در 11 ماه نخست سالجاری 385دوره 
مهارت‌آموزی برای مددجویان و فرزندان آن‌ها برگزار و 138 مددجو در 
قالب کاریابی به کارخانه‌ها و کارگاه‌ها معرفی و جذب شده‌اند.رئیس کمیته 
امداد امام خمینی)ره( شهرستان قشم در تبیین بسته‌های تشویقی ارائه شده 
به کارفرمایان در صورت بکارگیری مددجویان این نهاد، اظهار داشت: 
به ازای بکارگیری هر نفر، کارفرمایان می‌توانند وام قرض الحسنه‌ای به 
مبلغ 20 میلیون تومان دریافت و بیمه‌ مددجو نیز به مدت یک سال از 
سوی کمیته امداد پرداخت می‌شود و واسطه‌های بکارگیری مددجویان 
نیز به ازای هر فرد 600هزار تومان تشویقی دریافت می‌کنند.غلامی 
افزود: در حوزه بهداشت و درمان مددجویان شهری در 11ماه نخست 
امسال 500میلیون تومان ارائه خدمت شده و تا سقف 90درصد از هزینه 
توسط کمیته امداد حضرت امام)ره( پرداخت می‌شود.وی از افزایش 60 
درصدی کمک هزینه جهیزیه مددجویی در سال آتی خبر داد و تصریح 

کرد: حداکثر کمک هزینه در سال 97 سه میلیون تومان بوده و 200 زوج 
از آن بهره‌مند شده‌اند.

رئیس کمیته امداد امام خمینی)ره( شهرستان قشم ادامه داد: همزمان با 
دهه فجر سال‌جاری 50 واحد مسکونی مددجویی به بهره‌برداری رسید و 
به‌مناسبت 40 سالگی انقلاب، کلنگ احداث 40 واحد مسکونی دیگر به 
زمین خورد که پیش‌بینی می‌شود در هفته دولت سال آینده به بهره‌برداری 

برسد.
غلامی از خانه‌دار شدن تمامی ایتام فاقد مسکن در سال 98 خبر داد 
و اضافه کرد: خانوارهایی که به هر دلیل از خانه‌دار شدن محروم باشند 
می‌توانند از تسهیلات ودیعه 15 میلیون تومانی و اجاره بها تا سقف 150 
هزار تومان بهره‌مند شوند.وی با اشاره به پرداخت 313 فقره وام ضروری 
قرض‌الحسنه با اعتباری بالغ بر یک‌میلیارد و 600 میلیون تومان در 
سال‌جاری، گفت: تسهیلات قرض‌الحسنه و اشتغال به تمامی مددجویان و 
افراد نیازمند بدون الزام تحت پوشش کمیته امداد بودن پرداخت می‌شود.

رئیس کمیته امداد امام خمینی)ره( شهرستان قشم اظهار داشت: در 11 
ماهه نخست سال‌جاری میزان مشارکت‌های مردمی از سه میلیارد تومان 
در سال 96 به چهار میلیارد تومان افزایش یافته و کمک‌های نقدی خیرین 
به ایتام از یک‌میلیارد و 200میلیون تومان به یک‌میلیارد و 500 میلیون 
تومان رسیده است.غلامی تصریح کرد: 759 یتیم شهرستان قشم تحت 
پوشش خدمات کمیته امداد این شهرستان هستند که از سوی یک‌هزار و 
750 حامی حمایت می‌شوند؛ هشت حامی طلایی در قشم وجود دارد 
که بالای 100 یتیم را حمایت می‌کنند و یک حامی نیز 400 تیم را تحت 
حمایت دارد و رشد کمک‌های مردمی در شرایط نابسامان اقتصادی از 
اعتماد مردم به کمیته امداد و درک نیاز مستضعفین حکایت دارد.وی، 
مبلغ جمع‎آوری شده زکات در سال‌جاری را یک‌میلیارد و 270 میلیون 
تومان عنوان و اضافه کرد: سرانه ماهانه هر تیم را حدود 180 هزار تومان 
است که به‌صورت مستقیم توسط حامیان به حساب ایتام واریز می‌شود.

رئیس کمیته امداد امام خمینی)ره( شهرستان قشم با اشاره به پرداخت 70 
درصد از هزینه‌ هر ترم تحصیلی دانشجویان مددجو و تامین پوشاک، لوازم 
التحریر و برخی نیازهای دانش‌آموزان، ادامه داد: در سال‌جاری 450 مورد 
خدمات مشاوره‌ای در زمینه‌های مختلف ارائه و 145 مددجو به سفرهای 

زیارتی اعزام شده‌اند.
غلامی بیان کرد: حضور 40 مددجو در مسابقات حفظ و قرائت قرآن 
کریم، دستیابی سه نفر به مقام استانی و راه‌یابی یک مددجوی قشمی به 
مرحله کشوری از دیگر برنامه‌های فرهنگی کمیته امداد شهرستان در سال 
جاری است.وی از برگزاری جشن نیکوکاری همزمان با سراسر کشور 
در جزیره قشم خبر داد و گفت: 15، 16 و 17 اسفندماه این جشن به 
ترتیب در مدارس، پایگاه‌های سطح شهر و میعادگاه‌های نمازجمعه برگزار 
می‌شود. به گزارش فارس، رئیس کمیته امداد امام خمینی)ره( شهرستان 
قشم تصریح کرد: این نهاد، موسسات خیریه را یاری‌گر خود می‌داند و 
انتظار است با یکپارچه‌سازی بانک‌های اطلاعاتی روند خدمات‌رسانی به 

محرومین منسجم و از موازی‌کاری‌ها جلوگیری شود.

رئیس کمیته امداد قشم خبر داد

300 خانوار از چرخه حمایتی خارج شدند
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ورزشی 

  فروردین :
شما به خودتان در زمینه های مختلف ایمان 
دارید، تنها در زمینه عاطفی ست که اعتماد 
به نفس ندارید. در این شرایط، بهتر است که 
کمی آرام تر قدم بردارید و مدیریت مسایل را به طرف 
مقابل تان بدهید. امروز کمی احساس ناراحتی و کسلی 
می کنید و خیلی برایتان مهم نیست که چه اتفاقی اطراف 
تان می افتد. این موضوع می تواند در محیط کار شما را از 

دیگران عقب بیاندازد.
    اردیبهشت :

شما دوست دارید که مدیریت همه چیز 
را به عهده بگیرید. این موضوع در چنین 
روزی برایتان دردساز می شود، زیرا شریک زندگی تان 
دوست دارد کمی از شما فاصله بگیرد و احساس آزادی 
کند. بهتر است که به جای عصبانیت، این فرصت را به او 
بدهید. مطمئن باشید که او با انرژی و علاقه بیشتری به 

سمت شما باز خواهد گشت.
   خرداد :

امروز کمی گیج هستید. این گیجی شاید به 
خاطر خواب هایی ست که در شب قبل دیده 
اید، شاید هم به خاطر فکرهایی که در سرتان 
است، هر چه باشد موضوع مهمی نیست و خیلی زود از 
بین می رود. این روزها استرس و فشارهای خانوادگی 

زیادی روی تان است. 
   تیر :

امروز مرتب کردن خانه از اولویت های 
شماست. آنقدر دورتان شلوغ شده که گیج 
شده اید و نمی دانید از کجا آغاز کنید. بهتر 
است که خیلی عجله نکنید و به آرامی کارهایتان را پیش 
ببرید. یکی از اطرافیان تان حرفی به شما زده که کمی 
نگران تان کرده است، بهترین کار این است که به دنبال 
اطلاعات بیشتری باشید و به حرف های اطرافیان تان 

تکیه نکنید.
 مرداد :

این روزها در تب و تاب وزن کم کردن 
هستید اما بدانید که سلامت شما با اهمیت 
ترین دارایی زندگی تان است پس قدر آن 
را بدانید و سرخود عمل نکنید. اخیرا خبرهایی شنیده اید 
که ذهن تان را مشغول کرده است. بهتر است که وقت تان 
را با این انرژی های منفی هدر ندهید. برای این که حالتان 
بهتر شود، عصر خود را در بیرون از خانه بگذرانید. ارتباط 
با دوستان قدیمی می تواند حال شما را از این رو به آن رو 
کند. به زودی بسته ای به دست تان می رسد که انتظارش 

را ندارید. خودتان را برای یک سورپرایز آماده کنید.
  شهریور :

به فکر پیاده کردن ایده ای هستید اما 
دیگران با نظرات منفی شان شما را دچار 
تردید می کنند. شاید بد نباشید که کمی 
دیگر هم صبر کنید و پس از این که اطمینان لازم را به 
دست آوردید، دست به کار شوید. شما دورتان را بیش از 
حد شلوغ کرده اید و این موجب خستگی تان شده است. 
احساس می کنید که انرژی تان تمام شده و دیگر نای انجام 

کاری را ندارید.
    مهر :

درست است که وقت تان محدود است، اما 
کاری را باید به پایان برسانید، بنابراین در 
انجام آن درنگ نکنید. به زودی به یک 
درآمد مالی خوبی می رسید، آنچه مدت هاست لایق اش 
هستید. دست از تلاش برندارید تا موفقیت های بیشتری 
نصیب تان شود. از دست یکی از اطرافیان تان شاکی 
هستید به قدری که دوست دارید حرف دلتان را بر سرش 
فریاد بزنید، بهتر است که کمی صبر کنید تا عصبانیت تان 

کم شود سپس تصمیم بگیرید.
 آبان :

این روزها موضوعی ذهن تان را درگیر 
کرده است از این رو دست به کارهای 
عجیب و غریب می زنید. اما شما هم خوب 
می دانید که این کارها تنها به صورت موقتی حالتان را 
خوب خواهد کرد. برای حل شدن کامل این مشکل باید 
در تنهایی خوب فکر کنید و تصمیمی جدی بگیرید. فرار 

کردن راه خوبی نیست.
 آذر :

مسئولیت های زیادی دارید که باید تا هفته 
دیگر به پایان برسانید از ین رو نگران اید، 
اما استرس شما بی مورد است. با خیال 
راحت کارهایتان را انجام و از عصر تا شب خود را به 

استراحت اختصاص دهید.
   دی :

به زودی خبری می شنوید در حالی که 
انتظارش را نداشتید. آنقدر این موضوع 
برایتان شوکه کننده است که نمی دانید قدم 
بعدی را چگونه بردارید. کمی به خودتان زمان دهید سپس 
تصمیم درست را بگیرید. مشورت با خانواده نیز به راههای 

خوبی را به رویتان می گشوید.
  بهمن :

شما فرد مهربانی هستید. زمانی که در 
جمعی هستید، همه از بودن شما لذت 
می برند و در صورت غیبت، جای خالی تان به شدت 
حس می شود. اما خودتان قدرتان را نمی دانید و مدام 
خودتان را سرزنش می کنید. اگر اعتماد به نفس تان را 
حفظ کنید، هیچ نگرانی دیگری نخواهید داشت. نسبت به 
شریک زندگی تان بدبین شده اید، اما بهتر است که زود 

قضاوت نکنید.

اسفند :  
امروز انرژی زیادی دارید اما نباید این انرژی 
را با حرف هایتان در هر جا و هر مکانی 
تخلیه کنید. دیگران که شرایط شما را ندارند و ممکن 
است دچار سوتفاهم شوند، پس سنجیده سخن بگویید. در 
اطراف تان فردی است که روی اعصاب تان است، دوست 

دارید از او دوری کنید اما نمی توانید.
 در این شرایط باید چشم هایتان را ببندید و کاملا بی 
تفاوت عمل کنید. بی تفاوتی خود بهترین جواب به افراد 

بی ملاحظه است.

آیین پایان به کار مدرسه فوتبال شهرداری 
بندرعباس در سال 1397 در سالن فردوسی 

بندرعباس برگزار می‌شود.
 رئیس سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی 
شهرداری بندرعباس، بیان کرد: امروزه شاهد آن 
هستیم که حداقل امکانات ورزشی در محلات 
مختلف بندرعباس موجود است و این مهم به دلیل 

توجه خانواده‌ها به مسائل ورزشی صورت گرفته 
است.

الیاس محسنی افزود: انجام فعالیت‌های ورزشی از 
کودکی تأثیرات مثبتی را بر شخصیت کودکان دارد و 
فعالیت‌های بدنی و ورزشی به‌عنوان یک نیاز اساسی 
برای جامعه به شمار می‌رود.وی ادامه داد: از همین 
رو توجه به ورزش کودکان بسیار اهمیت دارد و 

باشگاه شهرداری بندرعباس در این راستا علاوه بر 
تیم‌های مختلف ورزشی در مدرسه فوتبال شهرداری 
بندرعباس به جنبه‌های فرهنگی، اجتماعی و ورزشی 
کودکان نیز می‌پردازد.محسنی ابراز کرد: در فصلی که 
از فعالیت‌های مدرسه فوتبال شهرداری بندرعباس 
گذشت توانستیم برنامه‌های مختلف از جمله 
برگزاری کلاس‌های آموزشی و اردو را برای فوتبال 

آموزان داشته باشیم و افتخارآفرینی را نیز در این 
راستا در استان هرمزگان کسب کنیم.وی اضافه کرد: 
باید به سمتی پیش رویم که همین فوتبال آموزان 
امروز در سال‌های آتی به‌عنوان بازیکنان آینده دار 
تیم‌های شهرداری بندرعباس و دیگر تیم‌های بزرگ 
کشور فعالیت‌های خود را ادامه دهند و بتوانیم علاوه 
بر بروز استعدادهایشان انگیزه‌ای برای کودکان و 

نیز ایجاد کنیم.به گزارش  نوجوانان بندرعباسی 
روابط عمومی سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی 
شهرداری بندرعباس،رئیس سازمان فرهنگی، 
اجتماعی و ورزشی شهرداری بندرعباس عنوان کرد: 
به پاسداشت فعالیت‌های این مدرسه فوتبال در سال 
1397 آیینی را در سالن فردوسی واقع در شهرداری 

مرکزی بندرعباس تدارک دیده‌ایم.

اختتامیه مدرسه فوتبال شهرداری بندرعباس برگزار می‌شود

  افقی:
1-از تجزیه نور خورشید در قطرات آب باران پدید می آید- پیش امضا

 2-نیش سرما-همدل- زادوولد کردن
3-تعقيب-مادر حضرت رسول )ص(-نماینده قانونی

4-خباز- زندانیان – یارهمایون
 ۵-نام چندتن از پادشاهان فرانسه بود-آگاهی

6- مخفف اگر- واحد اندازه گیری شدت زمین لرزه- نوعی سوسیس بلند
7-نوشته حاشیه سند- زاینده- زیبارو

8- لیزو چسبناک-محل تقاطع دو راسته بازار- الکتریسیته
۹- بزن بهادر - لازم و ضروری-آماده

۱۰- پایتخت پرتغال- غار دیدنی دیواندره-تکنیک
۱۱- گرامی-شاعر سرشناس ادبیات شیلی

۱۲- برنز- نتیجه گرفته شده - زن ساکن صومعه
 ۱۳- پشت سر- از القاب حضرت علی)ع(-خارج

 ۱۴- از وعده های غذایی-ساقه خوراکی ترش و شیرین- دامنه سبز کوه
 ۱۵- ناسزا-نویسنده و طنزپرداز معاصرو صاحب کتاب آقای ذوزنقه

 عمودی:
 ۱-خاک سفالگری-تربیت... را چون گردکان بر گنبد است-روزنامه 

چاپ پاریس 
۲-تازه به راه افتاده- نوعی انگور-جاروکش اماکن متبرکه

3- هریک از پاسخ های احتمالی- پارلمان-رهن دهنده
۴-هضم غذا-چرم ساز-دوتا الف

۵- مسیحی -چین و شکن- داخل زیارتگاه 
۶- گنجه لباس - حق حساب- لطافت

7-نت سوم-هم پیمان شدن چند گروه سیاسی-درج شده
۸- ورم - وسيله کمک حرکتی کودکان نوپا-قطعه موسیقی برای 3 نوازنده 

۹-خوراک مجردی - تلاش و زحمت-گشاده
۱۰- شتر ماده - نوعی بیسکوئیت سبک-هوای متحرک

۱۱-قبض- یار عذرا- صنعت جهانگردی
۱۲- اشاره به دور از شنبه تا جمعه - احساسات خود را ابراز نمی کند

 ۱۳-نویسنده-شیخ نشین امارات - از نام های خداوند
 ۱۴- وسیع ترین قاره - از بالا به پایین دید داشتن - شهرستانی در 

آذربایجان شرقی
 ۱۵- کاشفین پنی سیلین- بافت شفاف جلوی چشم - گمراهی

    نخستین مدال‌آور بانوان رشته قایقرانی کشورمان در 
المپیک آسیایی با اشاره به اینکه چرا باید این چنین تبعیض و 
تفاوت بین فوتبالیست‌ها و سایر ورزشکاران باشد، خاطرنشان 
کرد: شرایط سختی برای ورزشکاران غیر فوتبالی این روزها 
حکم‌فرماست و امیدوارم پیش از المپیک 2020 این مشکلات 

کاسته شود. 
   هدیه کاظمی در واکنش به صحبت‌های معاون وزیر ورزش و 
جوانان که با بحرانی خواندن اوضاع و استفاده از تعبیر جنگ اقتصادی 
از موکول شدن پرداخت پاداش‌های معوقه ورزشکاران، پس‌ازاین 
جنگ خبر داده بود، با بیان اینکه تمامی امید ورزشکاران غیر فوتبالی 
کشورمان به بازی‌های آسیایی و کسب مدال است، تصریح کرد: 
چهار سال زحمت و تلاش خود را صرف ورزش می‌کنیم تا ضمن 
افتخارآفرینی در مسابقات المپیک آسیایی شاهد اعطا پاداش در نظر 
گرفته‌شده باشیم اما صحبت‌های روز گذشته دکتر داورزنی همچون 

آب سردی بر روی سرمان خالی شد. 
وی با اشاره به اینکه در این مدت تمامی سختی‌ها را به جان خریدیم 

تا پرچم مقدس کشورمان را به اهتزاز درآوریم، اظهار کرد: به‌هرحال 
ورزشکارانی همچون بنده که نه حقوقی از فدراسیون دریافت می‌کنیم 
و نه بیمه هستیم و از طرفی حمایت استانی هم ضعیف است که تجلیل  
از بنده پس از کسب مدال در بازی‌های آسیایی به‌مراتب پایین‌تر 
از استان‌های دیگر بود، تنها امیدمان به همین مسابقات بین‌المللی و 

پاداش‌های آن است. 
نخستین مدال‌آور بانوان رشته قایقرانی کشورمان در المپیک آسیایی 
اضافه کرد: هر بار جلوتر می‌رویم به‌جای آنکه بر پاداش‌ها افزوده 

شود، از آن کاسته می‌شود. 
وی ادامه داد: در رشته‌ای مثل قایقرانی یکبار می‌گویند چون گروهی 
است جوایز بین دو تا چهار نفر تقسیم می‌شود، بار دیگر چهار مدال 
کسب کردم تنها یک جایزه کامل داده شود و مابقی از آن‌ها کاسته 
شد. کاظمی با انتقاد از اینکه نمی‌دانم چه زمان چنین مسائلی به اتمام 
می‌رسد، اظهار کرد: ورزشکاران غیر فوتبالی نه قرارداد مناسبی با 
باشگاه‌ها دارند و نه حقوقی از جایی دریافت می‌کنند پس باید از 

محل همین پاداش‌ها برای زندگی‌شان برنامه‌ریزی کنند. 
وی با بیان اینکه ابتدا مسئولان اعلام کردند قرار است به‌جای سکه 
معادل ریالی آن داده شود اما این بار دیگر این موضوع را به زمان 
دیگری موکول کردند، اضافه کرد: با بالا رفتن هزینه‌ها، به‌واقع 
نمی‌توان اینچنین از پس تأمین خرید وسایل و تجهیزات و سایر 
هزینه‌های جانبی درآمد پس نیاز است مسئولان بیش‌ازپیش به فکر 
ما ورزشکارانی باشند که با اهتزاز پرچم مقدس کشورمان در میادین 

بین‌المللی بیش‌ازپیش در مقابل هجمه دشمنان ایستادگی می‌کنم. 
 به گزارش ایسنا ؛نخستین مدال‌آور بانوان رشته قایقرانی کشورمان در 
المپیک آسیایی در پایان با اشاره به اینکه چرا باید این چنین تبعیض 
و تفاوت بین فوتبالیست‌ها و سایر ورزشکاران باشد، خاطرنشان کرد: 
شرایط سختی برای ورزشکاران غیر فوتبالی این روزها حکم‌فرماست 

و امیدوارم پیش از المپیک 2020 این مشکلات کاسته شود. 

مدال‌آور المپیک آسیایی جاکارتا: 

تنها امیدمان به پاداش‌های مسابقات المپیک آسیایی بود

  نایب رییس هیات والیبال هرمزگان از قهرمانی تیم کانون والیبال نشاط 
بندرعباس در رقابت های لیگ برتر والیبال بانوان استان خبر داد.

   روشنک احمدی زاده اظهار داشت: این دوره از رقابت های لیگ برتر والیبال بانوان 
هرمزگان با حضور 9 تیم در دو گروه در روزهای هشت تا 12 اسفند ماه برگزار 
شد.وی افزود: تیم های کانون والیبال نشاط بندرعباس، ملوان نداجا، حجاب قشم، 
خانه والیبال اوج قشم، عفاف حاجی آباد، کاوه، آبفا، آکادمی تخصصی والیبال مولا و 

فرید کالای بندر در این رقابتها با یکدیگر دیدار کردند.
احمدی زاده بیان داشت: در دیدار پایانی رقابتهای لیگ برتر والیبال بانوان هرمزگان 
تیم کانون والیبال نشاط بندرعباس با نتیجه سه بر یک برابر فرید کالا بندر پیروز شد و 

عنوان قهرمانی را از آن خود کرد.
به گزارش  ایرنا ؛نایب رییس هیات والیبال هرمزگان گفت: در دیدار رده بندی نیز تیم 
خانه والیبال اوج قشم با نتیجه سه بر صفر برابر حجاب قشم پیروز شد و در جایگاه 

سوم ایستاد.

 
     

                              آگهی مزایده ) نوبت اول ( 
 شعبه دوم اجرای  احکام حقوقی 
دادگستری بندرعباس به موجب پرونده 
بایگانی   9709987610600339 اجرائی 
970390 که طی ان محکوم علیه  خانم 
فهیمه  صابری خورگو فرزند عبدالعلی 
محکوم به پرداخت مبلغ 604 /455 /640 

ریال در حق محکوم له شرکت پیشگامان پدیده پخش جنوب با  
وکالت سامان عسکری و مبلغ 022/780 /32 ریال بابت نیم عشر 
اجرایی در حق دولت گردیده است که راستای اجرای  حکم صادره 
یکدستگاه خودرو سواریjacj 5  بشماره پلاک 378 ج 64 ایران 
84 توقیف و به شرح ذیل به مزایده گذاشته می شود.مشخصات 

موضوع مزایده و شرح بازدید :
 پس از بررسی های لازم و نتیجه بازدید  به عمل آمده و نظریه 
کارشناسی  خودرو  مذکور مدل 1395 سیستم جک و دارای مبلغ 
000 /200 /25 ریال  تا  تاریخ 29 /10 /1397 دارای خلافی  معوق 
و نیز مبلغ 000 /400 /242 ریال بدهی معوق بابت اقساط به شرکت 
مدیران خودرو کرمان می باشد  که حسب نظریه کارشناس رسمی 
دادگستری به مبلغ 000 /000 /800 ریال ) هشتصد میلیون ریال ( 

ارزیابی  گردیده است به عنوان قیمت پایه مزایده اعلام میگردد.
 1- فروش نقدی است و حداکثر مهلت پرداخت بها ء  یک ماه 
می باشد. 2- کلیه هزینه های  مربوط به معامله از هر قبیل و از 
هر جهت به عهده خریدار است3- پیشنهاد دهندگان باید قبل از 
انجام مزایده در تاریخ روز مزایده با هماهنگی اجرای  احکام مبلغ 
10% مبلغ ارزیابی شده را بصورت سپرده نقدی بحساب شماره 
2171295409008 نزد بانک ملی شعبه دادگستری  تودیع و قبض 
سپرده را به این اجرا تحویل نمایند . 4- اجرای احکام در رد یا  
قبول پیشنهاد مختار است 5- مزایده در ساعت 12 ظهر چهارشنبه 
مورخ 28 / 1398/1 در محل دفتر اجرای احکام شعبه دوم دادگاه 
حقوقی بندرعباس بصورت حضوری بعمل می آید و برنده کسی 
است که بالاترین قیمت را پیشنها نماید .6- در صورتیکه برنده تا 
یک ماه از جلسه مزایده و با انقضای مهلت از پرداخت بها مورد 
مزایده خودداری  نماید مسئول کسر احتمالی قیمت و خساراتی 
که از تجدید مزایده حاصل  شود خواهد بود که بدوا از سپرده او 
استیفا میشود  و سپرده تا تعیین کسر قیمت و خسارات وارده مسترد 
نخواهد شد متقاضیان شرکت در مزایده برای کسب اطلاع بیشتر 
میتوانند به اجرای احکام حقوقی  شعبه دوم دادگستری بندرعباس 

مراجعه نمایند . 
 مدیر اجرای احکام شعبه دوم دادگاه حقوقی دادگستری 

بندرعباس - محمودی

حل جدول شماره 19 جدول شماره 20

  رییس هیات هندبال هرمزگان 
گفت: 15 تیم در سومین دوره رقابت 
کشور  بانوان  ساحلی  هندبال  های 

شرکت کردند.
  حسن آیین جمشید اظهار داشت: 
تیم های شرکت کننده از بندرعباس، 
جاسک، اصفهان، شهر کرد، کیش، 
بندرگناوه، بوشهر، تهران، خوزستان، 

بافق، زاهدان و مازندران هستند.
وی افزود: این رقابت ها به میزبانی 
بندرعباس برگزار می شود و تیم های 
شرکت کننده عصر دوشنبه وارد این 

شهر شدند.
آیین جمشید تصریح کرد: براساس 
 برنامه ریزی های انجام شده این
 رقابت ها  دیروز به مدت سه روز در 

زمین ساحلی غدیر بندرعباس برگزار 
شده است.

رییس هیات هندبال هرمزگان 
خاطرنشان کرد: از این استان سه تیم در 
این رقابتها شرکت کردند که هر سه آنها 
از آمادگی خوبی برای درخشش در این 
مسابقات برخوردار هستند.آیین جشمید 
اظهار داشت: سال گذشته هرمزگان الف 

به عنوان نایب قهرمانی این مسابقات 
رسید و امیدواریم امسال قهرمانی از 
آن نمایندگان این استان شود.به گزارش 
ایرنا، دومین دوره رقابتهای هندبال 
ساحلی بانوان سال گذشته با حضور 
9 تیم به میزبانی بندرعباس برگزار 
 و تیم ذوب آهن اصفهان قهرمان این 

رقابت ها شد.

شرکت  15 تیم در رقابت های هندبال ساحلی بانوان کشور

لیگ برتر والیبال بانوان هرمزگان: 
کانون والیبال نشاط بندرعباس بر بام قهرمانی ایستاد

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

 
                                                                                  آگهی المثنی سند مالکیت 

نظر  به اینکه سهیلا آذری  فرزند حسن در خصوص پلاک 14228 /1 اصلی واقع در بخش دو بندرعباس مدعی شده است که سند 
مالکیت شش دانگ یک دستگاه آپارتمان بشماره چاپی 935000906 در دفتر 663 صفحه 113 ذیل ثبت 115046 بنام مالک فوق ثبت 
و سند صادر و تسلیم  گردیده است تقاضای صدور سند المثنی نموده که به علت  اسباب کشی مفقود گردیده  است  لذا باستناد ماده 

120 آئین نامه اصلاحی و تبصره ذیل آن بدینوسیله اعلام میشود
 هرکس مدعي انجام معامله نسب به پلاک مذکور یا وجود اصل سند مالکيت در نزد خود ميباشد بايستي از تاريخ انتشار آگهي ظرف 
مدت ده روز اعتراض خود را ضمن ارائه سند مالکيت به اين اداره تسليم ورسید اخذ نمايد. بديهي است پس از انقضاي مهلت قانوني 

مذکور و عدم وصول اعتراض و يا وصول اعتراض و عدم ارائه سند اصلی نسبت به صدور سند مالکيت المثني بنام مالک اقدام خواهد 
شد.   35961 م / الف         تاریخ انتشار : 15 /12 /97 

 اسمعیل ربیعی نژاد
 رئیس ثبت اسناد  و املاک منطقه دو بندرعباس

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

نمایندگی روزنامه دریا در بوشهر
 جعفری -خیابان امام خمینی روبروی 

استانداری
خیابان بعثت مقابل حسینیه ابوالفضل 
پلاک 104  دفتر هفته نامه جنوب امروز

 شماره تماس : 07733559811



نمايندگي استانها:

جنوب سیستان و  بلوچستان  شهریار سروش 09158453646         
کرمان           شاهین عبدالهی            09131990950
کهگیلویه و بویراحمد        علیزاده      09173413270  
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سردبیر : سمیه هاشمی پور 

  هرمزگان به عنوان استان دریا محور با دارا بودن مقام اول 
در وسعت ساحلی ، دریایی، جزیره، تولید آبزیان و صنایع 
دریایی از داشتن دانشکده دریایی در رشته های مرتبط با 

دریا محروم است.
  این استان دارای یکهزار و 400 کیلومتر مرز دریایی و 14 
جزیره کوچک و بزرگ است که این ظرفیت به عنوان یک 
ضرورت بنیادی در نظام آموزشی کشور به حساب می آید.
وجود 32 بندر کوچک و بزرگ بویژه مجتمع عظیم بندری 
شهید رجایی و بندرشهید باهنر،مجتمع کشتی سازی و صنایع 
فراساحل ایران )ایزوایکو( و رونق فعالیت های دریانوردی در 
هرمزگان، پرداختن به رشته های دریایی را برای دانشگاه‌های 

هرمزگان تبدیل به یک ضرورت با اولویت کرده است.
  استان اول در تولید و تکثیر آبزیان اعم ماهی ومیگو، صید 
واستخرهای پرورشی، صنعت لنج سازی، یکهزار کیلومتر مرز 
آبی، همسایگی با تنگه هرمز، دسترسی به آبهای بین المللی 
وخلیج فارس استقرار ناوگان های نیروی دریایی ارتش و 
سپاه و مناطق آزاد تجاری از دیگر مزیت ها به شمار می رود.
درحالیکه استان های بوشهر، خوزستان و سیستان و 
بلوچستان دارای دانشگاه علوم و فنون دریایی هستند و 
علاوه بر آن بوشهر مرکز تحقیقاتی علوم دریایی خلیج فارس 
و چابهار سیستان و بلوچستان دانشکده های مهندسی دریا، 
مدیریت و علوم انسانی و علوم دریایی دارد اما هرمزگان با 
وجود این همه ظرفیت دریایی و ساحلی، همچنان از نعمت 

این دانشگاه بی بهره است.
  راه اندازی دانشگاه و رشته های علوم و فنون دریایی 
وهمچنین تربیت دریانورد آموزش دیده و متخصص در 
هرمزگان که از نعمت ساحل و دریای طولانی برخوردار 

بوده، به عنوان یک نیاز جدی احساس می شود.
  برای حضور در دریا باید علم آن را آموخت 

 دریا از قدیم الایام نقش تعیین کننده ای در دنیا دارد و اقتصاد 
بسیاری از کشورهای جهان از جمله ایران به دریا گره خورده 
است که برای حضور در آن نیازمند علم و دانش نوین هستیم.
هر چه دانش و فناوری و دسترسی ما به علوم نوین دریایی 
و بندری بیشتر باشد، بهتر می توانیم در شرایط کنونی 
تحریم‌های دشمن از این سرمایه عظیم خدادادی برای توسعه 

امور زیربنایی خود بهره ببریم.
آشنا نبودن با وضعیت دریا و ساحل و فنون دریایی، 
ویژگی‌های موج، وجود جریان های شکافنده مرگبار و فنون 
شنا از مهم ترین دلایلی است که ایجاد خطر می کند.ایران جز 
کشورهای ذوالبحر است، یعنی در شمال کشور یکهزار و 200 
کیلومتر و جنوب کشور 2 هزار و 200 کیلومتر مرز آبی بوده 
و هفت استان آن از نعمت دریا برخوردار است که می توان با 
آشنا شدن به فن دریا از این نعمت خدادادی بیشتر بهره ببرد.

 راه اندازی دانشگاه علوم و فنون دریایی درهرمزگان 
یک ضرورت است

  رییس دانشگاه هرمزگان گفت: هرمزگان با توجه به شرایط 
اقلیمی و داشتن ظرفیت دریایی و ساحل، به تاسیس دانشگاه 
علوم و فنون دریایی و راه اندازی رشته های فنون دریایی 
مانند دریانوردی، حقوق دریا و صنایع دریایی نیاز دارد اما 
باتوجه به شرایط کنونی کشور، تاسیس دانشگاه علوم و فنون 

دریایی در این استان در شرایط کنونی نتیجه بخش نیست.
علی اکبر شیخی فینی دراین زمینه افزود: دانشگاه هرمزگان 
با توجه به دارا بودن دانشگاه علوم و فنون دریایی، افزودن 
رشته‌های دریایی را پیگیری می کند.وی بیان داشت: وجود 
مجتمع عظیم بندری شهید رجایی و بندر شهید باهنر، مجتمع 
کشتی سازی و صنایع فرا ساحل ایران )ایزوایکو( و رونق 
فعالیت های دریانوردی درهرمزگان پرداختن به رشته های 
دریایی را برای دانشگاه های هرمزگان تبدیل به یک ضرورت 

با اولویت کرده است.رییس دانشگاه هرمزگان اظهارداشت: 
تقاضای راه اندازی رشته های فنون دریایی در آینده به 
شورای گسترش آموزش عالی ارسال می شود که امیدواریم 
با تقویت زیرساخت ها با درخواست این دانشگاه موافقت 

شود.
  شیخی فینی یاد آورشد: دریا و صنعت از مزیت های 
هرمزگان است که می توان با گسترش رشته های دریایی 
علاوه بر رفع نیاز صنایع به اشتغال جوانان استان نیز کمک 
کرد و دانشکده علوم و فنون دریایی را تبدیل به مجتمع 
آموزشی کرد.وی ادامه داد: از سوی دیگر دانشگاه های 
هرمزگان از نظر امکانات صنعتی آن اندازه قوی نیستند که 
بتوانند کارگاه‌های بزرگ صنعتی دایر کنند که برای رفع این 
نیاز، صنایع و نهادهای دریایی باید در کنار دانشگاه قرار 

گیرند.
  آموزش هنرستان های علوم وفنون دریایی 

متناسب با نیاز نیروی دریایی است
مدیرکل دفتر آموزش فنی و حرفه ‌ای وزارت آموزش و 
پرورش نیز گفت: تلاش می ‌شود آموزش درهنرستان‌ های 
علوم و فنون دریایی هماهنگ با نیاز‌ها و با هماهنگی سازمان 

بنادر و دریانوردی، نیروی دریایی ارتش و سپاه باشد.
سید محسن حسینی مقدم افزود: اکنون در کشور، 12 
هنرستان علوم و فنون دریایی با 2 هزار هنرجو وجود دارد 
که 35 درصد در هنرستان های هرمزگان مشغول به تحصیل 
هستند.وی بیان داشت: دانش آموختگان این هنرستان ‌ها در 

سه رشته الکترونیک و مخابرات دریایی، ناوبری و مکانیک 
موتور‌های دریایی و در صنایع مرتبط با حوزه دریا مشغول 
کار می‌ شوند. مدیرکل دفتر آموزش فنی و حرفه ‌ای وزارت 
آموزش و پرورش اظهارداشت: در بهمن ماه امسال تفاهم 
نامه استاندارد سازی آموزش ها، توانمند سازی و ارتقای 
سطح کیفیت آموزشی و تخصصی هنرستان های علوم و 
فنون دریایی برای رسیدن به سطح کیفی مطلوب آموزشی 
امضا شد.حسینی مقدم افزود: دانش آموزان پیش از این 
صلاحیت‌‌های مدنظر متولیان صنایع دریایی را بعد از دانش 
آموختگی کسب می‌کردند، اما با این تفاهم نامه بعد از این 
دانش آموزان صلاحیت‌ های مورد نیاز برای اشتغال را حین 
دوره آموزشی سه ساله کسب می‌کنند.وی ادامه داد: رویکرد 
آموزش و پرورش در آموزش و تربیت دانش آموزان، توجه 

به تقاضای بازار کار است.
  آموزش و پرورش تا 10 سال آینده یک میلیون 

دریانورد تربیت کند
  محمد رضا قائم مقامی از خیران مدرسه ساز کشور و 
احیاگر رشته های علوم و فنون دریایی در هرمزگان نیز گفت: 
آموزش و پرورش باید تا 10 یا 20 سال آینده با آموزش‌های 
علوم و فنون دریایی و تربیت نیروی ماهر بتواند یک میلیون 

دریانورد تحویل کشور دهد.
  این خیر مدرسه ساز درآیین عملیات احداث دومین مدرسه 
علوم و فنون دریایی در بندرعباس افزود: هنرستان ها و 
دانشگاه های علوم و فنون دریایی یکی از دستاوردهای 
بزرگ برای نیروی دریایی کشور است که هنرجویان به 
محض دانش آموختگی )فارغ التحصیلی( جذب نیروی 
دریایی و ناوگان تجاری می شوند.وی بیان داشت: باید به 
اندازه کافی نیروی متخصص در حوزه علوم و فنون دریایی 

داشته باشیم و بتوانیم دریانوردانی را تربیت کنیم که در سطح 
جهان برتر باشند و ایران را با نام یک کشور دریانورد نه 

نفتی بشناسند.
  این خیر مدرسه ساز رشته های علوم و فنون دریایی در 
هرمزگان اظهارداشت: قرار است طبق توافق صورت گرفته 
با روسای دانشگاه علوم و فنون دریایی چابهار که جز 
دانشگاه‌های برتر کشور است، 20 نفر از دانش آموخته‌های 
هنرستان علوم و فنون دریایی بندرعباس در این منطقه 
آموزش های تخصصی را فرا گیرند.وی گفت: همچنین 
سعی داریم دانشجویانی که درهنرستان علوم و فنون دریایی 
بندرعباس مشغول دوره های پایانی تدریس هستند، همزمان 
دوره های آموزشی عملی و تئوری نیز بر روی دریا و کشتی 
تجربه کنند. قائم مقامی ادامه داد: اگر به نقشه جهان نگاه کنیم 
همه دریاها و اقیانوس های جهان، فضایی برای کسب و کار 
هستند که باید نیروی متخصص این کار نیز تربیت شود.وی 
تصریح کرد: زمانی دریا و هوانوردی برای ما امن است که 
تخصص و دانش آن را داشته باشیم در غیر این صورت رفتن 

به سمت دریا و هوا خطرناک است.
  این خیر مدرسه ساز هرمزگانی، شغل معلمی را خدمتی 
پیامبرگونه دانست و از کسانی که به امر آموزش در علوم 
و فنون دریایی مشغول هستند خواست دریانوردان خوبی 
را تربیت و تحویل کشور دهند.وی یادآورشد: در اقتصاد 
مقاومتی تاکنون درحوزه اقتصاد دریا و دریانوردی نگاه 
مطلوبی صورت نگرفته است در صورتی که درآمد منابع دریا 

چند برابر درآمد منابع خشکی است.
  این خیر مدرسه ساز گفت: با همراهی وهمگامی دولت، 
مجلس و بخش خصوصی می توان شاهد هرچه بیشتر توسعه 
دریانوردی و پویایی اقتصاد دریایی بود که منافع زیادی به این 

منطقه و کشور خواهد داشت.

 تدریس370 هنرجو در هنرستان های علوم و فنون 
دریایی هرمزگان 

رییس اداره آموزش بندر شهید رجایی نیز گفت: با راه‌اندازی 
هنرستان علوم و فنون دریایی »ناخدا بایندر« و »کاپیتان 
احراری« به همت خیران و با همکاری اداره کل بنادر و 
دریانوردی و آموزش و پرورش استان هرمزگان تعداد 

هنرجویان این هنرستان ها به 370 نفر رسیده است.
  سید مسلم کشفی افزود: در حال حاضر 270 هنرجو در سه 
پایه دهم تا دوازدهم در هنرستان علوم و فنون دریایی ناخدا 
بایندر مشغول به تحصیل هستند که سال آینده نخستین گروه 

آن ها دانش آموخته می شوند.
  وی با اشاره به تحصیل 100 نفر هنرجو در هنرستان کاپیتان 
احراری ناحیه 2 بندرعباس بیان داشت: پیگیری برای اضافه 
شدن مهارت های بندری و دریایی به رشته های کار و دانش 

وارد فاز تازه ای از همکاری های دوجانبه می شود.
رییس اداره آموزش بندر شهید رجایی ابراز داشت: در راستای 
توانمند سازی نیروهای بومی منطقه، توسعه زیرساخت های 
علمی و پژوهشی صورت گرفته تا نیروهای پویا، خلاق، 
پژوهشگر و دارای مهارت با توجه به علوم روزآمد دریایی 

و بندری تربیت شوند. 
 اختصاص آموزش های کار و دانش در حوزه دریا 

به استان های ساحلی 
  مسوول برنامه ریزی آموزشی و ارتباطات فراسازمانی 
دفتر کار و دانش وزارت آموزش و پرورش نیز پیش از این 
در نشستی که مهرماه امسال با نمایندگان وزارت آموزش و 
پرورش و اداره کل بنادر و دریانوری هرمزگان داشت، گفت: 
با همکاری سازمان بنادر و دریانوردی در تلاش هستیم تا 
یک بخش اصلی از آموزش های کار و دانش را به حوزه 

های بندر و دریا در استان های ساحلی اختصاص دهیم.

علی شایان افزود: این رشته ها هدف گذاری خود را 
آموزش نیروی انسانی بر حسب نیاز بازار کار به ویژه در 
حوزه بخش خصوصی قرار داده که در نهایت به یک شغل 
ختم می شود و حداقل یکهزار و 400 ساعت مهارت طی 
3 سال آموزش داده می شود.به گفته وی، استانداردهای 
آموزشی رشته‌های بندری و دریایی توسط سازمان بنادر و 
دریانوردی تدوین می‌شود و آموزش و پرورش مجری ارائه 
آموزش‌های مهارتی در هنرستان های کار و دانش خواهد 
بود. این مسوول خاطرنشان کرد: در صورت مشخص شدن 
عنوان های رشته ها و تدوین استانداردها تا پایان اسفند ماه 
سال جاری، سال آینده شاهد راه اندازی حداقل یک رشته 
کار و دانش در هنرستان های استان های ساحلی از جمله 

هرمزگان خواهیم بود.
  تقویت رشته های دریایی در هرمزگان

  سرپرست دانشگاه آزاد اسلامی واحد بندرلنگه نیز گفت: 
در رشته هایی همچون دریانوردی، مهندسی دریا، مخابرات 
دریایی و مکانیک دریایی در این استان اکنون با چالش رو به 
رو هستیم و حتی مطابق با صنعت نیز آموزش های عالی را 

پیش نبرده ایم که این رشته ها نیز به تقویت دارد.
محمود صباحی زاده افزود: استان هرمزگان در برخی 
حوزه‌ها از جمله در زمینه دریا شاخص است که باید حداقل 
در همایش ها، سمینارها و نشست های علمی خود به حوزه 

دریا و استفاده از این نعمت خدادادی بپرداریم.
  وی بیان داشت: بحث دیگر این است که مدیری از استان 
هرمزگان در سطح کلان و وزارت علوم نداریم که از رشته‌های 
دریایی حمایت کنند این درحالی است که در استان‌های 
دیگر، رشته های دکترا و ارشد را مطابق با آنچه که نیاز دارند، 
می گیرند.  عضو بسیج اساتید دانشگاه های هرمزگان توصیه 
کرد: ارتباط بین صنعت و دانشگاه نیز به معنای واقعی انجام 
شود و گاهی آینده نگری باید داشته باشیم و بدانیم 5 یا10 

سال آینده صنعت به چه متخصصانی نیاز دارد.
صباحی زاده تصریح کرد: در سند آمایش آموزش عالی در 
زمینه توسعه رشته ها، مواردی را که 10 تا 20 سال آینده با 

آن روبه رو خواهیم بود، درنظر گرفته نشده و این سند نیاز به 
بررسی و بازنگری جدی دارد که تصمیم لازم را در این زمینه 
اتخاذ کرد.وی یاد آورشد: باید برای مردم هرمزگان، ایجاد 
امید و انگیزش کرد که در استان نتوانسته ایم آنچنان که باید 
به سمت علم آموزی تخصصی پیش برویم و شاید تنها مدرک 
گرفته ایم اما علم آموزی تخصصی را نتوانستیم نهادینه کنیم و 

تبدیل به یک فرهنگ کنیم.
 تاکید وزارت آموزش و پرورش بر گنجاندن فرهنگ 

دریایی در کتاب های درسی 
سرپرست سازمان پژوهش و برنامه ریزی آموزشی وزارت 
آموزش و پرورش نیز گفت: تاکید و توجه ویژه این وزارت 
بر گنجاندن فرهنگ دریایی در کتاب های درسی و راه اندازی 
رشته های درسی متناسب با بخش های فراساحل و نیازهای 

بومی از جمله گردشگری است.
حیدر تورانی در همایشی هم اندیشی غنی سازی کتاب های 
درسی با فرهنگ دریایی که اخیرا در مجتمع بندری شهید 
رجایی بندرعباس برگزار شد، افزود: نگاه وزارت آموزش و 
پرورش آشنایی مبنایی و کاربردی دانش آموزان با اطلاعات 

و دانش روز در حوزه دریایی است.
وی بیان داشت: براساس نظام تحول آموزش درسی مباحث 
دریایی در دوره های ابتدایی، متوسطه اول و کتاب های تازه 
تالیف پایه های دهم تا دوازدهم متوسطه دوم اضافه شده و 

به عنوان یک نیاز اساسی در نظام آموزشی دنبال می شود.
معاون وزیر آموزش و پرورش اظهارداشت: در این راستا 
دانش آموزان با مشاغل دریا پایه، اقتصاد دریا و فرهنگ 

دریا آشنا می شوند.
  تورانی یاد آور شد: هم چنین تفاهم نامه ای در راستای 
توسعه فرهنگ دریا و اقتصاد دریا محور برای دانش آموزان 
بویژه در استان های ساحلی، بین دفتر تالیف کتاب های 
درسی فنی و حرفه ای و کاردانش و مرکز بررسی ها و 
مطالعات راهبردی سازمان بنادر منعقد شد.سرپرست سازمان 
پژوهش و برنامه ریزی آموزشی وزارت آموزش و پرورش 
اضافه کرد: ارتقای سواد و فرهنگ دریایی دانش آموزان و 
معلمان در زمینه فرهنگ دریا با رویکرد دریاهای سرزمینی، 

اقیانوس ها و دریاها از اهداف این تفاهم نامه است.
  معاون توسعه منابع سازمان بنادر و دریانوردی کشور 
هم گفت: بر مبنای تفاهم نامه ای که بین سازمان بنادر و 
دریانوردی و مرکز تالیف کتب درسی آموزش‌ و پرورش 
منعقد شد، تاکنون مطالب قابل توجهی درباره فعالیت‌ های 
دریایی، دریانوردی، بندری و حمل و نقل دریایی در کتاب 

درسی های ابتدایی تا متوسطه درج شده است.
  نتیجه آخر

  درحالیکه هرمزگان هم اکنون دارای 2 هنرستان علوم و 
فنون دریایی به نام های »بایندر« و »کاپیتان احراری« با 
307 هنرجو بوده و یک هنرستان هم عملیات اجرایی آن 
از هفته جاری آغاز شده شمار دانش آموختگان در مقطع 
متوسطه برای شرکت درتحصیلات عالی در دانشکده فراهم 

شده ومی طلبد مسوولان راه راه هموار کنند.
از سوی دیگر این دانش آموزان بعد از اتمام تحصیل نیاز 
به فراگیری تخصص های لازم درمقطع بالاتر دارند که 
درصورت نبود دانشگاه از ادامه تحصیل محروم و رها 
می‌شوند. همچنین صنایع و واحدهای مرتبط با دریا در بخش 
صنعت کشتی سازی، لنج سازی، شناورهای نظامی وهرآنچه 
مرتبط با دریا است به نیروی دانش آموخته وفنی نیاز دارد 
که علاوه بر ساخت در زمینه ناوبری هم فعالیت کنند.وقتی ما 
همه این زمینه ها دراختیار داریم چرا از دانش و بهره برداری 
آن محروم باشیم همواره چشم به بیرون بدوزیم که فن آوران 

سایر نقاط به ما خدمت کنند./ ایرنا

تنها استان برخوردار از سواحل نقره ای 
وجزایر  مانگرو  های  فیروزه‌ای، جنگل  و 
به  چهارده‌گانه در بخش خدمات رسانی 
گردشگر با کم و کاستی روبروست و فقر 
مزمن گریبانگیر درآمدزاترین عرصه اقتصادی 

هرمزگان است.
  موقعیت استراتژیک، ظرفیت های بکر و بی نظیر 
هرمزگان در زمینه گردشگری موجب شده تا این 
استان جنوبی به عنوان یکی از مناطق مهم در بعد 
ملی مطرح شود و در دهه های اخیر شاهد خیل 
عظیمی از مسافران و گردشگران باشد که برای 
سیاحت و گردش در محیطی منحصر به فرد راهی 
جنوب کشور می شوند. گردشگری جزء مهم ترین 
و سودآورترین صنایع دنیا به شمار می رود، استان 
هرمزگان با مساحتی بالغ بر ۷۰ هزار کیلومتر مربع و 
بیش از ۵۸ هزار کیلومتر نوار ساحلی فرصتی مغتنم 
برای خلق ثروت و اشتغالزایی داراست که در این بین 
سهم چشمگیر جزایر و بنادر غیرقابل انکار است.نوار 
ساحلی گسترده، وجود تالاب ها و خورهای عمیق، 
جنگل های انبوه حرا، مناظر طبیعی و جلوه های بکر، 
آثار تاریخی و فرهنگ اصیل باستانی در کنار بازارهای 
بزرگ فرصت های بی نظیری برای صنعت توریسم به 
شمار می روند که با ایجاد زیرساخت های مناسب 
گردشگری و اقامت گزینی مسافران می توان به اقتصاد 

ضربه پذیر و شکننده بومیان هرمزگان رونق داد.
 ثبت ۲۰ میلیون سفر دریایی در هرمزگان

استان هرمزگان به عنوان پایتخت مسافرت های 
دریایی کشور دارای ۱۳بندرگاه می باشد که ۹۵ 
درصد از حجم کل حمل و نقل مسافران دریایی 
کشور و حدود ۱۰۰ درصد از عملیات حمل خودرو 
در مسیر سرزمین اصلی به جزایر خلیج فارس را بر 
عهده دارند. بنا به اعلام سازمان بنادر و دریانوردی 
استان هرمزگان در نیمه نخست سال جاری تردد 
۹ میلیون مسافر ثبت شده که روند مسافرت های 
دریایی طی ۱۵ سال اخیر رشد صعودی داشته است.

نوروز سال جاری استان هرمزگان میزبان ۸۴۱هزار 
نفر گردشگر دریایی بود که در مقایسه با مدت مشابه 
سال قبل رشد شش درصدی داشته همچنین در سال 
۹۶ بیش از ۲۰ میلیون سفر دریایی در این استان 
ثبت شده است.بالغ بر ۴۰مرکز گردشگری دریایی 
در هرمزگان شناسایی شده که شش مبدأ گردشگری 
در مرکز و شرق، ۱۲ مرکز در غرب ، ۱۷ مرکز در 
جزیره قشم و ۵ مورد در جزیره کیش سالانه میزبان 

مسافران بسیاری از اقصی نقاط کشور است.
  استقبال چشمگیر گردشگران از طبیعت 

هرمزگان
شرایط ویژه آب و هوایی در بهار دل انگیز و زمستان 
مطبوع موجب شده تا با تغییر فصل و خنک شدن 
هوا خیل عظیمی از مسافر وارد هرمزگان شود که 
برخورداری از قابلیت های سفر به صورت هوایی، 
دریایی، ریلی و جاده ای موجب جذب حداکثری 
گردشگر می شود.با وجود نگاه ویژه هموطنان به 

هرمزگان و حضور گردشگر در این استان جنوبی 
بسیاری از جاذبه های گردشگری استان هرمزگان 
مغفول مانده و کمتر نگاه خریدارانه ای را به خود داشته 
که باید این مشکل را در ضعف عملکرد دستگاههای 
اجرایی دانست.جزایر قشم، کیش، هرمز و هنگام 
شاهد بیشترین حجم از تردد گردشگر است که به 
واسطه نوسانات بازار و کاهش قدرت مالی مردم نگاه 
مسافران از بازارها و جاذبه های کیش به سایر جزایر 
و ظرفیت‌ها معطوف شده و در این میان جزیره هرمز 
به دلیل نزدیکی به مرکز استان و تردد آسان از اقبال 

بیشتری برخوردار است.
 ضعف زیرساختی در ۱۲روستای هدف 

گردشگری
  جزیره هرمز به عنوان بهشت زمین شناسی دنیا 
بواسطه وجود مناظر چشم نوازش شاهد خیل 
عظیمی از مسافر است که در روزهای پایانی سال و 
ایام نوروز صف های طولانی علاقه مندان به طبیعت 

جزیره در بنادر واسکله ها مشاهده می شود.
  شهرستان های سیریک، جاسک، رودان، حاجی‌آباد، 
میناب، پارسیان و بندرلنگه بعد از جزایر هرمزگان 
بیشترین سهم از حضور گردشگر را دارند که در این 
بین سهم بندرلنگه،رودان، پارسیان و حاجی آباد 
به واسطه قرار گرفتن در مرز استان های همجوار 
شاهد نرخ بالای مسافر هستند. در سال های اخیر 
۱۲ روستا و یک شهر از استان هرمزگان به عنوان 

هدف گردشگری معرفی و بندر تاریخی کنگ نیز 
ثبت جهانی یونسکو شده که همواره مورد استقبال 
قرار دارند اما ضعف زیرساخت های گردشگری و 
فقدان امکانات رفاهی داغی بر سینه صنعت توریسم 
هرمزگان است.تنها استان برخوردار از سواحل نقره‌ای 
و فیروزه ای،جنگل های مانگرو به عنوان دومین 
تنوع زیستی دنیا ، جزایر چهارده گانه و بسیاری از 
جلوه های طبیعی و تاریخی با وجود حضور پرشور 
گردشگران در بخش خدمات رسانی به گردشگر 
با کم و کاستی روبروست و فقر مزمن گریبانگیر 

درآمدزاترین عرصه اقتصادی هرمزگان شده است.
  تحمیل هزینه های سنگین سفر به 

گردشگران
  هرمزگان در تعطیلات بهمن و  ایام نوروز بیشترین 
حجم تردد مسافر و حضور گردشگر را به خود 
می‌بیند که از گوشه و کنار کشور برای فراغت و 
گذراندن تعطیلات راهی جنوب کشور می‌شود اما در 
ابتدای ورود به خاک استان ضعف های زیرساختی 
هویدا می شود و نهایتا هزینه های سفر را تا چندبرابر 
افزایش می دهد.جاده های هرمزگان در حالی 
بیشترین نرخ ترافیک را در طول سال رقم می زنند 
که مراکز رفاهی و اسکان موقت در طول مسیر وجود 
ندارد و خدمات چند مرکز بین راه به پمپ بنزین و 
سوپر مارکت ختم می شود چنانچه اگر خودرویی 
قصد توقف در طول مسیر را داشته باشد یا باید 

در حاشیه جاده توقف کند که احتمال بروز حادثه 
آن را تهدید می کند و یا آنکه تا رسیدن به مقصد 
مسیر را ادامه دهد.عرضه مواد غذایی بی کیفیت در 
رستوران‌ها و واحدهای بین راهی با قیمت‌های گزاف 
موضوعی است که حضور مجدانه تیم های بازرسی 
و ناظران بهداشت را برای سروسامان به وضعیت رها 

شده می طلبد.
  پارک های ساحلی مامن گردشگران نوروزی

ورود گردشگران به هرمزگان فصل جدیدی از 
دغدغه برای مسافر است که با ضعف زیرساخت های 
رفاهی و گردشگری  پارک های ساحلی و جنگلی 
با امکانات حداقلی بهداشتی تنها مامن مسافران برای 
گذراندن تعطیلات می شود. فعالیت مراکز سنتی و 
احداث ۸۰خانه بوم گردی در استان هرمزگان تنها 
گوشه ای از نیازهای رفاهی گردشگران را پوشش 
می دهد و بخش اعظیمی از خانواده ها باید با حداقل 
امکانات و داشته هایشان سر کنند. هتل ها و واحدهای 
اقامتی مستقر در بندرعباس با وجود حجم بالای ورود 
گردشگر به واسطه کیفیت پایین خدماتی و هزینه های 
گزاف نتوانسته اند توفیقاتی در جذب حداکثری داشته 
باشند در این میان تبلیغات گسترده اجاره واحدهای 
شخصی بدون هیچ گونه نظارتی کاسبی داغی را 
برای سودجویان رقم زده است.بی سروسامانی 
اجاره واحدهای مبله به بسیاری از نقاط هرمزگان 
کشیده شده و شهرستان هایی مانند رودان، سیریک، 

حاجی‌آباد و جاسک که سهمی از واحدهای اقامتی 
مسافری ندارند بیش ترین استقبال را مواجه هستند.

  هیچ زیرساختی برای ارائه خدمات در 
هرمز و هنگام وجود ندارد

وضعیت اقامت مسافران در جزایر رنگ و لعاب 
دیگری دارد که در جزیره هرمز و هنگام به واسطه 
فقدان هر گونه اماکن اقامتی گردشگران را مجبور 
به سکونت در خانه بومیان جزیره با هزینه های 
سرسام‌آور می کندو یا اینکه چادرهای مسافرتی تنها 
سرپناهشان می شود.ورود بومیان جزایر قشم، هنگام 
و هرمز با بازار داغ صنعت توریسم و عرضه مایحتاج 
و سوغات اشتغالزایی را به دنبال داشته که این 
موضوع نیز در سایه عدم نظارت ها کام گردشگران 
را تلخ می کند چرا که برای تهیه مایحتاج خود باید 

متحمل هزینه هایی تا چندی برابر نرخ بازار شوند.
سالانه میلیون ها مسافر وارد جزیره هرمز و هنگام 
می شود که تنها خدمات ارائه شده از سوی بومیان 
به عرضه مواد غذایی سنتی و سوغات دریایی ختم 
به خیر می شود که به واسطه عدم ورود سازمان 
گردشگری به غائله شاهد بروز ناهنجاری و 
رفتارهای خارج از عرف مسافران در جزایر هستیم.

ولنگاری در هرمز بارها مورد انتقاد شدید مسئولان و 
مردم استان هرمزگان بوده که نطق های کوبنده نماینده 
ولی فقیه در هرمزگان در خصوص سروسامان 
دادن به وضعیت گردشگری جزایر موضوع اصلی 

خطبه‌های نماز جمعه را شامل می شود.
  گردشگری آلوده نمی خواهیم

آیت الله نعیم آبادی، امام جمعه بندرعباس در این 
خصوص تاکید کرد: ما با گردشگری مخالف نیستیم 
زیرا یکی از محورهای اصلی استان هرمزگان همین 
گردشگری و درآمدهای توریستی آن است اما با زیر 
پا گذاشتن ارزش های اسامی و انقلاب مخالف 
هستیم.وی گفت:’از مسوولان جهانگردی )سازمان 
میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری( سئوال 
می کنم آیا جایی که هیچ امکانات ندارد، عاقلانه 
است مردم را آن جا بکشانیم و آیا دنیا ما را مسخره 
نمی کند جایی برویم که کمترین امکانات رفاهی 

ندارد؟ آیا این توهین به گردشگر نیست؟
  پخش فیلم ها و تصاویر از هنجارشکنی گردشگران 
در قالب تورهای چند روزه به صورت آزاد و فارغ 
از نظارت ها به جزیره غیر مسکونی شیدور با موج 
گسترده اعتراضات مردمی و انتقادات در فضای 
مجازی همراه بود و کار را به جایی رساند که ورود 
مسافر به جزیره ممنوع شود.حضور گردشگران 
بی‌ملاحظه در جزایر آسیب های جدی برای محیط 
زیست و اکوسیستم منطقه دارد چرا که با برداشت 
خاک‌ها، سنگ، مرجان ها، صدف ها و صید بی رویه 
آبزیان موجب نابودی حیات دهها گونه آبزی وکنارزی 
می شوند که مقامات امر با سکوت در برابر مساله کمر 

به نابودی حیات خلیج فارس بسته است./هرمز

چالش صنعتی درآمدزا در جنوب کشور؛

صنعت توریسم در پایتخت سفرهای دریایی کشور می لنگد
امکانات حداقلی رفاهی گریبانگیر حضور حداکثری گردشگر!

هرمزگان درحسرت دانشکده دریایی


